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ПРЕЗИДЕНТ HE БАЧИТЬ 
ЗАГРОЗИ В ДОМОВЛЕНІЙ 

ПРО РОЗЗБРОЄННЯ 
Вашингтон. — В листі до 

сенатора Гюберта Г. Гомфрі, 
демократа з Міннесотн, пре­
зидент Айзенгавер висловив­
ся за договір про розброенвя, 
вважаючи, що підписанні та­
кого договору менш небезпеч­
не від продовжування загаль­
ного зброенвя. Навіть із най­
краще випрацьо вашім і уз-
гідйеним договором зв'язаний 
завжди риск його недотри­
мання чи зламання партнера­
ми, але цей риск с невеликий 
в порівнянні з тими велетен­
ськими загрозами, що їх несе 
із собою стан безупинного 
зброеннл і перегонів у дозбро-
юваниі. Тому теж, на думку 
Президента, треба докласти 
всіх розумних заходів і зу­
силь для того, щоб припиня­
ти міжнародну конкуренцію в 
зброенні. Успіхи в домовленні 
про контролю і редукцію 
зброення тим важливіші, що 
вони причиняться до збі­
льшення безпеки всіх країн і 
до омннения хочби і зменшен­
ня небезпеки нуклеарного 
конфлікту й евентуального 
знищення. Лист президента 
АЙзенгавера с відповіддю на 
адресоване йому сенатором 
Гомфрі звернення в справі 
пожвавлення заходів щодо о-
сягнення контролі у збросн-
нях і в справі скасування де­
яких обмежень в законодавст­
ві ЗДА щодо виконування а-
бо яеввковування рішень 
Міжнародного Судового Три­
буналу. Згідно із дотеперіш­
ньою, практикою, ЗДА мали 
можливість визнавати таке чи 
інше рішення цього Трибуна-1 

лу встряванням у свої внут­
рішні справи і тому теж мо­
гли відмовитися від його ви­
конування,> У відповів* ~ й # к 
зндента стверджено, що вія 

підтримає у зверненні до Кон­
гресу конечність скасування 
цього обмеження. Такий за­
хід, на думку Президента, по­
ставить ЗДА в кориснішу си­
туацію і дасть їм право вима­
гати теж і від інших держав, 
щоб вони достосовувалися до 
рішень Міжнародного Судо­
вого Трибуналу. Водночас із 
цим президент Айзенгавер 
висловив сподівання, що те­
перішні роззбросневі перегово 
ри в Женеві завершаться під­
писанням договору про роз­
зброєння. Заявляючись за до-
мовленяям в справі роззброси 
ня, президент Айзенгавер ви­
словив надію, що світ знайде 
ще способи і засоби ,щоб пе­
решкодити такому стосуванні 
брутальної сили, як це мало 
^ е д р - и * М>дярщзні і в ,Ти­
беті. 

•-; Губернатор Р. Б. Майнер обмірковує 
можливість президентської кандидатури 

г ні Трентоні Н. Дж. — Губер­
натор Ню Джерзі Роберт Б. 
Майнер, як про це повідом­
ляв його політичн. приятель, 
обмірковує можливість своєї 
кандидатури на президента 
ЗДА в 1960 році Найближчо­
го тижня внконний директор 
стейтового демократичного ко­
мітету Роберт Дж-Буркгарлт 
виїжджає до п'ятьох західніх 
стейтів Каліфорнії. Арізони. 
Невади. Ютаг, Айови, а мож­
ливо і до інших ще за­

хідніх стейтів, щоб там пере­
вірити грунт та шукати під­
тримки для кандидатури Май-
нера. Від висліду цієї поїзд­
ки залежатиме рішення гу­
бернатора Ню Джерзі чи ста­
ратися про номінацію чи ні. 
В середу 18-го листопада Май­
нер гостро атакував уряд пре­
зидента Айзечгавсра в про­
мові в Гарварді, і дехто га-
дас, що це перший крок Май-
нера до номінації на кандида­
та на президента. 

Уряд за порозуміння в сталевому промислі 
без продовжування страйку 

Директор чається 26-го січня 1960 року. 
Фіннеґен сказав, що він ста-

Вашннґтон 
Федерального Уряду Посеред 
ництва, Джозеф Фінеген зая­
вив після конференції з се­
кретарем праці і членами о-
кремої ради, найменованої 
президентом Айзенгавером 
для дослідів стану сталевої 
промисловосте, що с деяка 
оправдана надія на те, що 
вдасться прийти до порозумін 
ня без продовжування страй­
ку сталеварів. Той страйк 
тривав 116 днів і 7-го листо­
пада був припинений внаслі­
док судової заборони, яка кін-

расться про те, щоб почалися 
знову переговори між пред­
ставниками сталеварів і ста-
леварень вже в найближчому 
тижні, можливо у вівторок 
1-го грудня. Уряд хотів би не 
допустити до того, щоб страйк 
продовжувався після 80-ден-
ної заборони, бо це мало б не­
корисний вплив на розвиток 
економіки в 1960-му році. Але 
дотеперішні переговори не да­
ють великої надії на закін­
чення кризи без страйку. 

В А М Е Р И Ц І 
ф У Вашингтоні опублікова-

но- тепер, досі довірочну. аналі­
зу, яку ще в 1952-му році зро­
бив був сенатор Роберт Тефт в 
справі не здобуття тоді номіна­
ції на президента, бо конвенція 
найменувала теперішнього пре­
зидента АЙзенгавера. Айзенга­
вер виграв, бо його підтримали 
фінансові кола з Волл Стріту І 
більшість американської преси. 
Дехто дивується, чому саме те­
пер опубліковано цю аналізу, 
коли за президентську канди-
датуру мають змагатися такі 
два визначні республіканці, як 
віце - президент Ричард М. 
Ніксон і нюйоркський губерна­
тор Нелсон А. Роксфеллер. 
Тефт мав за собою більшість 
між республіканцями в Конгре­
сі, але АЙзенгавера підтримали 
республіканські губернатори, 

ф Представник корпорації Ф. 
В. Даджа Майрон Л. М е т ь ю 
стверджув, що кошти будови 
домів від березня ц. р. до ве­
ресня зросли на 2 відсотки. Він 
ствердив, що кошти будови бу­
динків від 1941 року збільши-
ливя на 2.57 раза, це значить, 
що за кожний один доляр, ви­

даний на будову дому в 1941 р. 
тепер треба б видати 2.57 до-

ляра. — Кожний доляр. інвес­
тований в будинок в 1941 році, 
мас тепер вартість 2.57 долара. 

• Римо - католицький єпис­
коп із Патерсону, Н. Дж.. 
Джеймс МекНолті закликай до 
спільної акції представників про 
тестантів і жидіз проти немо-
ральннт фільміп. ..Співпраці 
католиків і некатоликів в цих 
спільних змаганнях за при­
стойність і моральність, заявив 
спископ. с конечна, бо є такі 
елементи, які продукують і ви­
світлюють фільми, що демора­
лізують молодь". 

• Аргентинський м І н І <• т с р 
економіки Альваро Альсоґарай 
повідомив президента Артура 
Фрондізі, що йому вдалося здо­
бути позички в Европі на стабі­
лізацію аргентинської валюти 
в 1960 році. Європейські банки 
обіцяли позичити Аргентині ко­
ло 80 мільйонів долярів, а Між­
народний Монетарний Ф о н д 
мас дати 100 мільйонів долярів 
на позичку для Аргентини. Ар­
гентина зобов'язується продов­
жувати протнінфляційну фі­
нансову політику. 

Американці відзначали День Подяки 
Богослужбами, парадами і родинними 

прийняттями 
Ню Иорк. — Цьогорічний 

338-річий День Подяки про­
ходив в більшості стейтів під 
час гарної соняшної погоди, 
а в декотрих стайтах падав 
сніг, внаслідок цього не було 
рекордового числа нещасли­
вих випадків в актових ката­
строфах. Закордонами ЗДА 
всі американські вояки діста­
ли свій традиційний обід із 
індичим м'ясивом, навіть тоді, 
коли його треба було довести 
гелікоптером в горах на кор­
доні між Німеччиною і Чехо-
Словаччнною. В церквах під 
час Богослужень люди дяку­
вали Богові за обнльність 

• і g 

плодів божих. Президент Ай­
зенгавер виїмково не був на 
Богослужбі в церкві, бо при­
готовляється до недалско| за­
кордонної подорожі. Він свят­
кував „День Подяки" в Бі­
лому Домі зі своєю родиною. 
Президент в окремому звер­
ненні заявив, що „З Божою 
ласкою ми повинні збудувати 
такий світ, в якому всі люди 
могли б корнстат" з духових 
і матеріальних овочів". В де­
нних містах, як imp., в Ню 
Иорку, відбувалися паради, 
які мали за завдання розвесе­
ляти людей, головним чином 
дітей. 

Совєти спершу прославляли, тепер лаються 
на Гертера 

Москва. — У минулому ти­
жні московська „Правда" й 
„Ізвсстія" висловлювались з 
великими похвалами під ад­
ресою державного секретаря 
Крістіяна Гертера, ЯКИЙ, МОВ­
ЛЯВ, проявляє „краще розу­
міння" проблеми співіснуван­
ня, ніж його мали його попе­
редники. Совєтські похвали 
стосувались промови, я к у 
державний секретар Гертер 
виголосив був 16 ц. м. на бен­
кеті Крайової Ради закордон­
ної торгівлі.в Ню Иорку, де 
він не виключав, що можна 
буде знайти з Сонетами „спі­
льну мову" в принциповому 
засудженні атомової війни. 
Хоч не все в отій промові 
большевикам подобалось, про­
те назагал вони стрінули її 
прихильно і в цілості пере­
друкували. Тим часом в ми­
нулу неділю у тижневому і-
люстроааному журналі „Па-

рейд", що є додатком до що­
денника „Лонг Айленд Стар 
Джернел", К. Гертер відповів 
на 10 поставлених йому запи­
тів щодо політики З Д А Ці 
відповіді дуже не сподобались 
большевикам, особливо твер­
дження, що Совєти однооко 
лиш в ділянці далекосяжних 
ракет, і то тільки тимчасово, 
випереджують Америку, Ь а, 
зрештою, в усіх інших ділян­
ках — меднцннин, сільсько­
го хліборобства, промислової 
продукції, винаходів і жит­
тьової стопи — Америка ^да­
леко випереджує Совєти. То­
му московська „Правда" і 
„Ізвсстія" здеградувалн свою 
оцінку Гертера, назвали йото 
відповіді хаотичними й „мі­
зерними" та ВИСЛОВИЛИ пог­
ляд, що Гертер „нічого не ВИ­
ЯСНИВ, а лише затемнив" про­
блеми американської закор­
донної політики. 

Французький президент приїде з весною 

Париж. — У зв'язку з при-1 панських кореспондентів в 
готуванням до західяьої кон­
ференції „на вершинах", яка. 
відбудеться у Парижі від 19 
до 21 грудня ц. ,р. з участю 
през. АЙзенгавера, французь­
кі керівні кола задумують пе­
ревести окремі розмови з Ай­
зенгавером і державним се­
кретарем Гертером на тему а-
мериканської допомоги в кра­
їнах, що входять в склад так 
званої Французької Спільно­
ти, чи належати до сфери, 
французьких культурно-еко-
номічннх і політичних впли­
вів. За твердженням західніх 
обсерваторів в Парижі — 
французи занепокоєні амери­
канською допомогою, яка ні-

Парижі — говоритиме фран­
цузький президент Шарль де 
Ґоль однаково у грудні в Па­
рижі, як теж під час своїх 
відвідин у Вашингтоні, пляно-
ваних на весну наступного ро­
ку. Одак докладної дати по­
кищо не встановлено для при­
їзду де Голя до ЗДА з уваги 
на численні обов'язки де Го­
ля, що вимагатимуть його 
лриявяости в Европі: приїз­
дить до Парижу Хрущов, по­
тім відбудеться східньо-захід-
ня конференція „на верши­
нах", де Ґоль поїде з офіцій­
ною візитою до Англії, врешті 
де Ґоль сподівається, що най-
далі весною 1960 року прий­
де таки до переговорів з му-

би суперннчнть з допомогою сульманськнмн альжнрцями 
збоку Франції. Про ЦІ спра-1 над закінченням війни в Аль-
ви — за твердженням амери- жирі. 

Кастро найменував на президента 
державного банку противника ЗДА 

Гавана, Куба. — 26-го ли­
стопада кубинський прем'єр 
Фідель Кастро найменував на 
президента Крайового банку 
Куби майора Ернеста Гевару, 
який є найлівішнх поглядів 
між прихильниками і поміч­
никами Кастра а при тім зав­
зятим противником ЗДА. Він 
с аргентинським лікарем, але 
став найближчим співробіт­
ником Кастра під час револю­
ції проти Батісти. Як голова 
державного банку він зможе 
контролювати експорт і ім­
порт, впливати на фінансову 
політику країни та її валюту 
у відношенні до закордону. 

Крім того Гевара очолює 
промисловий відділ в Інсти­
туті Земельної Реформи, я-
кий внвласнюс землю та р-
ганізус різні кооперативи. Ге­
вара зайняв місце поміркова­
ного Феліпа Пазоса, який був 
директором Банку Куби від 
січня ц. р. Коли відкрили 
банк, то численні власники 
ощадностей негайно встави­
лися в довгу чергу, щоб ви­
брати свої гроші, як дехто ви­
яснює на те, щоб купувати о-
щадностеві бондн, які вилає 
уряд на збільшення індустрі­
алізації країни, поширення 
туристичного руху та інших 
фінансових проектів уряду. 

Пілоти-астронавти вірять в поворот 
із космічних просторів 

Ленґлі Філд, Вірджінія 
і з сімох астронавтів відбули 
інтервю з представником Ю-
найтед Прес Інтернешенел та 
заявили, що вони вповні ві­
рять в те, що людина зможе 
вернутися з ракетою з кос­
мічних просторів, хоч ще не 
все є готове до цього лету. 
Тепер випробовують таку о-
дежу. яка зберігала б таке ти­
снений, яке с на Землі. Ця 
одежа є вже готова, але ще 
можна її поліпшувати, а то 
тим більше, що є на це час. 
Коли б кабіну пошкодив ме­

ті к 1:1.000.000). тоді оде­
жа астронавта надулася б. Ко­
ли б не було жадної сили, 
яка протиставилася б силь­
ному тисненню, людське тіло 
експльодувало б, подібно як 
це діється з рибою із великих 
глибин океану, коли її вине­
сеться на поверхню води. 
Астронавт під час першої по­
дорожі в космічні простори 
літатиме на канапах, допа­
сованих до його плечей, але 
може трапитися, що він му-
сітиие рушитися, щоб дістати 
інструменти на випадок на-

теор (можливість цього така, глоі потреби. 

СОВЄТИ ПОГРОЖУЮТЬ В ОН ВІДНОВЛЕННЯМ 
ХОЛОДНОЇ ВІЙНИ 

МАДЯРСЬКА СПРАВА ПЕРЕД ОН 
. ^Написав Любомнр Ортинський 

Об'єднані Нації. — У зв'я­
зку з рішенням більшості! 
членів ОН вислухати звіт про 
ситуацію в Мадярщині, що йо­
го на доручення минулорічної 
сесії генеральної асамблеї ОН 
зладив тодішній представник 
Нової Зеландії сер Леслі Мун-
ро, ми звернулись до голови 
товариства мадярських борців 
за волю гей. Белі Кіраля за 
ближчими інформаціями про 
положення в Мадярщині. Ци­
ми днями і ген. Кіралі є ста­
лим гостем кулюарів ОН. 
Сьогодні, 25-го листопада ц. 
p., ми разом з ним слухали 
дебати в справі включення 
мадярської справи в програ­
му генеральної дебати ОН. Го­
ворило шість делегатів: за 
включення справи до програ­
ми дебати висловились деле­
гати ЗДА, Еспанії й Велико­
британії; проти виступили 
СРСР, Румунія й делегати ко­
муністичного режиму Мадяр-
щини. За включенням дебати 
голосувало 51 делегатів, про­
ти 10, здержались від голосу­
вання 15. В цей спосіб після 
рішення політичного коміте­
ту а тепер ще й пленуми ОН 
справа Мадярщнни прийде 
під розгляд, правдоподібно 2 
грудня. Пленарне засідання 
ОН закінчене і ми можемо 
розмовляти з ген. Кіралі пре 
ситуацію в його батьківщині. 

Пропасть між народом 
і режимом 

Приблизно за тиждень, ка 
же генерал, в Будапешті від­
будеться сьомий конгрес ма­
дярської комуністичної партії. 
Він проходитиме в, атмосфе­
рі непевносте, страху і теро­
ру. Останні три роки комуаіе 
тич ного режиму позначились 
цілковитим його неуспіхом 
з'єднати собі хоч частинно 
підтримку мас. Ще ніколи в 
післявоєнній історії Мадяр­
щнни пропасть між режимом 
і народом не була більша як 
еаме тепер. З колишніх 800 
тисяч членів компартії Ма­
дярщнни (1953) на сьогодні 
остало 400 тисяч. Режимові не 
вдалось з'єднати собі робіт­
ництва, і далі ворогом число 
один є селянство й інтеліген­
ція. Для того, щоб реалізу­
вати свою програму, зокрема 
колективізацію, уряд змуше­
ний стосувати методи терору. 
Терор це одинокий поряту-

вибух, в країні проходять по­
стійні арешти, при чому най­
більший контингент арешто­
ваних становлять робітники і 
селяни. 

Інфільтрована совстамн армія 
Комуно-мадярська армія, зо­

крема її командування силь­
но інфільтровані совстамн. 
Вона допомагає втримувати 
лад і спокій в країні. Ген. Кі­
ралі рахується з можливістю, 
що під час сьомого конгресу 
компартії буде зроблена ,,не­
сподіванка" у формі заяви, 
що СССР евакуює свої війсь­
ка з Мадярщннн. Це може 
Москва зробити кожночасно 
без обавн, що прийде до я-
кнхось заворушень. На сторо­
жі режиму і совстських інте­
ресів своїть сьогодні ця т. зв. 
мадярська армія. її властиво 
вже тяжко назвати мадярсь­
кою. Мабуть ще жадна армія 
атслітської країни не була 

так грунтовно зінфільтрована 
як мадярська тепер. Совєтсь­
кі .дорадники" є на кожному 
щаблі структури армії почи­
наючи вже з чолі. В спеці-
іьних формаціях число ..до­
радників" сягас деколи 30% 
-тану. Прн наявносте такої 
.угорської" армії не важно, чи 
•оветські війська с в Мадяр-
цині чи на її кордоні. Навіті 
•' випадку відтягнення совет-
ьких військ вони будуть всьо-
•о шість годин маршу від Бу-
пшешту, стаціоновані в Кар-
татській Україні чи в румун­
ській Траснльванц". 

Містерійне зникнення Банґ 
Снсена 

Під час вашої розмови з 
-єн. Кіралі до нього підійшов 
сореспондент ЮП з прохан-
чям висловитись до зникнен­
ня Банґ Снсена, колиш­
нього урядовця ОН, який два 
поки тому відмовився подати 
прізвища мадярських свідків, 
які складали свої зізнання про 
совстське придушення мадяр­
ської революції. Як відомо, під 
тиском СРСР генеральний се-
кретаріят ОН зажадав від 
Єнсена видачі прізвищ сві­
дків, не дивлячись на те, що 
вони погодились зізнавати під 
умовою повної секретности 
Єнсен, щор рятувати роди­
ни свідків перед евентуальни­
ми репресіями комуністично­
го режиму в Мадярщині, зни-

<*> Об'єднані Нації. — Гене­
ральна Асамблея Об'єднаних 
Націй рішила в минулу се­
реду 51-им голосом проти 10-х 
комуністичних голосів прн 
15-х, що стримались і 6-х не-
приявннх — перевести нову 
дебату над відносинами на 
Мадярщині. Очевидно, що при 
цій нагоді буде постійно мо­
ва про здавленім мадярської 
революції совстськими танка­
ми і про наставлений на Ма­
дярщині Совстамн нового у-
ряду, цілком підлорядковано-

,,фашисте", які спричинили 
мадярську революцію, про те, 
що ,,це внутрішня справа Ма­
дярщннн" і про шкідливість 
заторкування тепер знову ті­
єї справи з уваги на потребу 
закінчення холодної війни. — 
Д-р Янош Петер твердив, що 
американські чинники плану­
вали „перекинення на Ма-
дярщину підривних елемен­
тів" — перед революцією і 
після неї- Американський ам-
басадор Генрі Кебот Ладж дав 
знову гостру репліку комуні-

го Москві. Рішення Гене раль*'] стам, заявивши, що ,дух Кси-' 
ної Асамблеї прийнято всупе­
реч гострим протестам кому­
ністичних представників, які 
заєдно твердили, що нова ма­
дярська дебати в Об'єднаних 
Націях „знищить духа Кемпу 
ДеЙвіда". Вони виразно по­
грожували відновленням хо-
іодної війни у зв'язку з цією 
т,ебатою. В минулу середу 
іромовлялн в цій справі з ко­
муністичного боку совстський 
шбасадор Васіліц Кузисцов, 
юмуно-мадярський представ­
ши д-р Янош Петер і румун-
ький представник Сільвію 
ірукан. Всі вони повторюва­
ні давні комуністичні твер­
дження про „імлеріялістів" J 

пу ДеЙвіда" не існує на те, 
,,щобн ховати під столом ЗЛО­
ЧИНИ". У користь внеску на 
поставлення на денний поря­
док цієї справи, новозеландсь­
кого дипломата Леслі Мунро, 
промовляли р є п р езентантв 
ЗДА, Англії і Еспанії. За вну­
трішніми правилами в ОН — 
до внесення Головної Комісії 
на поставлення будь-якої 
справи на денний порядок Ге­
неральної Асамблеї, можуть 
промовляти найбільше три 
промовці „за" І три „проти". 
Вислід голосування наприкін­
ці тієї дебати був новою мо­
рально-політичною програю 
Совстів. 

Вільні народи домагаються з'єдинення 
Кореї на базі виборів 

Об'єднані Нації. — В двох І рейськнх держав з відмініте-

нок режиму. При його помочі щнв зізнання і був за те усу 
тільки за 6 місяців цього ро- І неннй з посади. Як нам за­

явив кореспондент ЮП від 
двох днів родина Єнсена не 
мас від нього вістки і не знає. 
Що з ним сталось. Останньо 
Джексон жив в Лейк Сасекс. 
Лонґ Айленд. Ген. Кіралі в 
своєму коментарі до події ви­

ку колективізовано 50% у-
правної рілі (при кінці мину­
лого року цей відсоток був 
нижчий від 10). Виглядає, що 
на сьомому конгресі буде ви­
несена постанова про тоталь­
ну колективізацію мадярсько­
го господарства. Майже ціл­
ком націоналізовано всі інші 
ділянки народного господар­
ства, а що ще осталось в при­
ватних руках, буде напевно 
знаціоналізоване після конг­
ресу. Щоб застрашити насе­
лення й унеможливити новий 

ктанніх днях велися на По 
ІІТИЧНІЙ Комісії Генеральної 
Асамблеї ОН дебати над спра-
зою поділеної Кореї. Всупереч 
іротестам комуністичних реч­
ників, які домагалися, щоб 
шелухати представників од­
наково вільної Південної Ко-
)сї. як і комуністичної Північ­
ної Кореї, допущено до слова 
тільки представнЬка" ПКіДеь> 
яої Кореї, д-ра Чуш* В. Чо, 
який апелював, щоб з'еднни-
гн поділену країну на базі 
іільних виборів, які відбулись 
5н під авепіціямн і над зр ром 
Об'єднаних Націй. Головним 
речником комуністичних кра­
їн був комуно-польський ам-
5асадор при ОН Єжи Міхай-
ловский, який стосував до Ко­
реї ту саму мірку, що її Мо­
сква стосус до Німеччини: 
треба, мовляв, рахуватися з 

ми СОЦІАЛЬНО - економічними 
системами і тому не можна 
повторяти давніх внесків і 
пропозицій, що їх не можна 
здійснити. Тому він рекомен­
дував „інший підхід до спра* 
ви". Представники ЗДА, Но­
вої Зеландії 1 Бельгії борони­
ли становище ЗДА, за яким 
американські війська, які фор 
мально -« * в Kopef' частиною 
збройних сил Об'єднаних На­
цій з часу Корейської війна, 
не можуть цілком відійти з 
території Кореї, не маючи Га­
рантії, чи воно не стане зао-
хотою для північно- корейсь­
ких комуністів і китайців для 
нової агресії. Комуністи дома­
гаються, щоб з території Пів­
денної Коре! відкликати „чу­
жинецькі війська", як перед­
умову для внутрішньо- корей­
ських розмов над справою 

.фактом" Існування двох ко- з'єдинення. 

Неру вперше говорить про можливість 
війни з Китаєм, 

/ 
Ню Делі. В індійському дійської політики невтрально-парляменті відбулась триден­

на дебата над індійсько- ко­
муно - китайським конфлік­
том. Індійський прем'єр Джа-
вагарлал Неру виголосив по­
верх одногодннну промову Тії 
відповідав на запити й атаки 
збоку соціалістичної опозиції. 

словився про Снсена, як і Індійські СОЦІАЛІСТИ Є ради-
про відважного і сумлінного 
урядовця, Що ради збережен­
ня довіреної йому таємниці і 
щоб не наражувати родин 
свідків, радше погодився 
стратити посаду в ОН ніж 
видати їхні прізвища. 

Таємниче самогубство "колишнього 
дипломата ОН в Ню Йорку 

Ню Йорк. — 26-го листопа­
да знайдено в парку в Квінсі 
в Ню Иорку, тіло колишньо­
го високого урядовця Об'єд­
наних Націй Павла Банґ Єн­
сена, який був зник ще в г.о-
неділок 23-го листопада, ви­
йшовши до праці в організа­
ції „КАРЕ". Поліція знайшла 
револьвер коло голови вбито­
го , а лікар ствердив ..очевид­
ний" випадок самовбивства, 
бо в правому виску покійного 
найдено рану. При трупі знай­
дено листа до його жінки, в я-
кому Банґ - Єнсен просить її 
вибачити йому цей вчинок і 
дає зарядження, як влашту­
вати його похорон. Але все ж 
таки ця справа не є така яс­
на, як вона виглядає, бо не 
відомо, що Банг - Єнсен ро­
бив цілі два дні, це значить 
понеділок і вівторок, бо лікар 
ствердив, що смерть покійно­
го настала тільки 24 години 
перед знайденням його трупа. 
Поліція не може погодитися 

з тим, щоб труп самогубці міі 
бути повні три дні ніким не-
запрнмічеиий. Політичне ми­
нуле покійного з а т е м н ю є 
справу його смерти. Пого а-
мернканського п о х о д ження 
жінка не вірить, щоб її чоло­
вік міг відібрати собі життя, 
бо він виступав проти само­
губства. Банґ - Єнсен був зві­
льнений із праці в ОН за тс. 
що не хотів видати генераль­
ному секретареві Гаммершил-
дові документів із зізнаннями 
мадярських втікачів, бо бояв­
ся, щоб ці зізнання з ОН не 
дісталися до Будапешту, і то­
ді комуністи переслідували б 
членів родини тих свідків, які 
виявили перед ОН жахли­
вість комуністичного терору. 
Голова Федерації Мадярських 
Політичних В'язнів д-р Бсля 
Фабіян не вірить, щоб Банґ-
Єнсен сам відібрав собі жит­
тя. Жінка покійного твердить, 
що її чоловік був би жив до­
сі, коли б його не звільнено з 
праці в ОН. 

кальншп у відношенні до ко­
муністичного Китаю, ніж ке­
рівна Конгресова партія Не­
ру. Індійський прем'єр упер­
ше вжив у своїй промові сло­
ва ,,війна": „Якщо війна бу­
де нам накинена, то будемо 
воювати з цілою силою. Про­
те вживатиму всіх МОЖЛИВИХ 
заходів, щоб до неї не допус­
тити". Перу закидап ОПОЗИ­
ЦІЇ, іцо вона використовуй 
кризу з комуністичним Кита­
єм для своїх партійних цілей, 
не давши ніякої іншої конст­
руктивної пропозиції, як цю 
кризу поладнати. Водночас 
він продовжував оборону ,ін-

сти і ''півіснування.Принципи 
політики не стали гірші від 
ТОГО, коли ХТОСЬ ІНШИЙ ПОВІВ­
СЯ невідповідно. Боронив себе 
також індійський міністер о-
боронн Крішна Менон. Він за­
певняв, що вжито заходів вій­
ськового характеру, але від­
мовився подати подробиці з 
уваги на військову тайну. Од­
нак він і тепер виявив своє 
комунофільство, в і д м о в нв-
шнсь назвати комуно-китайсь­
ку поведінку ,,агресією" чи 
..інвазією", а окресливши П 
делікатно, як „проникнення 
на індійську територію". ВІВ 
боронив теж далі свого ста­
новища, що комуністичний 
Китай повинен стати членом 
Об'єднаних Націй. Соціаліс­
тичні речники казали, що во­
ни не є проти політики ней­
тральносте, тільки проти по­
літики самозадоволення, за­
недбання безпеки краю і про-
явлювання слабосте супроти 
агресорів. 

У С В І Т І 
# У чгрвоні>ч\ Кити*, n peftO 

ні над Формолькою протокою 
коло 2,000 голодних осіб напали 
на військовий склад харчів Ко. 
муністнчна сторожа відкрила 
по демонстрантах скороетріль-
ВИЙ вогонь. Коло ЗО осіб убито, 
понад 200 арештовано. 

# Південно . корейські ВІЙСЬ­
КОВІ власті признали, що ие-
ваз ванни на ім'я старшина 
втік Із молодою жінкою легким 
військовим літаком до ПІВНІЧ­
НОЇ Кореї. Пого втечу ПОЯСНЮ­
ЮТЬ поважними фінансовими 
турботами. 

# Володар Оману, малої, але 
багатої на нафту пустинної 
країни в Південній Араби, З 
титулом ..імама", що його прог­
нали були 3 йоог Царства ан­
глійці, звернувся в Сапді Ара 

цими їх нафтових концесій я 
Омані і готов переговорювати 
З американськими нафтовими 
коицернамж. З уваги на свій 
союз з Англією, представники 
ЗДА не дуже квапляться до 
розмов іл іманом. який не вміи 
жити в згоді а англійцями. 

• .Між Лім-трімо, з одного 
боку, та ЗДА, Англією і Фран. 
цією з другого все ще нема 
згода щодо претенсій названих 
трьох держав на відшкодуван­
ні! за втрати, що їх воші зазна­
ли під нацистського володіння 
в Австрії. Канцлер Рааб висло-
вив надію, що переговори в цій 
(праві закінчаться успішно. 

• Індійський уряд повідомна, 
що від часу здавлений в Тибеті 
протнкомуністнчного повстання 
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Добрий приклад 
В половині цього тижня американська 

преса опублікувала повідомлення при звіт 
спеціяльного комітету Ради Закордонних 
Відносин з поважною критикою теперіш­
ньої закорд. політики ЗДА та із закликом 
до президента Айзенгавера, щоб він „за­
безпечив нації ефектовний провід і доціль­
ність" у цій політиці. Цей комітет, ствер­
дивши свою „стурбованість ознаками са-
мозрсереджсння і короткозорого самозадо­
волення в національних настроях", вказус 
у своєму звідомленні далі, що „одною з ве­
ликих чеснот американської системи зав­
жди була її спроможність достосуватнсь до 
змівливнх обставин та нових ідей і під­
нестися до вимог часу", але ця чеснота — 
перестерігас комісія — „не с автоматична", 
і справою Президента с ..здобувати всена-
ціональну підтримку для посвяти, що її 
може вимагати ситуація". 

У звідомленні, яке називастсься „Ос­
новні цілі закордонної політики З'сднне-
них Держав" і яке було приготоване на 
прохання сенатської Комісії закордонних 
справ, подана дбайлива аналіза теперіш­
ньої ситуації і настроїв в Америці, їх кри­
тика і відповідні висновки. В них між 
Іншим стверджується, що „тенденції до по­
слаблення зусиль ,що її викликає підроб­
лена атмосо^ера „миру", і короткозорому 
заінтересуванню внутрішньо - політични­
ми користями мусить протиставитись да­
лекозорість і одвертість американських лі­
дерів". В кінці звідомлення стверджуєть­
ся, що „військова могутність все ще с не­
обхідною передумовою ефективної закор­
донної політики", і на цій підставі дасться 
ряд практичних рекомендацій. 

Із цими ствердженнями, як і рекомен­
даціями згаданої Рари Закордонних Від­
носин, не можна не погодитись. Проте, 
в цьому конкретному випадку нас більше 
інтересує сама Рада, як зрефероване ко­
ротко її звідомлення. 

Ця Рада не мас жадного урядового ха­
рактеру. Вена є приватною' організацією, 
що складається з найвндатнішнх, переваж­
но пенсіоноваиих провідних представників і 
різних професій: політики, господарства і 
науки. Це вже не перший раз ця Рада 
публікує таке своє звідомлення. Вона зби­
рається бодай раз на рік і основно роз­
глядає найактуальніші проблеми, оформ­
лює їх у звідомленні чи резолюціях і пере­
силає заінтересованим особам чи інститу­
ціям, від найвищих державних достойників 

- і урядів ,починоючи. Звідомлення і реко-. 
мендації цієї Ради нікого не зобов'язують, 
але їм з найбільшою увагою прислухають­
ся в першу чергу Президент і члени його 
уряду. Вплив цієї Ради на політику країни 
дуже великий. 

„Свобода" вже не раз звертала увагу 
на цю Раду та її працю, рекомендуючи Ті 
як приклад для нашої спільноти. Ми ма­
ємо свою політичну репрезентацію — У-
країнський Конгресовий Комітет, складо­
вою частиною якого є і досить неактивна 
Політична Рада. Але вони, якби дозволили 
собі на таку паралелю, становлять наш 
внутрішньо - спільнотннй „уряд" і „парла­
мент". Натомість, якщо б ми хотіли взяти 
собі приклад із коментованої Ради, що, 
без сумніву, повинні, то нам придалася б 
якась Рада Старших .чи інша подібна, до 
якої входили б переважно наші науковці 
чи незаангажовані в безпосередній полі­
тиці досвідчені діячі, що могли б най­
більш об'єктивно розглядати і настрої на­
шої спільноти і політику нашої репрезен­
тації, як і наші політичні потреби, і на 
підставі таких дбайливих студій виносити 
вдповідні рекомендації. Приватна ініціати­
ва для створення і праці такої Ради також 

і у нас могла б найлегше розв'язати про­
блему. Цілком здасмо собі справу з ба­
гатьох труднощів у праістнчних заходах 
для здійснення такого задуму, зокрема з 
труднощів відповідного добору людей, але 
при ВІДПОВІДНИХ зусиллях та при добрій 
волі, розв'язку таки можна б знайти. Автім, 
труднощі повинні б радше,заохотити, ніж 
відстрашити від такого діла. Голоси читачів 
у цін справі могли б їй багато допомогти. 

МІЖ КЛПГГОЛЕМ І БІЛИМ ДОМОМ. 

НА СТАРТІ ЗМАГАНЬ ЗА БІЛИЙ ДІМ 
мас дві дочки: це теж добра 

В'язні речниками народу 
28-го жоьтня 1956 року французи під­

ступом схопили п'ятьох провідників араб­
сько - альжирських націоналістів, нака­
завши французькому пілотові літака, яким 
ті люди летіли з Марокко до Тунісі!, при­
землитися ' на французькому летовйщі в 
Альжирі. Коли вони вийшли з літака, ду­
маючи, що с в Тунісі, французи арештували 
їх і запроторили до в'язниці, де сидять до 
нині, ставши в очах своїх земляків героями 
і мучениками. 

Цей подвиг мав для Франції дуже 
сумнівну вартість, бо тільки погіршив взає­
мини Франції з Марокко й Тунісісю і ще 
більше посилив партизанську активність. 
Безнадійна ситуація в Альжирі. продикту­
вала президентові де Голеві проголосити 
для тієї країни право самовизначення і за­
просити партизанів обговорити справу вій­
ськового перемир'я. Партизанський провід, 
яким є ек^ильний тимчасовий уряд Аль-
ЯОфУі делегував в минулий понеділок о-
тих п'ятьох політичних в'язнів, у першу 
чергу Мохаммеда Вен Беллу, як своїх 
відпоручннків. для переговорів з фран­
цузьким урядом. Отримання гарантій, що 
принцип самовизначення буде пдно зреа­
лізований,' араби визнали за передумову 
для військового перемир'я. 

Французи цим страшенно обурились, 
як „поганим жартом". Сам де Голь. від­
кинувши таких мандаторів, все ж обереж­
ніше сформулював своє негативне стано­
вище: мовляв, він пропонував переговори 
з (.активними бійцями", а не з тими, що є 
„поза акцією". Західня преса подала, як 
головну причину обурення французів, гіре-
стнжовий момент: що це ніби нижче їх 
гідности переговорювати зі „злочинцями". 
Вони взагалі проти договорювання з пар­
тизанами про політичну майбутність Аль-
жиру. , 

Але холодно беручи, делегування в'яз­
нів для переговорів з урядом держави, я-
кнй їх ув'язнив, — це ніяка новина. У ці­
лому ряді держав президентами і прем'єра­
ми є колишні політичні в'язні, почавши від 
ірландського де Валерн і через індійського 
прем'єра Неру до прем'єра Ггани Кваме 
Нкрумага включно. Президентом самостій­
ного Кипру стане в січні 1960 року колиш­
ній англійський в'язень архиспископ Ма-
кпріос. а сам французький уряд перегово­
рював з теперішнім королем Марокко Мо-
хаммедом V і президентом Тунісії Габібом 
Бургуїбою. коли вони ще були французь­
кими в'язнями. І коли нині рядові францу­
зи, головно колоністи в Альжирі, які ору­
дують гурра - патріотичною демагогією, 
бачать у Бен Беллі лиш в'язня, а не борця 
за свободу, то це той самий підхід, що їх 
підхід до цілого Альжиру. як лише до ко­
лонії. Але час колоній минувся, чи це КО­
МУСЬ подобається, чи ні. Очевидно, що укра­
їнці симпатизують з усіми тими, що, як і 
вони сомі, бо,пяться за волю і незалежність 
сгого народу, визнаючи Линколнівську за­
саду, що світ не може „пережити" половину 
вільний і наполовину поневолений. Перемо­
га волі в будь-якій частині світу лрнспішус 
гой день, коли всі люди і народи будуть 
вільні і незалежні. 

Менше як через рік, 8-го 
листопада 1960 року, амери­
канський виборець скаже, ко­
го хоче мати віз головою сво­
єї держави й нації. Тому не 
диво, що боротьбй”-за душу й 
голос цього виборця вже від­
давна ведеться на американ­
ській землі. Зате доволі дивне 
те, що в цілій виборчій кам­
панії немає досі офіційних 
кандидатів на президента, чи 
радше кандидатів на кандида­
тів. Бо покищо перше питання 
буде, кого виберуть кандида­
тами дві великі партійні кон­
венції: Демократична в Лос 
Енджелесі 11-го липня 1960 
р. і Республіканська в Шика-
го 25-го липня 1960 р. До 
цього гарячого липня ще да­
леко. Офіційні реченці для 
зголошування кандидатур у 
тих стейтах, де обов'язкові т. 
зв. правибори, також не бли­
зькі: вони мають відбутися 
між лютим і тпавнем 1960 р. 

Отож, ніхто ще не кинув 
капелюха з викликом на пі­
сок виборчої арени. Одні все 
ще повторяють свої тверджен­
ня, що не є кандидатами, 
другі, більш дипломатично, 
стверджують, що не є канди­
датами на „друге місце" .тоб­
то на віце-президента (як ось 
недавно Рокефеллер), треті 
вперто мовчать... 

Та як би не було, ці голо­
сні, хоч незголошені або са-
мозаперечні кандидати не 
марнують часу й нагоди, щоб 
здобувати собі популярність, 
питому вагу і політичний 
вплив. їздять з промовами 
по країні, стискають тисячі 
рук майбутніх виборців і ці­
лують головки їхніх діточок, 
висловлюють мудрі погляди 
на всі можливі проблеми, від 
маленьких місцевих до між-
плянетно - космічних і ки­
дають камінчики, а то й каме­
ні в чужий партійний город і 
в городець можливого конку­
рента у власній партії. 

Спеціальні комітети з іме­
нем одного чи другого „(pop 
презідент" діють уже ГОЛОСНО 
й рухливо по окремих стей­
тах ; оцінюються шанси партій 
та окремих людей, ставлять­
ся прогнози, переводяться ан­
кети вроді Галлупових, і все 
наново згадується ті самі іме­
на потенційних кандидатів: 
Ніксон. Рокефеллер, Кеннеді, 
Гомфрі, Стівенсон, Джансон, 
Саймінгтон . . . 

В результаті, хоч офіційних 
кандидатів ще нема, кожний 
хто тою справою цікавиться, 
знає, хто є на старті змагань 
за Білий Дім. Ще теоретично 
можливе, що хтось новий у-
скочить в останній момент, а-
бо одна чи друга партійна 
конвенція попросить когось 
з-поза теперішніх кандидатів. 
Але практично поле змагань 
вже обсаджене, і можна спо­
діватися, що не вийде воно 
поза коло вже відомих, досі 
„некандидуючих" кандидатів. 

По республіканській сторо­
ні справа доволі ясна, хоч 
зовсім не проста: там усього 
два кандидати --- Ніксон і 
Рокедреллер 

НА ТЕМИ ДНЯ 

БЕЗ РЕКЛАМИ 
Сірий громадянин Америки 

живе під таким барабанним 
рекомендація. Він, обстрілом оголошень та ре-

родом із Каліфорнїї д е й жив,' клями, як ніяка людина у сві-
поки не пішов у Конгрес. За Й. Тому й не дивно, що коли 
званням він адвокат, але від 
1946 року в політиці. Тоді у-
перше вибрали його з респуб­
ліканського тікету до Палати 
Репрезентантів. Чотири роки 
згодом був уже сенатором а 
в 1952 став віце-президентом. 
Усі вважають, що за останні 
роки на тому високому пості 
він політично „виріс" і доз­
рів. Президент Айзенгавер да­
вав йому багато нагоди для 
активності! і вияву своїх здіб­
ностей, так. що тепер його по­
зиція в партії сильна і певна. 

Його можливий, ще не рі­
шений суперник — Нелсон 
Рокефеллер. народжений у 
1908 році в славній родині 
багатіїв, внук найеловнішого 
з них Джана Рокефеллера, 
баптист, жонатий, батько п'я­
тьох дітей і дідо чотирьох у-
нуків, хоч займав деякі полі­
тично - адміністраційні пости 
(м. ій. був асистентом дер­
жав, секретаря для зв'язків з 
американськими країнами за 
часів Т р у м а н а І, вславився 
щойно в 1958 році .коли не­
сподівано після зручної кам­
панії переміг демократа Гар 
рімана у виборах на пост гу­
бернатора стейту Ню Иорку. 
Його ефектовна кампанія і 
перемога здобули йому вели­
ку популярність. Але все та­
ки, як досі, Ніксона вважають 
за' сильнішого кандидата. 
Партійні політики кажуть, 
що, розваживши всі „за і про­
ти" найкраща комбінація кан­
дидатури з найбільшим ви­
глядом на успіх була б: Нік­
сон - на президента. Роке­
феллер — на віце - президен­
та. Та цей рахунок роблений 
без господаря — Роке<релле-
ра, і покищо він не захопле­
ний такою пропозицією. 

Демократичне поле склад­
ніше: там уже п'ять канди­
датів .усі поважні і прийнятні. 

Найстарший віком Едлі 
Стівенсон, народжений, Д.900 
року, внук,віце -президента з 
кінця минулого століття і сам 
уже двократний неуспішний, 
кандидат на президента. Як­
що демократична конвенція 
вибрала б його на кандидата,. 
то це був би третій випадок в 
американській історії, коли 
Двократному невдалому і кан­
дидатові дасться третій шанс. 
Обидва його попередники, 
Клей і Брасн, програли і 
втретє. Але Стівенсон, не зва­
жаючи на програні, показав 
себе інтелегентннм' — може 
занадто навіть інтелелектуа-
льним як на пересічного ви­
борця — розумним політиком, 
і повага його не потерпіла че­
рез програну. За релігією він 
унітарист, розведений (вибор­
ці цього не забудуть), батько 
двох синів. Мас великий ре-
спект у партії . 

На рік молодший від нього 
Стюарт Саймінгтон, сенатор із 
Мізурі, народжений у 1901 
році в стейті сенатора Кенне­
ді — Массачусетсі. але вже 
понад двадцяти років постій 

J наша* Вудиів 
, , І . І 

ПО СВЯТІ подяки 

Ніксон не потребує прого-( ний мешканець Ст. Луі, Мї-
лошувати громаді, що ВІН — 
кандидат ,бо його кандидату­
ра лочічна, вже давно прий­
нята в межах партії за без-
спірну. Він відносно молодий, 
народжений в 1913 році. Пі­
сля Кеннеді. він другий най­
молодший кандидат. І взага­
лі ,всі дотеперішні кандидати 
це народженці 20-го століття 

зурі, де осів як керівник ве­
ликого промислового підпри­
ємства. Він закінчив Єйлсь-
кий університет і зробив над­
звичайно успішну кар'єру в 
бнзнесі, в якому був від 1923 
року. За Трумана був він та­
кож адміністратором держав­
ного надлишкового майна і 
першим секретарем летунсь-

За віровизнанням — квейкер. них сил. Від 1952 у Сенаті, 
отже.в доброму, невтрально-' За релігією він ,,спіскопелі-
му становищі. Одружений і (закінчення на стор. 5-т«> 

прнходнться щось купувати 
він розгублюється і бере іноді 
не те, чого потребує. Ціна не 
завжди йде впарі з якістю то­
вару. Малим фірмам, що ви­
пускають кращий товар труд­
но конкурувати з великими, 
пускають кращий товар, труд-
і тому не можуть собі дозво­
лити на голосну рекляму. 

Небагато є таких прикла­
дів, щоб публіка, пізнавши 
добрий товар, врятувала фір­
му від банкруства, як це було 
з Амерікен Моторе Ко., яку 
економісти прирекли були на 
смерть. Думали, що між таки­
ми велетнями, як Дженерал 
Моторе, Форд та Крайслер не 
може бути місця ні на кого 
іншого. Вілліс та Кайзер 
Фрейзер зникли з ринку, Па-
карда закупив Стюдебейкер. 
Неш злучився з Гадсоном в 
А. М., а обидві компанії пли­
гали до могили. 

І тоді, як всі виробляли 
все більші та потужніші авта, 
Амерікен Моторе мав відвагу 
випустити компактного Рем-
блера, що з 12-го зайняв 7-ме 
місце. Тепер і „великі три", 
стурбовані успіхом Ремблера 
та інших малих самоходів, 
почали виробляти компактні 
авта, Вони зрозуміли, що їх­
ній продукт був накинений, а 
не породжений смаком покуп­
ця. 

Кільканадцять років друку-' 
сться у Монт Верноні, Н. И. 
ілюстрований місячник „Кон­
сюмерс Ріпорт" (передплата: 
5 дол. за один, 8 дол. за два 
рокг}. Цей журнал мас влас­
ні лабораторії та персонал, 
що закуповує на ринку товарі 
широкого вжитку і випробо­
вує їх, після чого подає оцін­
ку, яку не дозволяє передру­
ковувати в цілях реклями. 

Товарі, що їх „Консюмерс 
Ріиорт" випробовує, досить 
широкого засягу: від деяких 
харчових продуктів, цигарок, 
взуття та одягу, дрібного при­
ладдя ,ліків, кінофільмів, аж 
до радіоанх і телевізйних а-
паратів, машин до прання, 
шиття, вакуум-апаратів, холо-
днлень, тутешніх та закордон­
них автомашин. У. .кожній 

• статті пояснюється, яку техні­
ку застосовано для перевірки 

'товару, подасться назву про­
дуцента, серію, марку або чи­
сло каталогу виробу, ціну у 
ЗДА та Канаді, а зчаста і роз­
міри. Висліди позкачусться. 
як дуже доброї, доброї, серед­
ньої, поганої і несприйнятли­
вої якости. 

Як незарібкове підприємст­
во, без уділів, „Консюмерс Рі­
порт" перепроваджує кожно­
го року голосування на певну 
кількість членів дирекції — 
безплатні, дорадчі функції. З 
цієї нагоди видавництво за­
лучує формуляр з рядом пи­
тань, щоб зорієнтуватися, що 
люди плянують закупити, 
щоб дати оцінку, тримати па­
лець на живчику споживача 
і відчути, чим дише перед­
платник. Опісля проголошу­
ють вислід виборів. 

Наклад журналу добігає до 
одного мільйона примірників. 
Число покупців, що користу­
ються його порадами, постій­
но зростає, а що цитувати з 
нього не дозволено, то під­
приємці закуповуть числа, в 
яких дано високу оцінку їх­
нього товару, і підсувають під 
ніс покупцеві. Це — найкра­
ща реклама при забороні ре-
клямувати. 

Ф. Лукіяновоч 

Якщо з нагоди цього 
Свята я вже мав би комусь 
дякувати, то хіба дорого­
му землякові з рідного та­
бору, п. інж. Лугаківсько-
му, за тс, що на 2-ій, зре­
формованій сторінці „Сво­
боди" 18-го листопада таис 
докладно й на наукових 
засадах вияснив, що це с 
той ,^еренбері-сос" і звідки 
він беретьься. Невелика, 
здавалося б, миція такий 

що герез неї трохи'не по­
летів з посади міністер здо­
ров'я?.. Та в нас, уСтаро-
му Краю, росло соф це ха-
баззя на шкарпах, при до­
розі, і ніхто ним.не ціка­
вився, хібащо корбви гух-
рали собі до нього боки, а 
ворони ягоди об'їдали. Я-
кийбіс робив би з них мар-
меляду ги повидло, . коли 
не було з сим йогц 1ktu, — 
не було індиків (гиндиків, 

собі сос, ги інша мармеЛя-їги гиндюків — за Тодосем 
да з ягід, а дивіться, якого 
шуму наробила, ба, навіть 
зайняла в пресі більше міс­
ця, як телевізійні скандали. 

Осьмагкою). А як гасом і 
з'являвся такийі пострах 
для дітей, з гервоними ко­
ралями на шиі, то хіба на 

в пана у ги зустрхг на вершинах! -приходстві або 
Цим ще раз підтверджуеть- дворі. 
ся теорія, що людське гере- j Та й тут, в Америці, ме-
во — це дуже важливий ні здасться, с такі істоти. 
фактор в історія нашої ци- що абсолютно не дбають 
вілізацїї. і за ,яренбері-сос". це ж ті 

Вияснення п. інж. Пуга- самі, нещасні індикц, ги 
ківського з Филаделфіі по- „турки", що, були прикра-
явилось саме в пору, бо пе- сою ваших, овально застав-
ред тим у другому нашому лених столів. 1м,. як каже 
іцоденнику ред. В. М. Доль- Гриць Зозуля, байбсерзо, ги 
ницький (теж з Филадел- вм \$ споживаєте з гогодза-
фп) написав горне по бі- ми, ги без-ҐОҐОДЗІЬ Це, дба­
лому, що „кренбері-сос" — ктигно, єдині істоти, які не 
цс мармеляда з калини... мають за що дякувати Аме-
Прогитавши це, я відгув у риці 3 нагоди Свята Подя-
своїй патріотичній душі я- ки... Хіба за ці гудові фо-
кийсь тдевідомий бунт! тографії, що прикрашували 
Що не кажіть, але калина щс донедавна сторінки ілю-
(гервона!) — це в нас не строваних газет і> магази-
проста собі ягода, а сим- нів, а навіть випирали з Них 
волігна, оспівана Стрілець- знімки голлівудських кра-
кою Музою, від неї погина- сунь. 
сться наш третій націона- Пригадую собі, що дуже 
льний гимн, t якось прикро популярне було в пресі та-
було б Я споживати в д5ор- ке сентиментальне фото: 
М\ ,джему" ги мармеляди... стоїть малий, усміхнений, 
Ну, на щастя, \нж. Луга-\МОже дворігний бельбасик, 
ківськии, дай йому, Боже, 3 рожевим лигком,. і пух-
довгии вік і багато мислив- і кими ругенятами і Обіймає 
гьких успіхів, удокументу- зп ишю ,.гиндюкаГ. який 
вав нам на підставі дже- довірливо ніби иіепге йому 
рел. гцо „кренбері" — цс щось до вушка, А з боку 
не калина, не журавлина, а стоїть пеньок, а на ньому 
брусниця. А по-нашому, по- сокира... Що той гиндюк 
крайовому — проста собі шептав хлопгикові на вухо 
ґогодза. — важко вгадати. Може ба-

А так. на тверезо беруги жав йому: :„Слшггюго ін-
справу: що вони, американ- дика!" 
ці, багать в такій ҐОҐОДЗІ, І к ер 

Листи до Редакції 
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и Іван Смолій и 

У ЗЕЛЕНОМУ ПІДГІР'Ї 
(Повість) 

і дххгххді і іиі і іиххі іхіг іхіииххіхі іххіхгаг 

. . . — Прийде знову потоп на світ, чути голос діда 
Якігма. — Люди стали безбожні, безвіркн. Нехрещені. , 

Дід Яким блідни, безкровний. Він уже й ке водить] 
ложкою, ніби ного тілу непотрібна жадна їжа. крім слова j 
Божого. Тільки очі сяють спалахами невгасимого внутріш-| 
нього вогню. Багато бачили ті очі за довге життя. Пам'ятає 
дід Яким, як ще зеленіло Міжгір'я суцільною лісовою ему-] 
гою. Як паслися по верхах стада волів-кайлів* з рогами метр! 
завдовжки. Отари овець просувалися полонинами, пили во­
ду з повноводних потоків. А довкола зорили зграї вовків. 
Не раз треба було відбиватися від цих хижаків. і 

Доводилося відбиватися й від людей. Захотіли пани! 
:*абрати їм зелені горн, якось там у мапах помішали все —' 
і приписали собі. То ходив дід Яким аж до Відня на по-1 
слухання. Три пари ходаків сходив, закн дійшов. Довго 
ждали, низько кланялися і не відступали, поки свого не 
добилися, поки цісар їм гір не присудив довіку. 

Не стало потім цісаря. Щораз ДИВНІШИЙ ставав світ, що­
раз більше чужий дідові Якнмові. Котилося все в долину до 
гапгбелі людської. Убивство, каснль<тво. Тож щораз біль-
і ір г.лаяапся до гп:ітнх книг. Там про всо написано. Вгм> в 
.-•!ізг:г< і снмяплох, п ХТО і' розуміє, топ читає, що буде. Всо 
Зч>"~_~:L~:., .::: і.-:........... ІЦзр^и оЛП:::чс СтрашпнГі Суд По­

стануть Христи неправдиві й неправдиві пророки будуть 
чинити ознаки і чуда, щоб спокусити вибраних. Сонце за­
тьмиться і місяць не дасть свого світла і сили небесні пору­
шаться. І вийде з моря звірина. І дано їй владу діяти сорок 
два місяці. І відкрила вона своїми устами зневагу проти Бо­
га, щоб богохулити ім'я Його і тих, що на небі. І дана їй 
влада над кожним племенем і народом, і язиком, і людом. 
І їй вклоняться всі, що на землі живуть, що їх імена не за­
писані в книгах життя Ягняти, заколеного від сотворення 
світу І зробить вона, щоб усім — малим і великим, бага­
тим і вбогим, вільним і невільним, було дане знамено на їх 
правицю або на їх чоло. Щоб ніхто не міг ані продати, ані 
ісупити, коли він не мас знамени звірини. Коли хто мас 
вухо, нехай слухає. Тут мудрість. Хто мас розум, хай по­
рахує число звірини, бо воно число людське. А число її 666... 

— А в вас книг багато, - - промовила Зіна і зраділа, що 
вигадала щось сказати. 

Очі діда несамовиті в своїй проникливості, все ще за­
глиблені в йому тільки видні примари кінця світа, прояс­
ніли. — Наші дідо книжки страх люблять, — відповіла за 
діда Галя. — їм би треба було чимсь іншим бути, але як 
дідо були малі, ще шкіл не було, і вони самі вчилися чи­
тати. І читають та читають. То вже їх люди називають чор­
нокнижником. 

— А можна поглянути на книжки? — запитала Зіна. 
Дід Яким і Галя переглянулися заклопотано. 
— Та то дідо читають таке собі. Тобі не буде цікаве, — 

сказала Галя. 
— А все таки я погляну . . . 
І Зіна простягнула руку по перетикану стяжками кни­

жку на верху малої полички в кутку за столом. Якось не­
спокійно ворухнувся дід Яким, ніби хотів перехопити свій 
скарб. 

Кнпга стара, Сагато с.;;е разів читана, по:::овклз. Вона 

и шкіряній оправі, потемнілій від старости, заялозеній. Роз-
! горнула, де червоніла стяжка-закладка. 
| — „В началі бисть слово . . ." 

Прочитала ще раз перший рядок. Такий знайомий! На-
Іче вже десь колись читала. Де читала? Ні. хтось казав так. 
:Лле хто? 

Вона згадала раптом і з недовір'ям ще раз вп'ялила 
очі в книжку. Та це ті самі слова говорив їй Олесь. Так він 
читав оцю книгу! Олесь читав! Ті самі рядки! 

З хвилювання вона забула про все. забула і де вона, 
і чого прийшла сюди, і хто сидить біля неї, дивуючись. Чи­
тала сторінку за сторінкою, наче йшла з милим знову од­
нією стежкою, віднайденою стежкою. 

Стежка виходила на широкий шлях, що його протоп­
тали вже мільйони людей і ще мільйони верстатимуть у га­
рячому бажанні знайти істину — відповідь на загадку й 
тривогу неспокійного людського серця. 

Ішла шляхом до Вифлесму, до Назарету, напувала див­
ного Пана водою з криниці, торкала його одежі як жінка 
:. товпи. Спраглим серцем слухала його притч, покорялася 
його чудом. І поволі знімалася з ним через пониження й тер­
піння на Голготу, куди привела його зрада . . . 

Допізна блимала цього вечора лямпа в низькій, при-
Гнтій сльотою бойківській хижі. 

ВІД РЕДАКЦІЇ: 
На цьому перериваємо друк повісти одного з видатні­

ших наших сучасних письменників. Івана Смолія: „У ЗЕ­
ЛЕНОМУ ГПДПР'Ї", яка появиться у нашому Видавництві 
окремою книжкою в першій половині недалекого вже I960 
року Книжка заплянована на 10 аркушів друку стандарт­
ного книжкового формату і у дбайливому о!ормленнІ. кош­
туватиме $ 2 Г>0 \п примірник Проте для наших читачів які 
замовлять собі цю КНИЖКу безпосередньо у Видавництві 

ДО СОТИХ РОКОВИН 
ТАРАСА ШЕВЧЕНКА 

До цієї річниці підготовля­
ються українці у всьому сві­
ті, щоб гідно відзначити па­
м'ять геніяльного борця за 
волю людини і націй. Через 
сто літ після смерти поета 
його слова не втратили на 
актуальності і стали зрозумі­
лі всьому ц и в і л і з ованому 
людству. Недаром для вшану-
нувавня Шевченка приділено 
місце для його пам'ятника пе­
ред канадійським Парлямен-
том. 

А Шевченківські академії 
•щорічно відбуваються майже 
в усіх країнах земної кулі. 
Шевченко в Україні є симво­
лом волі, про яку мріяв, із за­
конами великого Вашінгтона. 

Цей символ волі, про який 
мріяв Шевченко, треба відпо­
відно відзначити і подбати, 
щоб в 1960 році американські 
урядові чинники випустили 
поштову марку з портретом 
Шевченка. 

Розуміється, що ініціятора-
мн згаданого діла повинно 
бути Наукове Т-во ім Шев­
ченка, яке мас скооперува­
тись з Академією Наук, УК-
КА і іншими організаціями 
та громадянами, що можуть 
спричинитись до успіху акції, 
яку належить підняти перед 
генеральним поштмайстером 
у Вашингтоні. Для цього тре­
ба опублікувати текст листа, 
який могли б приватні особи 
надсилати до генерального 
поштмайстра у даній справі. 
Бо її успіх у великій мірі за­
лежатиме від участи і спів­
праці всіх українців. 

Михайло Бабій 
Клівленд, Огайо 

ПРО „почітшх 
РУОІНУВ" 

У польському щоденнику 
„Дзсннік, Польск4¥, ЯКИЙ ви­
ходить в і Дітройтк * числі з н 
19-го листопада ц,,р. в дрцнсД,, 
С. Красвського „МігавЦ", чи­
таємо : ^ 

„З радістю почули ми nW-
вальні слова про „Дзсннік 
Польскі" від двох українців, 
що очолюють хор ” АТрембітв** : 

в Дітройті. Вощі в.пруярнос-
гн пп. Вінцентого Кал?крчсі-j 
кого і Едварда Квятка, голо­
ви і заступника „Лютні", гра-
тулювали „Дзсннікові Поль­
ському" за його багатий 
зміст та закордонні вісті, я-
ких не знаходять в інших ча­
сописах, а на свій, українсь­
кий часопис мусять чекати 
цілий тиждень. Булк вони на 
болю Лютні,,. 

Як бачимо, „почЦіві русіні" 
у нас ще не перевелися! А 
чи знають вони, що тут в 3-
ДА, є аж два українські що­
денники, які теж мають ціка­
вий зміст і приносять багаті 
закордонні вісті? Для „руси­
на" чуже завжди краще, ніж 
своє. 

М. Дольянцькин 
Дітройт, Міш. 

Вступайте в члеіги Українсько­
го Народного Союзу, бо вій дав 
Вам дешеві та вигідні, різні ро­
ди забезпечення життя І рівно. 
часно с оборонцем, української 
справа в Америці. Украінсьюг* 
Народний Союз поважають 1 
«мернканШ не тільки завдяка 
70 тисячами членства І 20-ти 
мільяоиового майна, але 1 за 
його гідну, високопатріотичну 

поставу в обороні свободи 
1 демократа. 

вже тепер, вона коштуватиме лише ДВА ДОЛЯРИ. Для ви­
годи читачів друкуємо нижче формуляр замовлення, який 
треба виповнити та разом з належністю переслати на по­
дану на ньому адресу. 

ЮШИЦШШ иши&ІШпшшшмйишіьжі 
До Видавництва 

£ V 0 B 0 D A 
81-83 Grand Street — JERSEY CITY S, N. J.- . 

Оцим зомовляїс примірників повісти 
m Смолія „У ЗЕЛЕНОМУ ПІДГІРТ", яка Поя­
виться у В-ві „Свобода" в I960 році. Належність 
S у зниженій у передплаті висоті ДВА 
ДОЛЯРИ за примірник залучаю. При цій нагоді 
залучаю також $ як мою пожертву на 
фонд „Свободи" 1 П видань. Книжку, як тЦіки 
появиться, прошу вислати на адресу (виповнити 
по-англійськи): 

NAME . . . 

ADDRESS 
(No. <£ SutreT) 

<<-'ity) (Slate) 



СВОБОДА, СУБОТА, 28-го ЛИСТОПАДА 1959 

?г Гагате • JJ 
Залишилося ще тільки ЧОТИРИ тижні 
ювілейної кампанії. Не змарнуйте їх! 
Конечно виконайте свою квоту, щоб 
Батько-Союз гідно закінчив своє 65-
річчя, а Ваш Відділ найшовся по по­
чесній листі найкращих у союзовій 
грфйаді! 

І»-»+ФФ++++Ф+»Ф»+*ФФ+++ФО++++++-Є*++++***Ф+++++»Ф+*+Ф*+++Л-Г++++*-Ь 

Д. Галичий -' 

ПЕРЕСІЧНА СУМА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
Справа пересічної суми за­

безпечення в кожній допомо-
говій організації с надзви­
чайно важливою. Від не! бо 
залежить дуже часто увесь 
розвиток даної організації. 
Скільки гроша може видати 
якась організація на рекляму. 
на організаторів і взагалі на 
працівників, це все залежить 
у першій мірі від загальної су­
ми забезпечення поодиноких 
членів. Бо ясним с, що з вис-

рібно, щоб даний член був у 
Союзі і платив свої вкладки 
принаймні 6 років. Якщо да­
ний член перестане платити 
свої вкладки скоріше, то УНС 
мусить понести відповідну 
втрату. 

Чому ж тоді американські 
асекураційні компанії розпо-
ряджають такими сумами, що 
можуть позволити собі утри­
мати цілий ряд агентів і пла­
тити їм відповідну винагороду 
за їхню працю? Відповідь на 

тавленням одної грамоти на це питання знайдемо в пере-
$500 сполучені такі самі ви­
датки, які ми масмо з вистав­
ленням іншої грамоти навіть 
на кілька тисяч додярів. Бо 
вживаємо той самий папір, бо 
масмо таку саму працю у 
зв'язку з виставленням якоїсь 
грамоти на меншу чи більшу 
суму забезпечення. Саме з 
цісї причини деякі дрпомогові 
та асекураційні установи пере­
стали видавати грамоти на 
$500. Це значить, що дані ус­
танови взагалі не приймають 
членських аплікацій на суму 
$500, і- що в них найнижчою 
сумою забезпечення є $1000. 

Чому це так дуже важне, що 
виставлення грамоти чи полі­
си на $500 не оплачується ? 
Возьмімо до уваги алліканта, 
що мас скінчених 40 років 
життя. Коли він забезпечить­
ся на $500 на ціле життя, то 
в першому році членства 
вллатнть до адміністрацшного 
фонду $12,43. З цісї суми треба 
заплатити організаційну наго­
роду, секретарську нагороду, 
нагороду, для предсідннка та 
касира Відділу, не згадуючи 
вже папір, працівників Голов­
ної Канцелярії і т. п. Отже, 
сума видатків мусить виноси­
ти пересічне*.$26, тоді як до 
каси УЙСоюзу вплинуло тіль­
ки $12,43. А беручи до уваги 
що;.,.; приймаючи від, другого 
роед членства, адміністрацій-
янй:-ф*нд^ діставатиме річно 
вйИ”й^ф ' самого члена вже 
тіліки $2,33, то тим савгим для 
покриття всього видатку пот-

січнін сумі забезпечення. Бо 
статистика виказус, що коли, 
наприклад, пересічна сума за­
безпечення в асекураційних 
компаніях виносила в 1940 р. 
$1,990. то з кінцем 1958 року 
ця сума виносила вже $3,270. 

А як представлясться ця 
справа в УНСоюзі? Отже, на­
ша статистика виказус, що 
пересічна сума забезпечення 
в 1940 році становила приб­
лизно $600, а з кінцем 1958 
року виносила вже $722.25. 

Тепер нам стане ясно і зро­
зуміло, що при такій низь­
кій пересічній сумі забезпе­
чення УНСоюз мас зв'язані 
руки, коли мова про видатки 
на організаційні цілі. Тому 
саме і не можна порівнювати 
УНСоюзу з якоюсь асекураці-
ційною компанією, яка вика­
зус пересічну суму забезпе­
чення в кілька разів більшу, 
ніж в Союзі. 

Згадана тут низька пере­
січна сума забезпечення в на­
шій організації с і причиною 
такого факту, що адміністра-1 

ційний фонд УНСоюзу постій­
но зменшується. Бо хоч пос­
мертний фонд УНСоюзу, що 
с мірилом фінансової сили і 
певноетн організаціїі постійно 
зростає, цей факт в нічому 
не помагає'адміністраційному 
фондові. Йому може помогти 
тільки збільшення пересічної 
суми забезпечення. Це ми по­
винні мати завжди на увазі, 
коли ставимо різні вимоги до 
нашої організації. 

Богдан. Леяицькнй 'секретар Фонду 

ПЛАНУВАННЯ СТИПЕНДІЙНОГО ФОНДУ 
УНСОЮЗУ 

Влучний і реальний плян --
це половина кожного задума­
ного діла. Плянувати — це 
значить свідомо переходити зі 
стану пливкої ідеї до конкрет­
ного діла. Накреслити док­
ладний плян, взяти на облік 
всі конкретні спіпдіючі сили, 
всі можливості та всі трудно­
щі, що їх належить перебо­
роти в творенні Стипендійно-
го Фонду УНСоюзу — це бу­
ла головна тема першого кон-
стнтуюючого засідання Комі­
тету Стнаендійного Фонду 
УНСоюзу. Цей Комітет по­
кликано до життя ЗО жовтня 
1959 р. в Ню Иорку на нара­
дах Нюііоркського Окружно­
го Комітету УНСоюзу. Прав-
не положення Стипендійного 
Фонду: це автономна секція 
прн Окружному Комітеті, од­
нак підпорядкована і діюча з 
рамени Окружного Комітету 
УНСоюзу в Ню Йорку. Голо­
вою Окр. Ком. є, як відомо, 
п. Йосип Лясогір, містопред-
сідник Головної Управи УН­
Союзу. У великій мірі він 
подбав про те, що б цю ак 

сир; Василь Ннкифорук -
реф. зв'язку; Богдан Левиць-
кий — секретар; Юліян Пав-
чак — контролер; Іван Вин­
ник — контролер; Микола 
Шпитко — контролер. 

Перша дія після уплянова-
ної схеми на цьому засіданні 
— нав'язати сталий зв'язок 
з усіми Відділами, що вхо­
дять в організаційну сітку О-
кружного Комітету УНСоюзу 
в Ню Иорку. Запляновано 
піднайти в кожному Відділі 
людину-ентузіяста цього діла. 

Названо цю людину, а рад­
ше її функцію, мужем довір'я 
Стипендійного Фонду. Його 
діло: розпочати акцію у сво­
єму Відділі, інформувати чле­
нів про цілі та можливості 
Стип. Фонд>'. Друге конкрет­
не завдання — зібрати ін­
формації, скільки с в його 
Відділі студентів, членів УН­
Союзу, що студіюють на ви­
соких школах (університе­
тах, каледжах), а скільки с 
учнів середніх шкіл (гайску-
лів), що хотіли б вступити у 
високі школи. Очевидно, всі 

ТРИБУНА Ш О Ю З Ї 
Рік V. Листопад, 1959 Ч. 1 і (65) 

Степан Куропась 

УНСОЮЗ В ТВИН СИТІ - МІНН. 
По обох берегах могутньої несподіванку на середньому 

„олд мен рівер" Міссіссіпі, а- заході, бо це не Шикаґо чи 
мериканського Дніпра, в стен- Ню Иорк. Без власного авта, 
ті Міннесота лежить місто, що автобусом, літаком чн заліз-
мас назву Твин Ситі. В дій- ницею, він придбав нових 

членів і приготовив грунт для 
Окружного Комітету. А чого 
не міг зробити особисто, зро­
бив поштою і телефоном. „Йо­
го телефоніч. рахунок страш­
ний, — говорила мені мати 
проф. Дербуша — але Микола 
це любить і тим живе" 

На окружних зборах були 
всі місцеві урядовці. Не було 
поважних розходжень думок 
у тих союзовців Твин Ситі, 
були лише деякі розходження 
відносно перспектив праці. У 
висліді — постав Оружний 
Комітет Відділів УНС, нова 
координаційна українська на­
дбудова. Н а в і щ о ? Слушно 
ствердив на зборах генерал 
Смовський, сказавши, що Го­
ловна Управа УНСоюзу не 
може командувати такою ма­
сою членства і такою вели­
кою територією, вона мусить 
творити помічні округи для 
більшої організаційної справ­
ності! і зв'язку. 

Українці Міннесоти, гідні 
своїх традицій, не заведуть на 
цьому полі, бо розмах ва за­
ході більший. Недавній под­
виг в містечку Мазепа, в Мі-
несоті, свідчить, що можуть 
зробити український Міннеа-
поліс і О Пол. В програмі ма-
зепинськнх святкувань вони 
зробили інвазію на терен 
сплячого містечка Мазепи, 
населення якого думало, що 
його ім'я походить від індіяв. 
Здивовані мешканці Мазепи 
побачили одної неділі у себе 
великий збір українців, спі­
ваків, артистів, танцюристів в 
прекрасних українських кос­
тюмах. Це була найкраща 
мазепинська маніфестація ук­
раїнців Америки, маніфеста­
ція, яку розуміє { бачить Аме­
рика, бо до наших міст і рід­
них мурів вона, та Америка, 
не йде. Відділ УККА Мінже-
сотн на чолі зі соювови:?шн 
проф. Грановськнм і Проф. М. 
Дербушем мали відвагу пере^ 
вести" так£ вдалу українську 
маніфестацію, 

На 'закінчення треба ствер­
дити, що Міннесота, Американ­
ська Україна і УНСоюз мали 
на. Середньому Заході щастя. 
Там все були люди, що вміли 
гі рацювати, репрезенту,в а т1 я, 
що журилися долею україн­
ців цього району. Згадати 
треба союзовців Федорцева, 
Коцюби, Андрущишина, Коза­
ка, Грановського, Гайдака, а 
з нових Денисюка, Каркоця, 
СМовського, Хому, Хабіна і — 
Дербуша. Відходять старі — 
приходять нові, і УНСоюз на 
Заході не може нарікати, що 
там все без змін, що все спо­
кійно на західньому фронті. 
Бо там є життя і рух, а життя 
створює різницю думок 1 змі­
ну доріг, хоч всі вони ведуть 
до однієї мети — розбудови 
рядів УНСоюзу. 

В короткому репортажі го­
ді обхопити все життя союзо-
воі громади, цього, важливого 

сності це два великі міста-
славне університетське місто 
Міннеаполіс, що носить грець 
ку назву всіх міст, і місто 
св. Павла — Сейвт Пол. 
З лівого боку ріка С. Пол, а 
на правобережжю Міннеапо­
ліс. взаємно себе індустріяль-
но і культурно доповнюють. 

Українці живуть по обох 
берегах Міссіссіпі. і церкви їх 
по обох берегах, і організації 
теж. В Амер. Україні Твин 
Ситі відігравала завжди важ­
ливу ролю. З нагоди різних 
всеукраїнських зібрань, кон­
гресів тощо, очі всіх звертали­
ся до делегатів з далекого За­
ходу, як вони говорили. Бо 
даром вони не приїжджали. А 
Твин Ситіс були далеко від у-
сіх конгресів, що відбувалися 
на Сході. Навіть тепер, коли є 
кращі й вигідніші засоби тра­
нспорту, Міннесота — це да­
лекий, незнаний край для Ню 
Иорку. Західна Америка зав­
жди була консервативніше і 
знам'я консерватизму вибила 
вона на українцях середнього 
Заходу. Простір і віддаль не 
грав ролі в українців МІннесо-
ди давніше чи тепер. 

Уявити лише віддаль до 
Міннеаполісу, Омаги, Вайо-
мінгу, Кензас Сіти, Денверу. 
Величезна територія, мало 
людей українського роду. Те­
риторія більша як Соборна У-
країна, а її хотів охопити, 
закріпити і зв'язати з матерн-
ком-УНСоюзом український 
Міннеаполіс і Сейнт Пол. 

Був я на зборах, на яких 
творився Окружний Комітеті 
Відділів УНСоюзу Середнього 
Заходу в саме навечер'я істот 
рнчної дати 1-го листопада. • 

Старанно підготована прог­
рама тієї союзової імпрези. 
Статистичні дані тієї великої 
округи, що обіймай 18 Відді­
лів у'&ох стейтах, виказус ра 
зом 1670 союзовців. Округа 
перевиконала Квоту приєдну­
вання нових членів на .2292;. 
Перед ведуть Твин Ситіс, але 

інші міста виказують зріст. 
Крім 420-го ВІДДІЛУ в Норт 
Дакоті і 392-го в далекому 
стейті Вайомінґ, де с всього 5 
союзовців. держать „фронтір 
товн" Кемерер \ чекають на 
підмогу, всі Відділи зростають. 
Нового імпульсу чи нової здо­
рової крови додав тій вели­
чезній території союзовий ор­
ганізатор проф. Микола Дер-
буш. Він зробив УНСоюзові 

підшукання такої людини. 
Цю справу піднявся поладна-
ти контролер Головної Упра­
ви УНСоюзу п. Петро Кучма. 

Безсумнівно, що найважні-
шою точкою нарад Комітету 
було: як розбудувати фінан­
си? Заснувати Стнпендійкнй 
Фонд — це значить придбати 
і поставити йому до диспози­
ції відповідну плинну суму 
грошей. 

В Цій матерії ^ і х к : к т о в а - j ^ ^ y ^ ^ ^ заходу 

ОСТАННІЙ АПЕЛЬ! 
Секретарі, Організатори, Союзовці! 
Не втрачайте ні одного дня, ні одної 
години в цім останнім місяці кампа­
нії ! Доложіть усіх зусиль, щоб закін­
чити повним успіхом цю кампанію та 
ювілейний рік Батька - Союзу! Ваші 
здобутки в цій кампанії будуть при­
кладом громадської відданости й все 
живої піонерської працьовитости 1 
< * W W * » W W W W » W « M » » W » » < » W « « » W « « « » W M » « W < W W W W 

Історичною подією Союзової Канади було відкриття Канадій-
ської Канцелярії УНСоюзу в Торонті 4-го жовтня 1959. Тоді 
геж відбулася там ювілейно. Імпреза, фрагмент якої видно 
на цій сиігвлнні. За президіяльним столом промовляє гол. 

предсідник УНС Д. Галичий. 

Богдан Зорнч 

С0Ю30ВА КАНАДА НА НОВОМУ ЕТАПІ 
(Промова, виголошена на Ювілейному Святі УНСоюзу 

в Монrpea.no 15-го листопада 1959) 

Український Народний Со-ідження ще й тому, що УНСо 
юз можна розглядати в різ- ю з . я « всеукраїнська устано-
них аспектах. Одні хочуть йо­
го бачити як тільки фінансо­
ву інституцію, другі додають 
йому ще економічно-господар­
ське значення, а тільки ма­
лий відсоток, головно кана-
дійських українців, правильно 
розуміють всеукраїнську маш-
табність УНСоюзу, як устано­
ви, що бере живу участь у 
процесі творення усіх відтин­
ків вашого національно-куль­
турного А економічно-госпо­
дарського життя. Завданням, 
а радше темою моєї статті не 
є переводити докладну аналі­
зу праці УНСоюзу впродовж 
66 років його творчої діяль­
носте, — я хочу тільки на­
креслити коротко, чим може 

ва, дав себе вичути українст 
ву на еміграції, як великий 
меценат культурно-суспільно­
го процесу українців за оке­
аном, а виявами такого окрес­
лення с численні факти, як: 
вже досить численні англо­
мовні видання про Україну, її 
історії та її нарід і його до­
сягнення та боротьбу. Ці ви­
дання розіслано скрізь та до 
в п л и в о в и х політичних 
і н а у к о в и х індивідуаль­
ностей у з а х і д н ь о м у світі 
для обзнайомлення' tx з виз­
вольною проблематикою і ку­
льтурною спадщнно/о україн­
ського народу; видавання що­
денника „Свобода" та дитя­
чого журналу „Веселка", ку­
рси українознавства на ,.Со-
юзівці" і там 'же дитячі ви­
ховні оселі, кожнорічні по-

цію перейрав Окружний Ко-1 мужі довір'я стають членами 
мітет від „Дністра", 361 Від- "* :" •>-«».—.. п„_ 
ділу УНСоюзу. 

На засіданні Комітету Сти­
пендійного Фонду, що відбу­
лося в п'ятницю, 6 листопа­
да 1959 р ч Комітет уконсти-
туювався так: Степан, Коваль­
чук — голова; Мартин Мале-
тич — м-голова; Антін Дра-
ган — реф. преси; д-р Василь 
Вишиваний — організацій­
ний реф.; Петро Кучма - - ка-

Стнпендійного Комітету. Да 
льша дія мужів довір'я йтиме 
крок у крок з розростом та 
акцією Комітету. Самозрозу­
мілим с, що ці люди стануть 
підвалиною цілої наміреної 
акції, бо, якщо вемас здоро­
вих підвалин, ледве чн мож­
на буде завершити успішно 
цілу задуману побудову. Ва­
жливим на початок с нав'яза­
ти зв'язок з Відділами в цілі 

Не дозвольте, щоб Ваш Відділ знай­
шовся на листі тих, які не приєднали 
АНІ ОДНОГО ЧЛЕНА впродовж цілого 
ювілейного року У. Н. Союзу! Викорис­
тайте останніх чотири тижні кампанії, 

щоб здобути нових членів І 

(1) Фізична, або правна о-
соба, що вплачус річно до 
Фонду по $25.00, с спомагаю-
чим членом Фонду. 

(2) Фізична або правна о-

На тему українського життя 
тих міст — „близнят" можна 
написаги окрему студію , бо 
життя народне й церковне там 
все кипіло. Є в людей і в ар­
хівах документи цього життя 

соба. що вплачус до Фонду noj H K i н в д в 0значно стверджують, 
$100.00 річно, с членом-добро- |що міннеаполіс і Сейвт Пол 
дісм Фонду; 

(3) Фізична або правна о-
соба, що одноразово зложить 
або відкаже тестаментом до 
Фонду $1000.00 або більше, 
стас членом-фувдатором і 
мас право, щоб ця сума була 
проваджена на осібнім рахун­
ку і була оформлена (і назва­
на стипендією ного іменн. 

Очевидно, що це с по­
кищо проект, що буде пере-
днекутованнй і поданий на 
затвердження окружним збо­
рам УНСоюзу. Комітет рі­
шив оголосити його тому, 
щоб скоріше довести його до 
відома заінтересованим, щоб 
було більше часу на роздуму­
вання і дискусії, поки справа 
дозріс до рішення. Належить 
додати на маргінесі, що на 
засіданні рішено, що усі про­
екти Стипендійного Фонду 
дістали апробату Окружного 
Комітету УНСоюзу перед їх 
виконанням. 

Відомо, що люди, які оце 
проектували, не с утопіста-

(Закінчення на crop. 6-ій) 

це перли в житті Амери­
канської України! 

стати УНСоюз для Нас, кана-1 жертви від1 12 до 15 тисяч до-
дійських українців, в найбли-|лярів на різні релігійні, наці-
жчому майбутньому. 

Погодімся з існуючим фак­
том, що УНСоюз з усіх укра­
їнських забезпеченевнх брат-
сько-допомоговнх організацій 
взагалі, а в Канаді зокрема 
є найбільшою, фінансово най-
енльнішою і членством най-
численнішою нашою устано­
вою. Статистичні цифри за-
безпеченевого департаменту в 
Оттаві наглядно кажуть, що 
в Канаді УНСоюз мас більше 
членів і майна, як всі три ін­
ші братсько-допомогові укра­
їнські організації на цьому 
терені разом. 

УНСоюз мас в Канаді 6.350 
активних членів в обох де­
партаментах і 2,030,000 дола­
рів власного майна, здепоно-
ваного 77 ̂  у державних бон-
дах, 1вг< у перших моргеджах 
на житлових домах членів, 
З'.; на приватних позичках на 
членські грамоти й решта V'r 
в готівці. Усе це майно с в 
Канаді гарантоване канадій-
ським урядом, тому змісця 
треба підкреслити й стверди­
ти, що УНСоюз у Канаді с 
нашою українською канадій-
ською установою, ні один цент 
якої не виходить поза кордо­
ни Канади. Якщо так, тоді 
аргументи деяких противни­
ків УНСоюзу, мовляв, це аме­
риканська організація, не ма­
ють ніякого грунту. Не ма­
ють жадної підстави ці твер-

ВИКЛИК ДО ЗМАГАНЬ! 

В неділю, 13-го грудна, Комітет Відділів Укра­
їнського Народного Союзу Надгудсонської Округи, в 
якій народилася ідея цісї організації, відзначить її 
65-річчя бенкетом та ювілейною Імпрезою, що відбудеть­
ся в залі Українського Народного Дому прн Овкленд 
евеню і Фліт Стріт в Джерзі Ситі о год. 5-ій по полудні. 
Здаючи собі справу з того, що ювілеї УНСоюзу влашто­
вується не тільки для відзначення його праці і заслуг 
для нашого народу в минулому, але головно для ще 
більщого росту 1 ще видатнішої Його праці д.ія народу 
в майбутньому, наш Окружний Комітет запланував зро­
бити БатьковІ-Союзові ювілейний подарунок У формі 
65 аплікацій нових членів, Що будуть врочисто передані 
на руки представника Головного Екзекутивного Комі­
тету УНС під час ювілейної імпрези) 13-го грудня ц, р. 

Для здійснення цього плану я оцим зобов'язуюся 
здобути до 13-го грудня щонайменше П'ЯТЬ НОВИХ 
ЧЛЕНІВ І до цих змагань викликаю усі Відділи УНСо­
юзу Надгудсонської Округи, в першу чергу їх ВІН. Се­
кретарів та Інших Урядовців, як І ВІН Членів Окруж­
ного Комітету. — Джерзі Овті, 25-го листопада 1959 р. 

БОГДАН СТКФАНОВИЧ 
Голова Окружного Комітету. 

онально.;кулЬтураі та вихов­
ні потреби української спіль­
ноти в ЗДА і в Канаді. Чи всі 
ці вичислені факти не входять 
в орбіту наших заінтересувань 
і чи може вони не с всеукра­
їнського соборного характеру ? 

А тепер візьмім другий бік 
справи. Тільки один відсоток 
українців у Канаді забезпе­
чив себе в УНСоюзі, решта 
платять свої премії, що ви­
носять грубі мільйони доля-
рів, деінде. Платять туди, звід­
кіля ні один сотик не йде на 
допомогу якомунебудь від­
тинкові нашого життя. Тим 
часом УНСоюз дас на ринок 
той самий, якщо не кращий 
товар, мас наймодерніші гра­
моти для старших і молоді, 
премії по конкуренційнвх ці­
нах, в багатьох випадках де­
шевші, отже, що стоїть ва 
перешкоді, щоб бодай 10 
в і д с о т к і в канадійських у-
країнців — що становить ци­
фру 50,000 осіб — стали ак­
тивними членами УНСоюзу І 
своїм членством створили по­
тужну фінансову базу і силь­
ну національну твердиню, щоб 
еміграційна дійсність мала 
власну опору для допомого-
вого культурного росту, для 
виплат вявінувальних і сти-
пендійних грамот та допомоги 
у випадках смерти. 

Нещодавно Союзова Кана­
да здобула давножданнй Ко 
ординуючиіі Центр для Від 
чілів УНСоюзу в Канаді — 
Канадійську Канцелярію з о-
гідком у Торонті, на директо­
ра якої покликано інж. В 
Коссара. а ня екзекутивного 
секретаря мене. 

Відкриття К а н а дійської 
Канцелярії зв'язане з вели­
ким завданням, за яке всі ми 
повинні прийняти відповіда­
льність. Воно ясне н зрозумі 
ле. Прийшов час відкрити ве­
ликий фронт союзової акції, 
прийшла пора помережати 
новими клітинами УНСоюзу 
цілий канадіиський простір і 
розбудувати в Канаді могут­
ню забезпеченеву братсько-
допомогову установу, як не­
похитну базу всіх ціннощів 
української еміграції за океа­
ном! Розбудова УНСоюзу в 
Канаді мас свої гарні власти­
вості дуже позитивного харак­
теру, які ми розцінюємо в 

(Закінчення на crop. 4-ій) 

Падох. 

П'ЯТЬ ПЕРЕД ДВАНАДЦЯТОЮ 
З кінцем жовтня, здобутки 

якого підсумовуємо в цьому 
числі „Трибуни УНСоюзу", 
минуло десять місяців нашо­
го ювілейного союзового ро­
ку і десять місяців ювілейної 
кампанії за дальший ріст 
нашої вже 66-літньої устано­
ви. В час, коли появиться ця 
стаття в друку, залишиться 
вже тільки один короткий мі­
сяць для закінчення нашого 
цілорічного труду і до завер­
шення його успіхом або не­
вдачею. 

Скільки разів у спорті, сту­
діях чи в інших пробах люд­
ської витривалости успіх ви­
рішувався в останній годині 
чи хвилині. Хто твердішій, 
завзятіший, хто видержує до 
кінця, не послабивши своїх 
сил фізичних, а передусім 
духових, той звичайно вихо­
дить переможцем. 

Подібно діється і в наших 
союзових змаганнях. Попе­
редні роки показують, що 
останні місяці, а то й остан­
ній місяць, вирішували ваш 
успіх чи невдачу. Так було 

рмннулого року, коли прибу­
ток членів у грудні вирішив 
успішне закінчення всієї кам­
панії. Коли попередні мі­
сяці своїм прибутком покри­
вали убутки, грудень приніс 
таке велике число нових чле­
нів, що дав велику надвишку, 
з якою ми й закінчили мину­
лий рік праці. 
і Чого- ждати нам від цього­
річного грудня? Чи станемо 
в тому останньому місяці на­
шого союзового ювілею з по­
двоєним запалом до 'завер­
шення мозольного діла й за­
кінчимо його Великим успі­
хом, чи передчасно залежимо 
руки і не тільки не ДОПОВНИ­
МО досі здобутих вабутків, 
але й дозволимо розтратити 
їх? Відповідь ва це питання 
повинна дати підсилена пра­
ця всіх нас Всіх тих, які досі 
придбали вже багаті ювілей-
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Петро Головачук, 
секретар 42-го Відділу УНС в 
Пассейку, Н. Дж., один з 
чемпіонів ювілейної кампанії. 

діл дасть на одного члена бі­
льше, як найбільший Відділ, 
який мас осідок у Шикаґо! 
Яке цікаве й водночас корис­
не для УНСоюзу змагання 
йде поміж самими шикаґівсь-
кими Відділами! Як зачуває­
мо, вони навіть визначили 
свою окрему місцеву нагоро­
ду для першуна в змаганні. 

З-поміж організаторів осо­
бливо відзначилися в остан­
ньому місяці П. Головачук з 
Пассейку та В. Цнмбала з 
Монтреалю. П. Головачук, 
секретар 42 Відділу, відзна­
чається рідкою прикметою ко­
операції. Слідкуйте за його 
успіхами, і рідко коли поба­
чите його ім'я без імени дру­
гого урядовця його Відділу. 
З п'ятьма з них він здобув но­
вих членів для свого Відділу 
і зібрав їх уже 40. Ця спів­
праця с джерелом його успі­
ху, і, коли б за ним пішли ін-

'ші наші союзовці, наші успі­
хи були б куди кращі. Ця 
співпраця дуже • утруднює ті­
льки одне: обчислення його 
власних заслуг в кампанії. 
Та все ж на всіх 40 членів, ні дарн своїй установі і якії 

ще досі цього не зробили. Нам! , 
J придбаних в цьому році, по­треба доповнити новими на-

буткамн дотеперішні здобут­
ки й допомогти своєму Відді­
лові зайняти передове місце 
в почесній союзовій табелі. 
Ще більше — ми повинні при­
дбати бодай невеликий дару­
нок для нашого ювілята, ко­
ли не було змоги придбати!'" g j g j * 1 

солідний, або вже немає ча-' Ц и м а л н , 

су на те. Але всі наші Від­
діли й всі наші союзові уря­
довці та діячі повинні в цей 
останній місяць нашого юві­
лею гуртом взятися до зготов-
лення великого загального 
успіху, на який заслужила 
собі й на який жде наша ве­
лика організація. 

Наші передовики 
Дотеперішні наші успіхи 

завдячуємо розмірно невели­
кому числу наших організа­
торів, однаково постійних, 
спецілльннх і відділових. Во­
ни рекрутуються здебільшого 
з-поміж чемпіонів попередніх 
наших кампаній, але є по­
між ними також нові Імена. 
З-поміж відділових організа­
торів, які організують членів 
для своїх Відділів, на перші 
місця самовпевнеио висунули­
ся наші, від ряду літ непере­
можні, чемпіони: М. Семків, 
Т. Шпікула, Інж. С. Куро­
пась і П. Пуцнло. Всі вони 
здобули коло або й понад 50 
членів, і від всіх них ми ще 
не почули останнього слова в 
цій кампанії. Адже ж пам'я­
таємо заяву інж. Куропася. 
зложену на окружній нараді 
шнкагівськнх Відділів на по­
чатку кампанії, що його Від-

жна йому приписати бодай 
27. На ділі він допомагав ор­
ганізувати усіх членів. В 
жовтні його Відділ придбав 
17 членів, з чого бодай 10 
слід вписати на рахунок П. 
Головачука. Відносно нашо­
го монтреальського секретаря 

то він здобув у 
жовтні 12 членів, а його Від­
діл аж 29 членів, у великій 
мірі при допомозі нашого 
постійного організатора І. 
Cкoчиляcav 

В цьому році Відділ п. Цим­
бали ч. 427 здобув уже 63 
членів і зайняв почесне 8 міс­
це в союзовій табелі. 

На особливе відмічення за­
служив собі ще Відділі ч. 15 
„Україна" з нашої вашинг­
тонської столиці. Під зразко­
вим проводом його голови 
д-ра Ярослава Ґелетн та сек­
ретаря Остапа Зинюка цей 
Відділ не тільки здобув у 
жовтні *7 членів, але на три 
члени перевиконав уже свою 
квоту та в цім місяці здобув 
повні права на своє окреме 
заступництво вя конвенції. 
Подивугідний ріст того Відді­
лу виявляють загальні числа 
його членства: 1954 41. 
1957 — 76, під цю пору 
105 членів. Прнсмно відміти­
ти, що наш столичний ВІДДІЛ 
гідно достосовусться ДО свого 
положення і назви. 

Із спеціяльних організато­
рів слід по-давньому відміти­
ти наших відомих організато­
рів: М. Дербуша. І. Скочвля-

(Закінчення на стор. 4-ій) 

ТРИ „НІ" - НА ГРУДЕНЬ! 
1. Ні одної суспензи І 
2. Ні одного передчасного згрошевлен-

на грамот! 
3. Ні одного Відділу без бодай одного 

нового члена! 

'1 

. • . 



ЖОБОДА, СУБОТА. 28-го, ЛИСТОПАДА 1958 

НЕВИКОРИСТАНЕ ДЖЕРЕЛО ЧЛЕНІВ 
Минулого тижня у Вілкес.сіб забезпечених, але кіль-

Бері відбувся 48-нй з'їзд 
братських, забезпеченевнх ор­
ганізацій пенсилвенійського 
стейту. в якому взяли участь 
представники всіх українсь­
ких забезпеченевнх організа­
цій, в тім і УНСоюзу. В одній 
цікавій доповіді, виголошеній 
на тому з'їзді екзекутивним у-
рядовцем одної з найбільших 
братських організацій, Допо-
могового Товариства Лютера-
нів, п. Едвардом А. Мартеном. 
було підмічено, що найбіль­
шим джерелом здобуття нових 
членів в тій організації с дав­
ні члени. Доповідач подав 
прямо неймовірну статистику. 
На 10 нових грамот, виданих 
його організацією, 8 видасть­
ся давнім членам. А треба 
при цьому сказати, що ця ор­
ганізація с розмірно молодою 
бо існус від 1902 р. й розвн-
васться в страшенно швидкий 
спосіб. Вже під цю пору вона 
переступила пів мільйона чле­
нів. 

Ця згадка мас величезне 
значення для нас — членів й 
діячів УНСоюзу, зокрема в 
часі теперішньої ювілейної 
кампанії для збільшення со-
юзового члене гва. Вона вка-
зус невичерпну криницю но­
вих членів, зокрема тепер, ко­
ли на останній конвенції схва-

кість виданих грамот. Так са­
мо переводиться облік член­
ства і в наших забезпечене­
внх установах. 

Тому дуже кладемо на сер­
це секретарям Відділів, щоб 
вони звернулися до в с і х 
без внйнятку членів, які ма­
ють забезпечення на нижчі 
суми із закликом, щоб вони 
забезпечилися додатково на 
вищі суми. Вони побачуть ду­
же скоро, що там поміж те­
перішніми членами с най­
більш надійне джерело здо­
буття нових членів. 

Про це ми переконалися на 
численних прикладах. В від­
ділі 194 в цім році здобуто 
більше як 20 граМОТ власне 
на цін дорозі. Більшість дав­
ніших членів радо прнняла ві­
стку, що вони можуть збіль­
шити своє забезпечення й не 
менше радо забезпечилися, 
вибираючи нові грамоти. 

Серед українських людей 
покутує шкідливий пересуд, 
що забезпечення полягав на 
викупленню одної грамоти 
раз в житті и на цьому повин­
на закінчитися асекурацінна 
..діяльність" забезпеченого. В 
широкім, виробленім під су­
спільним і господарським ог­
лядом світі, забезпечення так, 
як ощадність і як інвестиція, с 

лено багато змін, а передовсім 'тривалим й поточним бпзне-
піднесено вік забезпечення до | сом. який постійно пригтосо-
65-ого року життя та піднесе- , вуг.тьсл до вимог життя 1! но­
во суму забезпечення для ста- жлнвостей людини. Людина 
рших й молодших членів. ВІД повинна все життя активно 
тісї конвенції наша молодь мо- ставитися до свого забезпе-
же забезпечуватися на суму чення і в залежності віл сво-
5.000 долярів, а старші чле- їх умов і потреб все життя 
ни, починаючи від 16 року' його збільшувати, зменшуяа-
жнття на 50.000 долярів. яка ; ти чи модифікувати. Тому іі 
СУМА, при подвійному забезпе- | одноразове забезпечення ще 
ченні у випадку випадкової; до того на невеличку'суму, иа 
смерти підвищується до — І ділі не с поважним забезпе-
100,000 долярів! і ченням. Забезпечений на не-

П'ЯТЬ ПЕРЕД ДВАНАДЦЯТОЮ 
(Закінчення зі crop. 3-ої) 

Коли навіть зважити, що 
з віком зменшується сума за­
безпечення, то все ж навіть 

велику суму повинен збіль­
шити свос забезпечення в мі­
ру своєї СПРОМОЖНОСТІ!. Тому 

глен. який не переступив 65 названа людерааська орган.-
років життя, все ше може за - І з а ц 1 я м о Ж С 8 0 відсотків своїх 
безпечитися на суму 2.500 д о - ' ч л е н і в добувати з-поміж дав-
лярів. Це СТОСУЄТЬСЯ однако- ш ? , ч г е ш в -
во до нових членів, як до дав- [ К о л и и а ш а громада зрозу-
ніх. Члени, які мають забез- М1С ф а Н!Ш" СОЮЗОВІ секре-
печення на нижчі СУМИ, < K h W Т а °» )Ганізато» )Н- схочуть 
жуть їх піднести до 2.500 до-! наслідувати другі забезпече-
лярів до закінчення 65 років | и е в І установи-та звернуться 
життя й п'яти місяців, бо щ о - | Л В Д е м Д° ц ь о г о невичерпного 
йно після покінчення 65 Г » - ) д * е р с ; ^ ! б і . Л . Ь Ш Є ^ Я І ^ ” І Г 
ків і шести місяців в асекура-
ції рахується члена за стар­
шого, як 65 р. • 

Шукаючи за новими члена­
ми, щоб виконати а то Л Пе­
ревиконати відділові квоти в 
цін ювілейній кампанії, секре-\ • і джерела РОСТУ тарям та організаторам не І ґ • ' . , і г - : це допоможе наМ успішно за-слід забувати за цей великий . .- . . . J

 л і кінчити наш ювілей і йому резервуар нових грамот, отже *, „ Л _ присвячену кампанію, и нових членів. Бо асекура-1 ' 
ціііні компанії рахують не о- Ярослав Падох 

ції, тоді вони легко зможуть 
скоро подвоїти членство своїх 
відділів й всього УНСоюзу і 
то невеликою витратою сил 
і часу. . . : 

Під самий кінець ювілейної 
кампанії звернімся. до цього 

УНСоюзу, а 

са. М. Ткачука, М. Сенчиша-
ка й інж. В. Коссара. з яких 
два перші перейшли дві сотні 
членів, зднбутнх у цім році, 
а зі спеціальних організато-
рів треба назвати давніх, мо­
жна сказати традиційних, 
першунів, гол. радного з Фи-
ладелфії І. Одежннського, я-
кнй перейшов першу сотню 
членів, та торонтського гол. 
радного й екз. секретаря ка-
надійської каншелягї Ь. Зо­
ри ча, яких наздоганяють В. 
Запаранюк з Ютикн, П. Ко-
тельницькні з Фнладелфії й 
інші. 

Приклад 90-літиього секре­
таря II. Германа 

Поза цнмн чоловими орга­
нізаторами, які визначилися 
кількістю придбаних членів, 
варто пригадати нашій ши­
рокій громаді й подати їй, як 
приклад до наслідування, 
двох наших довголітннх со-
юзовнх піонерів, які все свос 
життя не тільки працювали 
для УНСоюзу. але ним і для 
нього жили. В списку нових 
членів, здобутих в жовтні, 
вміщенім на іншому місці. 
знайдете ім'я покійного вже 
сьогодні секретаря 281 Від­
ділу УНСОЮЗУ В Байонні, Ле­
ва Б&ЧВВСЬКОГО, який дослів­
но пару годин перед смертю 
придбав ще одного, на жаль 
свого останнього, члена для 
Батька Союзу. 

А другим прекрасним, хоч 
зовсім не відокремленим. 
прикладом відданості! нашої 
американської громади для 

| УНСоюзу є наш вже майже 
|Є0-лггніи секретар 99 Відділу 
1 в Вілкес Бері, Петро Герман. 
| батько сл. п. гол. секретаря 
Григорія Германа. І його ім'я 
знайде читач у нашій табелі 
приєднаних в жовтні нових 
союзовців. Як же потрібно, 
щоб із цього майже століт­
нього народного працівника 
взяла собі приклад наша мо­
лодь, однаково союзова, як і 
та. що ще не знайшла дороги 
до Батька Союзу в його 65-
л?ття. Відданим громадській 
справі людям не стане на пе­
решкоді навіть глибока ста­
рість, бо чи ж не завжди сила 
духа* перемагає слабість тіла! 

Немас місця, щоб навести 
більше таких ясних прикла­
дів. Але на самім порозі юві­
лейного бенкету, що його 
влаштовує наш. с л а в н и й 
..Дністер" 28 ц. м. для свого 
почесного члена Івана Гали­
чина, пригадаймо і ного на­
шій союзовій громаді. І його 
ім'я є постійно і с сьогодні на 

всіх табелях здобутків УН­
Союзу. В жовтні він сам, не 
зважаючи на слабе здоров'я, 
здобув 6 членів, які с частин­
кою 16 членів, яких він при­
дбав уже в цьому році. Вірмо, 
що приклад цих старших со-
юзових діячів западе глибо­
ко в серця нашого молодшо­
го покоління, яке приходять 
їм на зміну. А коли нове по­
коління перебере від старшо­
го його працьовитість та від­
даність нашій громадській 
справі, нам нічого буде жу­
ритися ні членськими кам­
паніями, ні дальшим розвит­
ком і ростом УНСоюзу! 

Кличемо наше жіноцтво! 

Попередня „Трибуна була 
присвячена нашому союзо-
вому жіноцтву. До нього ві­
дійшло з Головної Канцеля­
рії також окреме послання із 
закликом вкласти свій уділ в 
ювілейні намагання збільши­
ти УНСоюз. В жовтні мнчне 
побачили висліду цього за­
клику. Всього 20 жінок узя­
ло участь в нашій кампанії 
останнього місяця. З того 
скромного числа тільки дві 
жінки придбали більше число 
членів, а саме Олена Олек-
сик з Шикаго та б. гол радна 
Марія Демндчук з Бруклину 
Одна здобула 8, а друга 4 
члени. Є ще 18 жінок, що 
мали деякі менші організацій­
ні успіхи. Кличучи всю сою-
зову громаду до кінцевого зу­
силля в нашій ювілейній кам­
панії, звертаємося зокрема до 
нашого жіноцтва. Союзові 
жінки! Колись ви були бу­
дівничими УНСоюзу не мен 
ше. як ваші чоловіки. Стань­
те разом з ними й тепер і не 
відступайте їх у намаганнях 
зробити УНСоюз більшим 
кращими у цей його ювілей­
ний рік! Нехай місяць гру 
день виявить всю свою не­
змірну силу і все прнв'я 
зання наших жінок для на 
шої громади й для її провід 
ної організації — Батька Со­
юзу ! 

Шістдесят п”ять років' ;без-
перервної праці коштувало 
здвигнення нашого . ювілята, 
УНСоюзу. На порозі свого 
сімдесятиліття стоїть він, як 
міцний дуб, серед вашого 
українського лісу. Щороку 
розростається він, щороку 
міцніє. І щороку збільшує 
свою службу для свого член­
ства і свого народу. Це пов­
ториться також у його юві­
лейний рік 65-ліття. І мн всі 
допоможемо в тому! 

ЗДОБУТКИ ОРГАНІЗАТОРІВ В ЖОВТНІ 1959 РОКУ 

Ч. п. Прізвище Приєднав членів 

” 1. І. Скочиляс 
2. І. Одежинськнй 
3. В. Запаранюк 
3. В. Зорнч 
3. В. Цимбала 
б. П. Головачук 
б. П. Котельннцькнй 
в. М. Ткачук 
9. М. Дербуш 
9. М. Кальба 
9. Гелен Олекснк 

12. В. Коссар 
13. І- Галичий 
14. О. Зинюк 
14. М. Семків 
14. А. Стецяк 
14. П. Федик 

38 
28 
12 
12 
12 
10 
10 
10 

8 
8 
8 
7 
6 
5 
5 
5 
5 

ЛИСТА ВІДДІЛІВ-ПЕРШУНІВ, 
які приєднали в цій Ювілейній Кампанії найбіїше число 

нових членів 
(стан з 31-го жовтня 1959 р.) 

Ч. п. Число Відділу Місцевість Нрнсдн. членів 

СОЮЗОВА РОДИНА"ПРОЦАЇВ 
У 345-му Відділі сталася не чесне місце в Міннесогі. їх те-

зовсім звичайна подія: пра-іпер щороку виставляють у 
бабка підписала союзову ап­
лікацію своєї правнучки... Не­
багато можна сказати про но­
ву ..одиницю" нашого молоде­
чого департаменту - - здоро­
венька, гарненька українська 
дівчинка Катернночка, ре­
презентантка нашої 1-ої сою-
зової Генерації. Навіть слова 

передвелнкодні дні Централь­
на бібліотека міста і його най­
більші склепи. 

Ще більше значення для 
пропаганди нашої культури, 
зокрема виробів нашого на­
родного мистецтва, мас щорі­
чна участь пані Марії Процай 
та її донечок у т. зв. ,.стейт 

вона ше вимовити неіфер". на яких сотки тисяч від-„мама 
вміє... Але багато, дуже бага­
то, і то лише доброго, можна 
і треба сказати про саму пра­
бабку пані Марію Процай, 
яка разом з чоловіком пен­
сі он а рем Антоном очолюс со­
юзову родину Процаїв. 

Якби зібрати всі ті дописи 
та фота. які вміщені в англо­
мовній (українській також!) 
пресі щч) український пода­
рунковий склеп у Міннеапо-
лісі. то склався б грубезний 
альбом. Склепом опікуються 
пані Марія Процай та її до­
нечки Люба Перчишин і Іван-
на ЛуцІВ. Склеп розташова­
ний при одній з найголовні­
ших вулиць міста, в тій його 
частині, де мешкають перева­
жно представники с.лов'янсь-jбільш поширилися. Склеп від-
кн.х націй. Проте ні одна з тепер братиме щороку участь 
них, навіть дуже численні по- » У ,.стейт ферах" сусіднього 
лаки, національного склепу 
не мають. Маємо лише ми — 
українці. Національний зміст 

відувачів мають змогу' огля­
дати (і оглядають та купу­
ють!) вироби нашого націо­
нального мистецтва та відпо­
відно їх оцінити. Та ще й як 
оцінити! ІЦотчжу склеп пані 
М. Процай дістає кілька пер­
ших нагород за ручні мис­
тецькі вироби. Десятки іншо-
національних жінок настіль­
ки захоплюються українсько-
писанкою, що, перейшовши 
відповідний інструктивний 
вишкіл, зокрема під керівниц­
твом Люби Перчншиної, донь­
ки п. Марії Процай, почина­
ють і самі продукувати ,,юк-
рейнісн істер еґе ". 

Родина Процаїв 

Цього року межі пропаґан-
дивної діяльності! Процаїв Щ6" 

склепу пані Марії Процай під­
креслює сама його назва — 
„ЮкреЙНІСв І'іфт Шоп". Наз­
ва відповідає змістові: у скле­
пі знайдемо все, Що пов'язане 

стейту кукурудзи - Айови. 
Щоб виконати і позаміські 
замовлення, виявилася потре­
ба зорганізувати домашню по­
стійну майстерню виробів на-
іюдного мистецтва, зокрема 
кераміки та різьби. Очолив цю 
майстерню довголітній союзо-

сти на національній ниві, у я-
кій не брали б участи Про-
цаі, йдучи у всьому (крім пар-
тіиного поділу) рука в руку 
З нашою новою повоєнною е-
міграцією. Пані М. Процай — 
член управи відділу УККА, 
член управи діяльного відді­
лу СУА, член соборницького 
хору ..Дніпро", без її участи 
не відбувається ні одна імпре­

за, ні одна збірка чи то на 
УНРаду, чи то на УККА, чи 
то на ЗУАДК та допомогу на­
шим інвалідам... 

А скільки десятків афідєві-
тів підписано було Процаями, 
скількох прибулих з європей­
ських таборів зустріли, при­
вітали, в хаті притулок дали 
Процаї. Многая, многая літа 
союзовій родині Процаїв! 

Микола Дербуш. 

Вступайте в глеки Українського Народного Союзу! 

з культурними надбаннями і веЦЬ прадід Катсриночкн Ан-
нашої нації, починаючи в ід !"" Процай і також вже діс-
найрізноматнішнх виробів на- тав пару перших стейтових 
того народного мистецтва винагород. 
(ВИШИВКИ, килими, писанки,' У картотеці замовців скло­
кераміка, різьба тощо' і кін- пу пані Марії Процай репро-
чаючи величезним асортнмен- j зентовані майже псі стеитн А-
тои книжок, журналів, нот, 
платівок... 

І це все купують не тільки 
українці. Спеціально широ­
кий попит мають бездоганно 
зроблені українські писанки, 

мернки, включно з наймолод­
шим віком стейтом — екзоти­
чними Гаваями. Не мало є і 
канадійськнх та південно-а 
мериканськнх адрес... 

Здасться, що немас такої 

В книгарні „СВОБОДИ" 
до набуття: 

П А Д О Х Д-р Ярослав 
Парне Історії Українського Карного 

Права $ 2.00 
Ґрунтовий Процес Гетьманщини . . . 2.00 
Міські Суди в Україні, після 1648 р. 1.00 
Давж; Українське Судове Право . . . 1.00 
Ідеї гуманности і демократизму в кар­

ному праві Княжої України 0.50 
Охорона чести й свободи людини в 

карному праві Княжої України . . . . 0.50 
Історія Західньо-свропейського прана 

І. Історія німецького права 4.00 
Лицар з Іменн і Чинів (Олекса Гасіга) 0.25 

які вже завоювали собі по-1 ділянки громадської діяльно- Jwwwvwvwww^^ 

I. 345 Міннеаполс. Мінн. 
2. 131 Шекаґо, Ілл. 
2. 153 Филаделфія, Па. 
4. 432 Торонто, Онт. 
5. 423 Шикаго, Ілл. 
6. 114 Шикаго, Ілл. 
7. 356 Омага, Небр. 
7. 471 Монтреал, Кв. 
9. - 361 Ню Иорк, Н. И. 
9. 379 Шикаго. Ілл. 

II . 221 Шикаґо, Ілл. 
12. 189 Филаделфія, Па. 
13. 204 Ню Иорк, Н. И. 
14. 35 Шикаґо, Ілл. 
15. 194 Ню Иорк, Н. И. 

•16. 141 Лінколн, Небр. 
Ї7. 147 Аллентавн, Па. 

135 
105 
105 
89 
75 
73 
•63 
63 
62 
62 
61 
57 
56 
50 
49 
44 
43 

ЗДОБУТКИ ВІДДІЛОВИХ ОРГАНІЗАТОРІВ 
у Ювілейній Кампанії присвяченій 65-літтю УНСоюзу 

(стан з 31-го жовтня 1959 р.) 

Lu. Прізвище Місцевість 
Приєднав 

членів 
1. М. Семків , 379 Шикаго, Ілл. 60 
2. Т. Шпікула 221 Шикаґо, Ілл. 59 
3. С. Куропась 423 Шикаґо, Ілл. 51 
4. П. Пуцнло 35 Шикаґо, Ілл. 48 
5. І. Зазворськнй 147 Аллентавн, Па. 43 
6. І. Васнлюка 284 Іст Ст.. Люїс, Ілл. 39 

7. В. Крушельннцькнй 94 Дітройт, Міш. 38 
В. Цимбала 471 Монтреал, Кв. 32 
В. Гаврнляк 316 Рочестер, Н. И. 30 
М. Отрок . 14 Нюарк, Н. Дж. 27, 
П. Головачук 42 Пассейк, Н. Дж. 27 
В. Гасій 204 Ню Иорк, Н. И. 26 
A. Джула 161 Ембридж, Па. 24 
І. Будияк 155 , Перт Амбой, Н. Дж. 23 
B. Гафтковвч 277 Гартфорд, Кони. 23 
І. Петрунцьо j 78 Майнерсвил, Па. 21 
В, Рефт 120 Аликввппа, Па. 20 
В. Ншшфорук 194 Ню Иорк, Н. И. 20 

ЗДОБУТКИ ЮВІЛЕЙНО! КДМПЛИІ^ ' - \ 
за прнедюовання нових члийш у мІеаміГ ш о в т й !• 196». 

Число П р я д о м К » 5 Г і 
Відділу Організатор у 

5 
8 
9 

14 
15 

20 

21 
22 
23 
25 

36 
38 
39 

42 

І 
10. 
12. 
13, 
14. 
14. 
16. 
17. 
17. 

ЗДОБУТКИ СПЕЦІАЛЬНИХ ОРГАНІЗАТОРІВ 
у Ювілейній Кампанії присвяченій 65-літтю УНСоюзу 

(стан з 31-го жовтня 1959 р.) 

j lggj Прізвище 
І. Одежинськнй 

•L Відділу Місцевість 
Приєднав 

членів 
1. 
2. 
3. 
4.' 
5. 
6. 
7. 

Б^ Зорнч 
В. Запаранюк 
П. Котельннцькнй 
В. Колодій 
д-р В. Оренчук 
О. Косіковський 

153 Филаделфія, Па. 107 
432 Торонто, Онт. 84 
484 Рочестер, Н. И. 60 
189 Филаделфія, Па. 58 
191 Трой, Н. И. 29 
257 Лос Анджелес, Кал. 23 
341 Віндзор, Онт. 18 

ЗДОБУТКИ ПОСТІЙНИХ ОРГАНІЗАТОРІВ 
у Ювілейній Кампанії присвяченій 65-літтю УНСоюзу 

(стан з 31-го жовтня 1959 р.) 

Ч. п. Прізвище Місцевість 
Приєднав 

членів 

1 
2. 
« . 
4. 
5. 

М. Дербуш 
І. Скочиляс 
М. Ткачук 
М. Сеичяшак 
В. Коссар 

Міннеаполіс, Міни. 270 
Филаделфія, Па. 206 
Шикаґо, Ілл. 125 
Шикаґо, Ілл. 103 
Вінніпеґ, Май. 78 

СОЮЗОВА КАНАДА НА НОВОМУ ЕТАПІ 
(Закінчення зі crop. 3-тоІ) 

різних аспектах із пристосу­
ванням до нашого терену, на 
якому українська спільнота 
мас своєрідні потреби та ви­
моги. Сьогодні аспірації кана­
дійськнх союзовців не мо­
жуть кінчатися на запевне­
них статутово двох місцях у 
Головному Уряді УНСоюзу, 
але ЦІ аспірації повинні йти 
в позитивному напрямі пов­
ної розбудови й двягнення У-
НСоюзу в Канаді до співмір-
ноі величини, якою вія с в 
ЗДА. Щоб ці плянування бу­
ли зреалізовані, неодмінно 
•реба намітити метких людей, 

що могли б віддано працюва­
ти для УНСоюзу. Саме спра­
ва нових людей-організаторів, 
що відкрили б двері кожної у-

раїнської хати і принесли б 
до 'неї чисту ідею союзової 
правди, а в той спосіб новим 
припливом членів скріпили 
нові союзові клітини, — є 
найважливішою справою. Як­
що кас наступити цілковитий 
злам у дотеперішній практи­
ці союзової праці, мусимо на­
самперед знайти ідейних ор­
ганізаторів, що виконали б 
оце велике завдання, до яко­
го кличе нас УНСоюз в Ка­

наді! Я — оптиміст і маю ве­
лику віру в людину, в ідею, я 
знаю, скільки можна докона­
ти впертістю, бачу в уяві а-
ванґард союзовнх незламних 
трудовиків, які поможуть дви­
гнути мої покищо теоретичні 
сподівання. Друзі, я питаю 
вас, чого бракує нам для цьо­
го діла, для спільної союзо­
вої дії? Нічого, — бо ми силь­
ні, непоборні, незламні! 

Якби я мав силу 1 дар за­
палити вас тою ідеєю, в яку 
я сам так твердо вірю, якою 
насичую своїх найближчих, 
за яку так невтомно змагаю­
ся . . . Але я тільки смертель­
на людина, і моя мова всіх не 
досягне. Все ж я кличу до 
вас усіх: станьмо дружньо на 
фронт розбудови УНСоюзу! 
Він нам потрібний, бо ми, роз­
ділені партійно, релігійно, зрі-
зничковані соціяльно — му­
симо на якійсь спільній плат­
формі бачити себе, бачити 
свій ріст, свос майбутнє! 

Кінчаю свос слово: ставай­
те членами УНСоюзу, гуртуй­
теся у рідній установі, виходь­
те назустріч спільним завдан­
ням — ви всі, що вже з нами, 
і всі, що не з вами! 

46 
49 
68 
69 
78 
84 
85 
87 
94 
96 
99 

104 
106 
109 
113 
114 
120 
121 
125 
127 
131 
132 
143 
147 
149 
153 
164 
167 
168 
171 
175 
187 
189 
204 
206 
219 
226 
230 
240 

243 
253 
263 
268 
270 
277 
281 
284 
287 
292 

293 
301 
305 
306 
317 
320 
321 
325 
336 
337 

341 
343 

345 
347 
349 
350 
356 
358 
361 

362 
364 
365 
367 
370 
371 

373 
374 
379 
387 
397 
399 
403 
418 
432 

433 
434 

447 
452 
464 
465 
466 
471 

472 
473 

485 
490 
497 
501 

І. Сидор S 
В, Мандзій S 
В. Саляк 1 
М. Отрок 1 
0 . Зинюк 5 
д-р Я. Ґелета 2 
A. Трнш І 
д-р О. Марітчак 1 
1. Бараник 4\ 
Олена Олекснк в 
Анна Пресковнч 1 
Квітка Стецюк 2 
І. Скочиляс 4 
B. Жуковець t 
Ева Герула 2 
C. Говза І 
М. Рубвч 1 

'В- Запарнюк 
П. Головачук 
П. Головачук і В. Марущак 1 
С. Андрусншин 4 
П. Головачук і 
Н. Мнхайлишян б 
П. Головачук і 
В. Новацький 4 
П. Головачу і В. Марущак 1 
І. Сквіртнянськяй 2 
М. Юречків 1 
І. Шило 1 
М. Ликтей З 
І. Петрунцьо 2 
П. Дудко І 
О. Костюк З 
М. Трояновськвй 1 
В. Крушельннцькнй 4 
A. Василнк 2 
П. Герман 1 
B. Матковськяй 1 
Г. Дацьків і 
О. Мороз *» І 
О. Куземчак І 
М. Ткачук Ю 
В. Рефт % 
0. Ґадз -1 
Іванка Полола 2 
П. Володка і t Була І 
М. Сенчишак -1 
Д. Смерека ' і 
A. Левонук * 
1. Зазворськнй і 
Марія Стецьків-Днкнй ' і 
І. Одежинськнй 28 
Анна Ясівська І 
І. Скочиляс *-2 
Г. Бабин '.УІ 
Стелла Раса • ' і 
B. Дідик 2 
Антося Чупрун і 
П. Котельннцькнй 10 
В, Гасій І 
Е. Тепер % 
М. Юрів І 
М. .Кальба І 
П. Ліщак 
А. Стецяк 
A. Запаранюк 
Оснпа Олшкевич 
Л. Біляк 

,П. Павлів , 
М. Словак 
Е. Барилко 
М. Баран 
B. Гафтковвч 
Л. БачивськнЙ 
І. Васнлюка 
Т. Лнтвинюк 
П. Федик 
В. Дідик 
П. Кізел 
М. Демндчук 
П. Врублівськвй 
М. Гентош 
A. Авдрейців 
B. Запаранюк 
І. Малько 
0. Фуга 
В. Цюпа 
Г. Кисіль 
Ф. Бабій 
Марта Гой 
1. Хрін 

.Марія Свернда 
Оснпа Раси 
Анна Степська 
М. Дербуш 
Г. Тимчій 
І. Гнідь 
д-р В. Палідвор 
М. Воробець 
Р. Чучкеввч 
І. Галичия 
П. Кучма 
Ф. Петрик 
Марія Кукіз 
П. Заходнік 
В. Попович 
В. Пна 
Ю. Баранюк і П. Заблоцькнйі 

у Відділі 

' ш 
15 

m 
18 
- 2 
20 

2 
8 

5 

->^ 

• -

• • 

' • 

20 

Д-р І. Козак 
К. Наконечний 
М. Кісіль 
М. Семків 
В. Олійник 
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Ч. 230., , СВОБОДА, СУБОТА, 28-го ЛИСТОПАДА 1959 

звщщданя головного СЕКРЕТАРЯ У . н е . 
*~"< ЗА МІСЯЦЬ Ж О В Т Е Н Ь 1959 РОКУ 

Ю . ШРЩНЇ ЧЛЕНИ 
НОВІ ЧЛЕНИ: 

Відділ: ,j 
5 Малаи Лина, Матвіїв Тео-

дор, Якнмів Володимир. 
8 Дошко Анна. 
9 Вачинська Розалія. 

15 Лвдрюк Василь Б., Дмнт-
ришин Василь, Максимюк 
Богдан. 

20 Галазеихо Григорій, Маці, 
вовська Марія. 

21 Мороз Сгепанія. 
22 Джула Флорснтнна М.( Ду-

жанська Ольга, Каня Пав-
до В., Сандра; Куньо Св-
ГОІІІЯ. 

23 Винник Євгенія Т. 
25 Вакалкж Олена; Каменець-

кнй Ігор, Хрнстина; Ласо в-
ськнй Володимир, Миро­
слава. 

38 Герула Грація А. 
38 Гаркіїгс Олена Т. 
39 Вендерський Едвард Q; 

Вовк Михайло, Анна; Лу-
чин Михайло; Майковнч 
Дмитро; Минко Олексій; 
Середовнч Михайло. 

42 Дубровннй Петро, Лізелот-
та; Качала Мирослав, Мар-
та; Салагай Волиднмир, 
Софія; Хитрак Ольга. 

46 Зачкевич Осип. 
49 Дорош Ольга. 
78 Петрунцьо Іван М. 
85 Матусик Юрій Т.; Самець 

Варвара П. 
87 Трояиовський Володимир. 
94 Гусак Тереса М.; Задой. 

ний Микола, Марія. 
99 Древеняк Емілія. 

109 Новоцький Степан А. 
113 Годчак Антін. 
114 ЛртюшенкЬ. Ігор, Юрій, О-

лена; ДоЛженко Григорій, 
Євдокія; Калайда Акулнка; 
Поліярний Василь, Ольга. 

120 Глуцький Андрій Ю. 
123 Міськів Дора А. 
143 Грабовська Стела. 
147 Мотрук Іван, Гізела. 
149 Безкоровайний Любомир. 
153 Ваглай Дмитро; Весела-Іль-

ницька Ольга; ВовнниКа 
Володішнр;. Гаврилюк Ми­
хайло; Дуда Михайло: Збо­
рове ькия Михайло; Коцд-
рат Марія*К.; Кріль Лідія; 
Матла Зиновій, Ростислава; 
Намака Матвій; Пеленсь­
кий Ігор М,'Роман, Марія; 
Перфецький'Юрій; Пікуло-
вич Прокіп; Пічкан Ірина: 
д-р Рудавський Ярослав 3 . 

184 Ясинський Василь І. ст. 
187 Д-р Іванович Володимир, 

Євгенія. 
188 Марків Микола. 
171 Коць Іваниа. 
175 Качмар Юрій, Олена. 
187 Минела Франко мол. 
189 Донець Віктор, Олександра, 

ІШрлей Р Ї г 
204 ГавришенкЬ Онуфрій. | 
208 Гардннк Марія A. g 
228 Колтунюк£.]Геодрра; Круп-

ський Коркішо, НаталХл; 
Левченко Сгепанія; Цебрів 
Володимир,— '.', 

230 Андерсон Доротея Л. і 
240 Даннїл Петро; Дідич Ми­

хайло, Атафія; Кіндрат 
Степан, Катерина; Олссіін-
цька Март*. і 

253 Павлів ІСфІя. Г 
283 Коваль Петро. 
270 Гуменний Дмитро; Реше-

тнло АннацчМ. і 
277 Захаріясевіч Ігор. 
284 Шаляпин (Марія. ,> 
292 Несторовн^,ромая І.; Федик 

Іваниа О.:-”Фотчук Єва. '* 
293 Дикий Маріянна; Фе дюк 

Семен. - - Г 
301 Бариініп Петро. j 
305 Корінь Олена. 
308 Виуковська Анна. 
317 Гайдук Бернард. Марія. 
321 Фуга Іван. Марія. 
337 Бабій Теодосій; Гой Марта. 
341 Василкж Анна. 
343 Варрет Стела О.; Сипян 

Блянка Б?; Стспська Вар­
вара Л. 

345 Данилюк Аліція; Ясенюк 
Катерина А. 

358 Воробсць Іван, Михайло; о. 
Свшцук Ярослав. 

381 Галичий Катерина: Криво­
шия Марія: Попе Матвій І., 
Ольга. *• 

382 Роговий Павли.т. 
384 Ольховнй Микола. 
370 Сам пара Анна. 
374 Терравекчія 'Бсатриса. 
379 Кукурба Іп'аігі Матвіїв Ксе. 

ня. і 
387 Івах Василь. 
397 Олдгам Стада; Слюзар Со­

фія . - • ; 
403 Піш Іван. л 

418 Левнцькнй Семен. 
432 Воровець Дмитро, Параске-

ва; Гірняк Володимир L; 

ЙрнбінськийБорис; Лучка 
осип: Гїодольчак Юлія; 

Ревуцькнй Валеріян; Фе-
дурко Софія. 

433 Людкевич Євген; Савка О-
лександер. 

434 Вахнянин Іван: Данчишни 
Василь; Дольннцька Олек­
сандра; Дуда Зенон; о. Ку-
шнірнк Микола; Мазепа Во­
лодимир; Роніш Андрій. 

447 Фармус Миррн; Чвсрнкко 
Іван. \ 

484 Хомин Микола. 
485 Новосад Олена П. 
488 Гут Олексій.-
471 Атаманюк Микола: Баран 

Роман, Марія; Бонцюнь Іл­
ля; Гевак Петро, Анна; Гу-
цал Наталія: Малиновськнн 
Степан; ДоБромнль Павло; 
Марків Олександер: Поча-
Івська Зоя;- Прншляк Яро­
слав, Наталія; Скл ярчук 
Теодосія; Стельмажук Та­
рас; Ходань Степанія, Хро­
бак Володимир. 

473 Ковальська Анна. 
485 Терлецький .Ярослав. 
490 Чорномаз Семен. 
497 Петрів Лілея. 
501 Березкж Марта; Тнмчиганн 

Іван. р 
ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО: 
Відділ: 
14 Гайдучок Лев; Єрсґа Ва­

силь, Наталі*; Лащук Ми­
кола, Марія ;-Стойко Парас-
кева, Шпнкульський Гри­
горій, Олена, 

25 Вілецька Марія. 
35 Гавриш Василь. Анна. 
37 ДеГаннес-Кіценюк Текля; 

Відділ: 
Кіцснюк Айва. 

40 Лавоцький Йосип*. 
55 Стельмах Дам'яи. 
80 Ільницький Михайло. 
73 Гранківськнй Павло П. 
93 Війкове ький Максим. 

108 Богоновнч Петро, Ольга. 
114 Ольшавський Андрій, Оль­

га. 
127 Гелсцький Дмитро, Матро­

на. 
183 Пачовськнй Яків, Клавдія; 

Савчак Іван. 
183 Лап чаї: Мирослав. 
254 Андрусьо Богдан*. 
278 ДАмброзіо Марія. 
277 Васинчук Євген А. 
287 Цьолко Іван, Степанія. 
308 Лсситаннч Андрій*. . 
375 Ковальчих Михайло*, Кате­

рина. 
423 Бортник Софрон. 
430 Луковський Михайло, Євге­

нія. 
432 Ірза Євгенія; Солонинка 

Марія; Сосновнч Людовик*, 
Марія; Станиславськнй Ми­
хайло; Чаплинеьі:игі Воло-
димир*. 

481 Лисий Володимир*. 
471 Дзява Юрій. 
ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ З ПЕРЕ. 

СТУПНИМИ ЛИСТАМИ: 
Відділ: 
15 Дакнлкж Аполінарій. 
21 Мнговаи Зиновія. 
25 Д-р Андрусяк Микола, Ма­

рія А. 
42 Олешкевич Йосип*, Ольга. 
89 Галаган Борис. 

102 Вобків Григорій*. 
113 Незельський Андрій P.* 
131 Німчановська Анна. 
175 Чучман Лев, Роман, Ірина. 
245 Канівепь Богдан*. 
285 Білок Матнльда. 
335 Орловський Василь. 
423 Верес Роман. 
432 Борсук Анастасія. 
437 Стасів Марія. 
441 Левів Мирослава. 
498 Сидорах Оксана. 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ З МОЛО­
ДЕЧИМИ ГРАМОТАМИ (ПЛА­

ТЯТЬ ФОНДИ): 

Відділ: 
218 Вітншнн Данило І.* 
ЧЛЕНИ, ЩО ЗМІНИЛИ к л а ­

с у ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відділ: 
21 Чебиняк-Мигован Зиновія 

А. 
45 Никоровнч Михайло. 
96 Свищ Емілія. 

114 Репа Григорій, Посипина. 
130 Яр Ольга. 
153 Лисяк Олег*; Яхвак Ва­

силь. 
304 Гоца Мнрон М. 
343 Скар-Секел'Стела. 
432 Шаита-Санто Юрій. 
473 Ковальський Богдан. 

ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАНІ: 

Відділ: 
11 СціленнЙ Марія А 
12 Лучквн Ярослав.*' 
35 Ковар Івані*. 
45 Калуш Дмитро, Марія. г-.. 
68 Сторожеііко Ірина. 

108 Запараніок Петро, Наталія. 
114 Гуменюкг Степан; Зайчук' 

Ростислав;* Манах Іван; 
Таран Микола, Микола 
мол;*, Федій .Григорій.* 

123 Коханс”ька К о н е тантнна, 
Панас Карло,* Катерина. 

131 Карповвч Володимир, Ми-
хаялниа, . 

147 Світила Розалія. 
153 Василів Михайло, Жеґес-

товський Петро, Марія. 
171 Тариавський Юрій. 
189 Вереміснко Микола, Тама­

ра; Завадовська Алла. 
192 Баґан Андрій, Катерина, 

Ольга, Степанія. 
204 Білаяський Йосип.* 
210 Акерман Григорій*. Олена. 
221 Глннська Марія; Дубицька 

Ярослава. 
234 Вальчик Павлниа. 
239 Гевка Петро; Галан Лев, 

О., Апольонія; Кучірка I-
ван;* Овслкецький Посип, 
Рутецька Вікторія; Савка 
Іван. 

257 Лещ Михайло, Валентина; 
Тарас Михайло. 

281 Гупаловськнй Володимир.* 
325 Головка Володимир; Савчук 

Михайло. 
328 Кізима Маргарята. 
338 Якимців Сергій. 
355 Юркевич Василь І., мол.* 
356 Черко Єлисавета. 
369 Ноаацьквй Микола.* 
397 Гаврилишнн Галина. 
432 Манастирсьхий Іван В.,* 

Смольський Василь 2, Тео-
дор:* Саврин Фридрих.* 

439 Бідочка Михтйло;* Гнатюк 
Микита;* МЄЛІ-ЯИК Євген,* 
Софія. 

450 Гунчак Іван: Криштальсь. 
кий Ярослав: Павлович Лю­
бомир;* Стецура Ірина. 

473 Гарбуз Іван;* Кобринський 
Лев; Федів Ігор. 

489 Д-р Смігуровська Софія. 
498 Мельник Іван.* 

ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ З 
ПЕРЕСТУПНИМИ 

ЛИСТАМИ: 

Відділ: 
25 Верес Роман. 
49 Веґера Михайло.* 
61 Незельський Андрій P.* 
63 Вуйчик Іван. 

127 Горгота Ірина А. 
183 Футала Василь.* 
204 Данилкж Аполінарій. 
238 Мировая Зиновія. 
291 Вобків Григорій.* 
292 Приймак Юхим, Тетяна. 
299 Білок Матильда. 
343 Стасів Марія. 
350 Д-р Андрусяк Микола, Ма­

рія. 
397 Бовцяйло Іванна. 
441 Борсук Анастасія. 
458 Мельник Степан*. 

ЧЛЕНИ, що відійшли ЗІ 
ЗВОРОТОМ В ГОТІВЦІ 

Відділ: 
25 БІЛСЦЬКНЙ Дмитро, Марія 2. 
37 ДсГанес-КІценюк Текля, Кі-

ценкж Анна. 
42 Владика Олександер І* 
57 Коба Іван О.* 
59 Зазуляк Василь. 

113 Баран Посип А.* 
135 Клнм Павлнна. 
155 Пікусь Василь.* 

Відділ: 
171 Коць Іванна. 
175 Кобань Іван мол.* 
176 Бутксвич Жнгмонт, Анто­

ни на. 
178 Валкінс Михайло мол.* 
183 Лапчак Мирослав. 
194 Щнрба Микола. 
204 Гаврншенко Онуфрій. 
210 Яйко Олена. 
221 Мулин Анна. 
230 Вагько Данило І.;* Крейді. 

ґлова Доротея. 
238 Боднар Микола;* Дяченко 

Юрій. 
242 Найдух Альфред*. 
248 Пик Іван.* 
277 Терлецька Люба В.; Шпо-

дарунок Василь. 
287 Лацкович Анна. 
308 Лесиганич Андрій.* 
310 Титоннк Марія Ц. 
335 Новак Василь,* Роман.* 
361 Томашівська Марія. 
379 Дай Петро М. 
397 Вархол Ярослава; Пендзей 

Степан.* 
414 Коплець Степан.* 
423 Бортник Софрон. 
432 Морей де Моранд Наталія. 
441 Дацько Ольга М. 
484 Гептнер Марта; Тарасевич 

Тадей, Магдалина. 
ЧЛЕНИ. ЩО ВІДІЙШЛИ НА 
БЕЗПЛАТНЕ ПРОДОВЖЕННЯ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відділ: 
220 Осядач Василь І.* 
ЧЛЕНИ, щ о ВІДІЙШЛИ З 

ВИПЛАЧЕНОЮ ПОВНОЮ 
СУМОЮ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відділ: 
52 Грабець Елі за. . 
59 Будник Володимир;* Дект 

Параскева: Дудах Іван Е;* 
Троль Павлнна. 

69 Назаревнч Євгенія. 
156 Гнатів Василь.* 
167 Блазецький Микола*; Пі-

зьо Антін P.* 
199 Бак Антін.* 
204 Бок Цецилія Е.; Ковалюк 

Марія. 
238 Медвідь Михайло.* 
252 Цетвинськнй Самійло.* 
270 Речетило Анна М 
276 Марі:пан Михайло.* 
277 Пласконос Василь.* 
295 Ковач Марія. 
305 Котнс Параскева. 
341 Гавриляк Параскева; Косі, 

ковський Василь;* Шевчук 
Павло С * 

343 Давне Анна; Олійник Ма­
рія: Тубйоло Параскева. 
361 Врода Юлія; Кожух Олек­

сій* 
363 Непорадний Іван.* 
387 Гук Анастасія; П'ятнична 

гіавлина. 
427 Боровськнй Михайло М. 
432 Стрілець Федір.* 
ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ НА 

ВИН Л АЧ Е Н Е П О В Н Е 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відділ: 
1 Пупчак Петро.* 

29 Грозьо Іван.* 
33 Каплан Наділ. \ 
42 Безпалио Володимир.* 
45 БІлннський Іван М.;» Сам-

пара Андрій.* 
52 Околита Степан.* 
59 Лсвкович Лина; Шиманов-

ський'Йосип М.' '' 
62 Бідев Василь;* Староста 

Іван.* 
63 Баль Семен;* Гоменда Пав­

ло;* Михалишнн-Мелісон 
Петро.* Єва. 

71 Бобак Іван,* Іван;* Ватраль , 
Петро;* Дейко Павло.* 

80 Лайтор Василь;* Маркевич 
Данило М * 

85 Лінговська Анна. 
94 Антоні в-Седляр Марлева; 

Заблоцька Анна; Лацнк 
Альберт В. ст.*; Лсгкун I-
ван,* Анна, Стела; Морей 
Олена; Сенько Павло.* 

96 Гаркай Степан;* Годяк Йо­
сип;' Ґуннінґ Марія; Мату-
шевнч Олена Ю. 

97 Ворщак Олена. 
102 Смалило Михайло.* 
103 МаГеровська Марія. 
106 Думчак Доротея. 
107 Біндас Іван; Гайсин Мико­

ла.* 
120 Бар Стела. 
125 Паньків Леонія І.; Чиж 

Ольга. 
132 Баран Дмитро.* 
147 Ґолдин Микола.* 
151 Сокальський Михайло.* 
158 Карсон Михайло.* 
164 Пнпяч Петро;* Роль Ми­

хайло;* Рудий-Роль Анна. 
168 Фединншин Марія. 
191 Бачинський Іван.* 
204 Максимюк Семен.* 
220 Гулядик Антін,* 
221 Горннь Катерина; Кузьма 

Посип; * Цембулистий Фран-
ко.* 

222 Книш Нестор.* Петро.* 
230 Волинчак-Волинець Мико­

ла.* 
254 Хоптлк Б. М. 
257 ПасІчникЛТасннк Петро. 
266 Грнцай Василь.* 
277 Медвідь Анна. 
286 Сторожко Федір.* 
287 Качала Григорій. 
305 Гуменнж Михайло;* Гу-

менкж-Корінь Олена; Не-
пийвода Степан.* 

321 Содацька Олена. 
334 Боганик Степанія. 
335 Боюк Анна. 
338 Крнцький Андрій С * 
359 Мацксмул Олена. 
361 Савчак Магдалина. 
362 Стуборик Жигмонт Ст.* 
363 Васькіп Іван П.* 
370 Вдовяк Неоиіля. 
379 Брнявська Степанія. 
386 Тнмочко Іван.* 
425 Гульчій Кстлін 3. 
482 Гайдош Марія. 
ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ НА 

ВИПЛАЧЕНЕ ЗАБЕЗПЕ­
ЧЕННЯ: 

Відділ: 
210 Климців Дмитро. 

ЧЛЕНИ. ЩО ПОМЕРЛИ: 

Відділ: 
5 Варнич Павло; Табака Ми­

кола. 
33 Броницька Катерина. 
39 Дячук Василь. 
42 Ткачук Андрій. 
45 Куц Лев. 
57 Ґреґор Михайло. 
69 Левко Михайло. 

Відділ: . 
78 Витязь Анна; Діднхівськнй 

Андрій; Третяк Іван; Що-
тик Олексій*. 

108 Ямнях Микола 2. 
113 Паскович Іван.* 
114 Донцов Григорій, 
120 Антоник Текля. 
121 Я порськни Степан. 
124 Крупа Андрій. 
125 Сидорик Розалія. 
130 Кузь Михайло. 
137 Мелимук Анна. 
147 Гавдун Лука, 
164 Котовський Федір. 
168 Гелета Іван. 
175 Кучапська Іванна 2; Пелех 

Софія. 
176 Лесів Федір. 
179 Пол::ніпська Анна. 
191 Коновальчук Параскева. 
221 Андрейків Михайло. 
223 Вілгус Анна. 
228 Юрника Розалія. 
230 Тима Іван.* 
254 Савка Андрій. 
255 Павучак Кссня. 
281 Бачинський Лев. 
283 Юрднґа Анна. 
291- Кравчишин Антін.* 
305 Касияи Федір. 
307 Риплк Василь. 
316 Падучая Іван. 
334 Антонів Василь. 
336 Римар Михайло; Садове ь-

кнй Талас. 
338 Янкетська Юстина. 
342 Тхорик Катерина. 
345 Кольба Петро.* 
349 Василншнн Степан. 
361 Рокіцькнй Дмитро. 
367 Рак Пилип.* 
369 Сі кореький Іван.* 
379 Сачавська Марія; Т р а т л о 

Василь. 
388 Хелпа Іван. 
439 Ннкільчик Ірина, 
487 Сендсцькнй Мина. 

З а в в а г а: Зіркою (•) с по­
значені прізвища тих членів чо­
ловічої статті, які не платять 
оплати за газету. 

МОЛОДЕЧИЙ ДЕПАРТАМЕНТ 
ПОПОВІ ІИСЛШ ДІТИ: 

Відділ: 
5 Галан Патриція ї , ( ' 
8 Мочун Петро мол.;'Шмагай Пе­

тро И. 
9 Касмарі Анна Ч. 

14 Процюк Михайло Я. 
15 Гричанюк Робсрт, Юрій; Джу-

линськнй Марко Гр.; Ясінська 
Марта Н. 

21 Еліяшевський Ігор, Оксана, Ю-
рій. 

22 Багрій Григорій Т ; Даґлес Ю.; 
Рібнй Карін А. 

25 Вакалкж Омелян; Ласовський 
Ждан, Лев. 

36 Герула Патрикій М. 
39 Возняк Ірина Н;, Проскурснко 

Роман И.; Середович,Марко Ю. 
42 Дубровна Олена; Качала Бог. 

даяна, Ореста; Марутаак Ольга; 
Салагай Володимир, "Іван, Ма­

рія; Хитрак Борис, Ігор; Чаб.л Ми­
хайло, мол. 

46 Зачкевич Ростислав '3. 
68 Кричак Олександер. 
69 Качун Орест. Ярослав. 
78 Петрунцьо Йосип Г. 
84 Куян Марія А.! 
85 Масрс Каррляна А. 
94 Флюот' Християн А. і J , 
96 Кінчак Девии І.; Януеевяч Као­

лін М. 
104 Дзьоба,Роман, 
106 Коваль Микола М. 
114-Бітиер ГрМгОрій М.; Бойко Пс-

.' тро< ІЬ. 
121 Іванців Павло Ю. 
125 Баня Ілейн П.; Яворський Ко­

пни І. 
127 Давидко Ілярій І.; Дмнтрюк Зи­

новія; Шевчук Віра І . ! Щнрба 
Богдан. 
131 Мескаїтіс Иоснп.': 

132 Сова ДжойС А. ;' ' 
147 Степанський Іван А.; Шурин 

Давид. 
153 Гільо Володимир С ; Демчук 

Гайнрих; Завадовнч Богдан А.; 
Задворнлк Хрнстина; Коадрат 
Олег Б.; Матла Володимир P., 
Зиновій Д., Ольга Н.; Фіній Ко­
лін Ф.; Чорнобіль Марта А. 

189 Григорчук Роман В.; Донець А-
иатоль. Лідія. Ольга; Дубіль 
Галина; Дульнявка Роман; Па-
процька Марія Л. 

206 Вереячук Марко; Гардннк Іван 
В.; Тепер Донна М. 

219 Войтович Іван мол. 
226 Крупська Лідія К., Мирослава; 

Цебрій Володимир Д. 
^ 0 Барефілд Пилип Л. 
» 0 Дідич Роман; Сохоцький По­

сип О. 
243 Кошницький Іван Фр. 
268 Стасурак Ірина. 
277 Саднцькнй Іван А. 
281 Бенцаль Роберт. 
284 Кушнірик Іван М.. Мнхайлтпта 

М.; Рацьхнй Рнчард А.; Свобо-
- да Яким М., мол. 

287 Ґеба Ілейна А., Павло М.; Кер-
ннцький Іван М. 

292 Жирарднн Даяна І.; Левкут Ло-
ра А.; Свистак Патриція Л.; Co. 
ловій Григорій П. 

293 Дикий Іванна Фр.; Ткач Анд­
рій В. 

305 Гентош Михайло А. 
317 Гайдук Зенон, Марко. 
320 Подоляк Роман. 
321 Фуга Андрея М. 
325 Мальчнн Посип; Ссменюк Ігор. 
336 Настюк Іван М. 
345 Полець ЛІза А.; Ясенюк Руді П. 
347 Мусій Іванна Г. 
349 Трензелюк Федір Я. 
358 Блуд Карін І.. Карло Г. мол. 
361 Берків Дебора І., Наталія Хр.. 

Олена А. 
362 Віятик Іван. 
364 Затула Лідія М. 
365 Рудіман Василь П.. Посип L, 

Юрій мол. 
367 Рйопка Лідія Н. 
371 Пітьо Богдан; Чайковський 

Марко А. 
372 Добуш Ольга М., Тарас. 
379 Матушак Василь Дж ; Тарабаи 

Михайло Ст.; Ухаяська Роза­
лія М. 

399 Маиднбур Ярослав М. 
132 Воровець Данута К., Марія; Ма-

тусяк Володимир P., Подольчак 
Володимир, Євген. Іванка; Ре-
вуцька Ірина К.; Скоциляк Зи­
новія; Стельмах Лев Б. 

434 Меренюк Богдан М , Уляиа В.; 
Роніш Володимир; Турченюк 
Наталія. 

447 Фармус Анна М., Ольга І.; Чве-
ринко Богдан, Оксана. 

452 Гнат>'сько Нора Л. 
464 Іваськія Андрій Т. 
465 Чубрій Ілейна М. 
466 Гут Ярослав Ст.; Матвіїв Бог­
дан Я., Мнрон Р. 

Відділ: 
471 Атаманюк Богдан, Леся, Люба; 

Гуцал Лідія Хр.; Гах Василь 
М.; Квасницькнй Олег; Курило 
Марія; Кушельник Ірина; Овад 
Леся А. Марія; Прншляк Ігор, 
Хома Петро Гр 

472 Дурбак Марія І. 
473 Генґало Борне Л.; Ковальська 

Хрнстина М.; Чайковський Зе­
нон В. 

497 Петрів Мирослава Л. 
501 Пундик Леся, Ольга. 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО: 
Відділ: 

39 Вендерський Едвард 
61 Козенко Сва А., Михайло Е. 

106 Богоновнч Іван. 
127 Гелецькнй Анна, Богдан, Іри­

на, Марія. 
183 Пачовськнй Ігор, Ростислав. 
219 Ільчишнн Марія С. 
254 Рочияк Ірина Є. 
278 Д'Амброзіо Патриція, Роза-

марія. 
287 Цьолко Ігор В. 2. 
301 Цнроник Даяна Дж. 
423 Олійник Валентин, Федір мол.; 

Ретельеький Богдан, Ірина, Ма­
рія Ольга. 

427 Деркач Євген, Ярослав. 
428 Олійник Данило, Донна. 
430 Лещішшн Роман, Луковський 

Мирослав. 
432 Качмар Анна Ю . Козак Любо­

мир А.. Юрій І.; Охрнмовнч А-
£1ядна О. 

,обровський Микола, Тамара Е. 
ДІТИ ПРИЙНЯТІ З ПЕРЕСТУП. 

НИМИ ЛИСТАМИ: 
Відділ 
25 Андрусяк Зиновія, Олександра, 

Ярослав 2. 
42 Олешковнч Анна, Іван, Ірина, 

Оксана, Софія. 
59 Папроцькнй Степан І. 

219 Гнида Вероніка, Михайло І., Ро-
залія. 

423 Верес Олег. 

ДІТИ, ЩО ЗМІНИЛИ КЛЯСУ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відділ: 
147 Мотрук Іван В. 
153 Ткач Степан L; Яхвяк Василь. 

Володимир, Сабіна Є.. Ярослав. 
219 Войтович Катерина П. 
328 Мельник Ростислав К. 

ДІТИ СУСПЕНДОВАНІ: 
Відділ: 

17 Шілаґі Люїс. 
38 Пнснак Іван. 
42 Коваль Богдан. Іван, Михайло. 
45 Калуш Володимир, Дарія Л., Я-

рослав Т. 
46 Карпевнч Оксана. 
61 Релік Іван мол. 
78 Петрунцьо Посип. 

111 Пааловськнй Робсрт. 
114 Проненко Антін. 
131 Павляк Петро; Палагнюк Мот-

ря. 
147 Світила Андрій. 
153 Фаріон Зенон А.. Юрій М.; Яцу-

рак Катерина, Марія, Степан. 
Ярослав. 

163 Іванчук Маріяи, Софія, Юлі-
янна. 

171 Тариавський Євген. 
192 Батан Звеннслав. 
194 Ільків Іван, ІНґрІда А. 
210 Акерман Григорій мол. 
221 Галучак Григорій М.; Свірсь-

кий Рнчард В. 
234 Вальчик Лідія 3., Ярослав. 
247 Жеглинський Степан; Маср По­

сип М. 
248 Вилкес Анастасія. 
257 Лещ Андрій М.; Лозова Люд­

мила О.; Топольннцька Зоріян-
на. 

271 Сидор Марта. 
292 Соловій Андрій Д. 
309 Варіян Єлисавета Л,, Іван мол., 

Іванна А. 
317 Там Дмитро мол. 
328 Кізима Хрнстина М. 
345 Браті Василь Л. ПІ. 
369 Новацький Анна. Вероніка, По­

сип, Марія. 
430 Бульба Іванна О., Тетяна; Фик 

Роман. 
432 Гурко Андрій Б.. Марія В. Є.; 

Смольський Володимир. 
445 Адамовнч Орест. 
482 Кравчншин Варвара Л. 
ДІТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ З ПЕРЕ­

СТУПНИМИ ЛИСТАМИ: 
Відділ: 

25 Верес Олег. 
238 Данилевнч Ірина. 
350 Андрусяк Зиновія, Олександра, 

Ярослав 2. 
361 Папроцькнй Степан І. 

ДІТИ, ЩО ВІДІЙШЛИ ДО СТАР. 
ШИХ ЧЛЕНІВ У. Н. С : 

Відділ: 
5 Матвіїв Федір. 
9 Вачинська Розалія. 

39 Вендерський Едвард 
133 Міськів Дора А. 
277 Захаріясевич Ігор. 

ДІТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ З ВИПЛА-
ЧЕНОЮ ПОВНОЮ СУМОЮ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
Відділ: 
127 Породно Роман. 
130 Стахів Варвара А. 
204 Гордіюк Оксана, Свуш Варва-

Sa А. 2; Ланґол Марія А. 4. 
дннльчук Марія А. 3. 

371 Борищук Каролина А. 
427 Мончак Віра А. 3. 
466 Костюк Василь І. 
ДІТИ, ЩО ВІДІЙШЛИ ІЗ ЗВОРО-

У ГОТІВЦІ: 
Відділ: 
38 Рущак Кетліи М. 

153 Зборовська Хрнстина А. 
242 Шварц Михайло І. 
266 Барбато Юрій. 
367 Мельник Степан. 
461 Глинка Анна. 
473 Чайковський Зенон О. 2. 
484 Тарасевич Роман. 
492 Марчеико Степан В. 

ДІТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ ДО СТАР­
ШИХ ЧЛЕНІВ У. Н. С. З МОЛО­

ДЕЧИМИ ГРАМОТАМИ 
(ПЛАТЯТЬ ФОНДИ): 

Відділ: 
218 Вітншнн Данило І. 

ДІТИ, ЩО ПОМЕРЛИ: 
Відділ: 
179 Павлндж Михайло В. 

ЗІСТАВЛЕННЯ, ЗГІДНО З КЛА­
САМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
Стан 31-го жовтня 1959 

Старий рід забезпечення _- 160 
Кляса О 568 
Кляса Т 8.202 
Кляса W 11.834 
Кляса Р20 15,838 
Кляса Е20 11.241 
Кляса Е65 888 
Кляса Р65 515 
Кляса DP 97 

ДОРОСЛІ ЧЛЕНИ З МОЛОДЕ­
ЧИМИ ГРАМОТАМИ: 

Кляса 4Р 130 
Кляса 5Е 99 
Кляса Е20 9 

Разом 49,37V 

ЗІСТАВЛЕННЯ, ЗГІДНО З КЛА­
САМИ МОЛОДЕЧОГО 

ДЕПАРТАМЕНТУ: 

В клясі 1-ій на $ 500 2,045 
В клясі 1-ій на $1000 295 
В клясі 2-ій на S 400 448 
В клясі 3-ій на 5 100 582 
В клясі 4Р на $ 250 131 
В клясі 4Р на $ 500— 3,522 
В клясі 4Р на $1000 1,729 
В клясі 5Е на $ 250 283 
В клясі 5Е на $ 500 4,459 
В клясі 5Е на $1000 1,891 
В клясі 6С на $ 500— _ 1,008 
В клясі 6С на $1000— 808 

НОВІ КЛЯСИ: 
Е20 на $ 500 1.508 
Е20 на $1000 1.166 
Е20 на $1500 2 
Е20 на $2000 16 
Е20 на $2500 — 
Е20 на $3000 
Е18 на $ 500 713 
Е18 на $1000 1,138 
Е18 на $1500 10 
Е18 на $2000 44 
Е18 на $3000 11 
Е65 на $ 500 44 
Е65 на $1000 15 
Р20 на $ 500 982 
Р20 на $1000 1,510 
Р20 на $1500 ' 8 
Р20 на $2000 19 
Р20 на $2500 1 
Р20 на $3000 ,. 1 
Р2П на $4000 1 
Р65 на $ 500 37 
Р65 на $1000 32 

Разом 24,035 
З кінцем місяця жовтня 1959 

року в УНСоюзі було всіх 
забезпечених 73,414 

ГОЛОВНИЙ УРЯД 
У. Н. СОЮЗУ 

ЧИСЛОВЕ ЗІСТАВЛЕННЯ ПРО РУХ ЧЛЕНСТВА УНСОЮЗУ: 

Дорослі Діти Разом 
Стан з 30-го вересня 1959 49.408 23.908 

ПРИРІСТ: 
Нові члени 197 
Прийняті наново 63 
Прийняті з переступ. листами — 21 — 
Зміни кляс забезпечення 13 

175 
45 
14 
8 

73,318 

372 
108 
35 
21 

Разом 49,702 24,150 73,852 

УБУТКИ: 

Суспендовані члени . 74 
Відійшли з переступ. листами 18 
Зміни кляс забезпечення 12 
Відійшли до дорослих 
Померли 58 
Вибрали грошові звороти 15 
Відійшли з внпл. пов. сумою забез. 32 
Відійшли на внпл. обезп. вповні __ 82 
Відійшли на част. внпл. забезп. . . 1 
Відійшли на безпл. продовж, забел. 1 

f>6 
7 
8 
6 
1 

10 
17 

140 
25 
20 

6 
59 
55 
49 
82 

1 
1 

Стан з 30-го жовтня 1959 49.Л79 24,035 73,414 

У В А Г А : 
яку кожний відділовий урядовець І 
член УНСоюзу повинен прочитати 

І відповідно до неї д ост осу пат не ь. 
ТІ повнолітні члени та члени мо­

лодечого лепартаменту, що тут про­
голошені Е рекорд, звіті за жовтень 
1959 року суспендованими, можуть 
бути ПРИЙНЯТІ наново в члени 
УНСоюзу, якщо зголосяться до сек­
ретарів своіх Відділів і заплатять 
за час суспендн залеглі вкладки, як 

це постановляє статут організації; 
інакше, вони будуть позбавлені всіх 
членських прав, запомог І привілеїв 
з внйнятком тих прав, які с застере­
жені грамотою і статутом. Те саме 
відноситься також до тих членів, 
які впродовж жовтня 1959 р. взя­
ли переступні листи й ще досі не 
зголосилися з ними до інших повно­
правних Відділів УНСоюзу. 

Ярослав Падох, гол. секр. 

• - • -<$ 
100 ДОЛЯРІВ МОЖЕ ЗДОБУТИ К О Ж Н И Й , ХТО СТАНЕ 

ЧЛЕНОМ ЧИ ДОДАТКОВО ЗАБЕЗПЕЧИТЬСЯ НА БУДЬ-ЯКУ 

СУМУ В УКРАЇНСЬКІМ НАРОДНІМ С О Ю З І В НОГО 

ЮВІЛЕЙНІМ РОЦІ 85-ЛГГТЯ ІСНУВАННЯ. ИРИДІЛЕНИЯ 

НАГОРОДИ ВІДБУДЕТЬСЯ 31 ГРУДНЯ 1959 Р. СТАВАЙТЕ 

ЮВІЛЕЙНИМИ ЧЛЕНАМИ УНСОЮЗУ ! 

г о л о в н и й 
Е К З Е К У Т И В Н И Й КОМІТЕТ: 
Головний предсідннк: 

DMYTRO HALTCHTN 
81-83 Grand Street 
Jersey City 3, N.J. 

Застуй ник гол. предсідника: 
JOSEPH LESAWTER 
141-09 Hoover Avenue 
Briarwood, UL, N.T. 

Заступннця гол. предсідника: 
Mra. GREGORY HERMAN 

601 Maywood Avenue 
Maywood, N.J. 

Головний секретар: 
JAROSLAW РАГЮСН 

81-83 Grand Street 
Jersey City, N J . 

Головянй касир: ^ ,.... 
ROMAN SLOBODIAN 

81-83 Grand Street 
Jersey City 3, N J . 

ГОЛОВНА КОНТРОЛЬНА 
КОМІСІЯ: 

WLADIMIR KOSSAR 
150 Eugenie Street 

Winnipeg, Man., Canada 
WALTER GALAN 
7039 Limekiln Pike 

Philadelphia 38, Pa. 
STEPHEN KTJROPA8 

3.101. N. Newland 
Chicago 34, 111. 

PETER KUCHMA 
115 Aust in Avenue 

Tappan, N . Y 
PETER PUCILO 

10111 South Artesian Street 
Chicago, Ш. 

ГОЛОВНІ РАДШ: 
BOHDAN 7/Ol TCH 

804 Bathui It 
Toronto, Ont.. l anada 
DMYTRO SZMAGALA 

40E7 Riveredge Rd.. W. Park St*. 
Cleveland 11, Ohio 

JOHN KOKOLSKI 
329 Huntington Ave.,P.O. Box 487 

Woonsocket, R X 
TARAS SHPnCULA 

5488 W. Haddon Avenue 
Chicago 51, 111. 

IVAN ODEZYNSKY 
5909 North Camac Street 

Philadelphia, P a 
WILLIAM B. HUSSAR 

35 Hardlson Rd. 
Rochester 17, N.Y. 

Miss ANNA CHOPEK 
117 Greenfield Rd. 
Mattapan, M a s * 
ANDREW JULA 
15 Sands Avenue 

Ambridge, Pa. 
Mrs. HEbEN SHTOGRYN 

4753 N. Hutchison Street 
Philadelphia, 41, P * 

WALTER DIDYK 
8711 Rutland Avenue 

Detroit. Mich. 
NICHOLAS DAWY8KYBA 

41 Rosewood Street 
Mattapan, Mas* 
RUSSELL HUK 

157 Adelaide Street 
Hartford, Conn. 

Головна канцелярія У.Н.Союзз 
знаходиться у власнім домі 

під ч. 81-83 Grand Street. 
Jersey СНу 3. N. |. 

Поштова адреса У. Н. Союзу: 
Р. О. Box 76, Jersey City 3. N. І 

Telephone: HEnderson 5-8740 

К Р А Щ Е І Н А И П Е В Н І Ш Е ЗА­

Б Е З П Е Ч Е Н Н Я Д А С Т Ь ВАМ 

УКРАЇНСЬКИЙ Н А Р О Д Н И Й 

СОЮЗ! 

f f Ukraine 
arid Its People" 

(УКРАЇНА И П НАРІД) 

Підручник в англійській мові 
8 мапами, стати стичними 
таблицями і діяґрамами 

— зредагував — 
ороф. І. МІРЧУК. 

Надається для освідомлення 
інших і тому можна її назва­

ти Українською Енцикло­
педією в малому засяві 

Шва 58.00. 
Замовленая слати: 

КНИГАРНЯ „СВОБОДА" 
83 Grand St., Jersey City З, N. J, 

-® 

Видання КвжгоспШш 
a HJO Иорку. 
МИХАЙЛО 

КОЦЮБИНСЬКИЙ 
Повна збірка творів у двох 
томах. Видання вперше Ілю-
отроваве. .Ціна за два томв 

$8 00. 
Замов лати: 

SV0B0DA 
Р. О. Box 346 

Jersey Chy З, N. L 



ЖОВОДА, СУБОТА, 28-го ЛИСТОПАДА 1959 Ч. 230. 

МІСЯЧНИЙ ЗВІТ ГОЛОВ. КАСИРА У. Н. СОЮЗУ 
ЗА МІСЯЦЬ Ж О В Т Е Н Ь 1959 РОКУ 

ДЕВ. СТАРШИХ ЧЛЕНІВ 
П Р И Х І Д 

Відділ Заплатив 
1 
2 
3 
5 
в 
7 
8 
9 

10 
11 
1 2 * 
13 
15» 
ї в 
17 
18 
2 0 
21 _ „ _ 
2 2 
2 3 
24 
2 5 
2в 
2 7 
2 8 
2 9 
ЗО 
3 1 
32 
3 3 
34 
35» 
Зв 
37 
38 , 
3 9 
4 0 
41 
42 __ _ 
4 3 
4 5 
4в 
4 7 
4 9 
50 
5 2 
54» 
5 5 
5в 
57 
5 9 
во 
6 1 * 
6 2 ' 
6 3 * 
64 _„ -
65 
вв 
67 
68 
69 
70 
71 
72 
73 
7 4 „ „ І :::: 
£7 . . . . 
& * и ^ 
79 
8 0 
8 1 . 
82* 
8 3 - — 

&££і 
.ДО ІГ-" 
&в ^ 

|ЛД' • 

jjjjs І: 
ЯКЕ!! 

193.45 
201 .78 

93.14 
811 .99 

18.04 
1JS.92 
530.5Л 
179.67 
150.25 
124.85 
416 .59 
405 .45 
504.40 
129.71 

80.37 
70.32 

323 .62 
346.06 
145.27 

76.18 
105.47 
459 .27 

14.88 
869 .10 
114.75 
178.47 

94 .70 
90.52 
23.47 

1 6 1 7 0 
13.31 

500.43 
239.93 
185.12 
549.4 :> 
919.74 

86.82 
10.88 

. 4 8 0 . 8 0 
36.04 

447.68 
150.23 

88.16 
1 4 7 2 8 

7 0 0 9 
114.S1 
371.05 
205.41 
147.32 
340 81 
767.04 

48.40 
47.74 
63.79 

531.75 
_ 308.68 

167.67 
76.89 

173.97 
48.05 

183.09 
256.22 

95.55 
46 .26 
52.96 
50.06 

290.77 
524.49 

40.87 
136.64 

14.42 
54 19 

190.20 
54.74 

379.81 
, 7 .730 
187..34 

94 .60 
322.54 

37 .96 
268.24 
214 .36 

23 .83 
1І2 .59 

fgi іГГГі,юг> і 
VtffL ' _ 

(в? 1 
\М і. 

Щ'л ИГ£-
іоо1 \"-\-
101 
102 
103 
104 
105* 
106 
107 
108 
1 0 9 
110 
111 
112 
113 
Ц 4 » 
115 
117 
1 1 8 
1 1 9 
120-
121 
1 2 2 
1 2 3 
124 
1 2 * 
126 
127 
128 
ISO 
131 
132 
133 
134 
135 
137 
138 
140 
141 
142 
144 
145 
146 
147 
148 
149 
150 
151 
152 
153» 
154 
155 
156 
1.г>8 
159 
160 
161 
162 
163 
164 
Івв 
167 
168 
169 
170 
172 
173 
175 . _ . . 
176 
177 . . . 
178 
179 
180 
181 
1 | 2 
183 
184 .___ 
185 

40 .82 
310.61 
153 56 

95.03 
~ 2 « ї 6 4 

2 9 0 . 5 * 
3 0 3 3 

932 87 
139.56 
193.85 
477 73 

1.096.57 
106 99 

75 .90 
116.01 

12.32 
40.07 

333.84 
189.16 
849 58 
150.57 
147.34 
137.54 

94 .46 
443.98 
302.08 
103.91 
153.88 
129.87 
464.69 
105.61 

1 . 2 1 7 5 2 
94.94 

472.91 
456.21 
113.04 
202.45 
131.46 

32 .76 
242.4 5 

58 .19 
80 .26 

238 .42 
268.62 
149.07 

88 .25 
311 .56 
699.44 

69 .75 
131.73 
258 .48 

98 .99 
83.67 

955 .27 
75 .13 

741 .26 
281 .53 
391.84 

62 .86 
74 55 

759 .55 
19.25 

481 .46 
169.75 

24.67 
1 0 6 0 3 
295 45 

37.20 
413.13 
114.03 
261.42 
5 9 0 8 1 
179 47 
2 6 5 5 2 
433.11 
191.62 
242.38 

85.63 
2 4 9 9 2 
322 03 
25?, Ю 

5 7 0 3 

Відділ Заплатив 
186' 
187 
188 
190 
191 
192 
193 
194» 
195 
196 
197 
198 
199 
200 
201 
202 
204 
205 
2(іг, 
20.4 
209 
210 
211 
212 
213 
21Г. 
216 
217 
2 IS 
219 
220 
221 
222 
223 
224 
2Ж 
226* 
227 
228 
229 
230 
232 
233* 
234 
235 
23G 
237 
238-
239 
240 • 
241 
24 2 
243 
244 
245 
246 
247 . 
248 
249 
250 
251 
25Ї -
253 
254 
255 
256» 
257* . 
258 
259 
260 
261 
262 
263 
264 
265 
266 
267 
•26В • 
269 
270 
271* 
272* 
274 
275 
276 
277 
278 
279 
280 
281 
282 
-адз 
284. 
285 
286 
287 
288 
289 
290 
291 
292 
293 
294 
295 
296 
297 
298 
299 
300 
301-
302 
303 
304 
305 
306 
307 
ЗОЯ 
309 
310 
311 
313 
314 
315 
316 
317 
318 
319* 
320 
321 
322 
323 
324 
325 
326 
327» 
328 
329* 
330 
331 
332 
333 
331 
335 
336 
338 
339 
340 
341» 
342 
343 
344 
345 
346* . 
347 
348 
349 
350 
351 
352* 
353 
355 
357 
358 
359* 
361 

52.48 
83.07 
53.77 
40.22 
724.22 
206.98 
27.61 

1,061.03 
20.56 
4 2 59 
21 37 
1076 
50.08 
293.11 
37.08 
41.20 

1.775.42 
15.31 
737.61 
43.73 
36.42 
53.95 
233.78 
58.57 
3S9.S0 
109.41 
8 96 

R09.82 
274.09 
738.06 
543.53 

3.211.59 
4367 
307.93 
68.58 
19 43 

594.55 
33 73 
74.03 
81.52 
754.73 
68.40 
164.33 
347.82 
105.62 
229.28 
271.96 
796 63 
4 33 35 

2.113.70 
13821 
189.12 
90 21 
23 38 

232.78 
108.11 
197.73. 
91.89 
30.35 
61.45 

235.53 
318.41 
217.37 
382.19 
2878 

445 36 
282.42 
91.83 

201.06 
16.58 
61 17 
48.10 
38.92 
44 73 
233 63 
693 00 
122.09 
137.06 
13.16 

394.07 
546 92 
170 79 
20888 
61.05 

39559 
1,192 29 

26.02 
30.97 
189.60 
26341 
56.15 

29535 
423.60 
81.06 
18335 
15974 
217.85 
254 98 
132.20 
33792 

1.367.86 
39998 
15.88 

. 39243 
218 28 
17 00 
72.30 
7589 

. 110.68 
628.41 
48.44 

. 70.04 

. 416.85 

. 234.19 
102.92 
84.84 

. 125 83 
55.51 

. 126 83 
22.38 
56.83 
10.93 
19.20 

821.18 
136.77 
101.53 
102.56 
354.67 

' 166.33 
68.78 
147.28 
371.99 

1.121.56 
100.52 
683.52 
143.15 
27.71 

182.63 
171 62 
119.83 
121.77 
562.36 
44.49 

734.18 
201.83 
180.68 
12 85 

787.86 
280.97 
266 65 
81 43 

451 18 
8.32 

194.32 
262 99 
197 83 
30725 
63.55 

28903 
98 ЗГ> 
129.58 
7990 
81 21 
24 22 

2 840 09 
144 99 
158 44 

Відділ Задлатш 
364 
3 6 5 . 
366 : 
367 . 
368 
369 
370 
3 7 2 
3 7 3 . 
374 . 
3 7 5 
370* 
377 
3 7 8 . 
379 . 
380 
381 . 
3 8 3 _ 
384 _ 
3 8 5 . 
386 
387* 
388 
391 
392 
393 . 
394 . 
3 9 5 -
396 . 
397 . 
398 . 
399" 
400 
401 . 
403 
404 
40.) 
406 
407 
409 
410 . 
411 
4 1 2 ' _ . 
413 
414 • 
4 1 5 ' 
4 1 8 ' 
419 
420" 
421 
422 
4 2 3 * _. 
424 
4 2 7 
428 
4 29 
430 
432 
433 
4 34 . 

920 02 
39 4 2 
13.17 

. . . 1.008.34 
91 29 

265 66 
. . . 4 2 8 1 1 

2 15 29 
148.04 

. . _ 230 93 
439 66 

97 69 
22 56 
10.70 

. 2.213 22 
. . . 103 12 

14 45 
3 3 5 9 5 

64.36 
. . . 584 15 

223.28 
141.71 

. 374.80 
. . . 69 75 

9 09 
66.94 
4 8 0 5 

. . 103.77 
36.98 

. . . 531.40 
66.53 

769.10 
. 169 71 

15.71 
128 32 

. . . 122 94 
3S 79 

34 3 81 
27 61 
55.05 
1 ч 23 
19 60 
78.95 
74 40 

. 537.91 
7 58 

4 3 4 1 
34.00 
36 .65 

_-• 45 13 
11.29 

. . 823.57 
83 14 

769.41 
. . 15 18 

. 44 75 
6 3 1 7 4 

5.234 94 
132.57 

. . 79 .03 

відділ Заплатив 

435 
4 36 
•137 
438 
439-
441 
442* 
443' 
444* 
145 
446 
448 
450* 
451' 
152 
4 53 
151 
455 
156 
457 
459; 
460 
461 
463 
464 
16 5 
466 
467 
469* 
470* 
471 
472 
4 73* 
475 
176 
477 
478* 
479* 
4М 
182 
4 44 
485 
4S6 
4 87 
4.88 
489 
490 
493 
494* 
495 
4 96 
497* 
498 
499* 
500 
501 
502* 
503 
504 
506 

184.49 
257.67 
498.04 
61.87 

1,086.56 
601.87 

40.11 
11 15 
92.94 

469.65 
61.19 
55.13 

355 4 3 
48 76 

142.05 
58.21 
35.16 

111.09 
104.88 
436.19 
161 64 
103 50 
179.98 

9 55 
332.39 

90.92 
115 64 
27.50 

263.11 
32.13 

81084 
397 97 
774.68 

54.88 
207.19 
12547 
126.72 
90 09 

14329 
66 62 

604 90 
110.33 
24.79 

33539 
36.55 

12871 
122.95 
28.S3 
60.30 
95 64 
90.10 

424.06 
156 43 
28.31 
50 49 
14.76 

229.05 
383 09 
119 17 
147.39 

З містичних вкладок від 
членів обезпечеїшх u 
нових родах обезпеч. $ 120.052.55 
При відділах, означених зіркою 

(• ) . в даних сумах с включені за-
ЯЄГЛІ місячні вкладки. 

Відділ Заплатив Відділ Заплатив 
3.69 
2.03 

13.62 
1.-16 
2.68 
1.06 

4.65 
1 3 1 
2.37 
4 26 
2.99 

13.73 
6.63 
3.19 
1.18 
3.90 
1.94 
2 Л 8 
3 .06 
2.87 

22.95 
3 53 
1 53 
3 68 

.81 
2.65 
2.97 

216 
221 
234 
237 

. 2 4 3 
245 
264 
275 
286 
305 
316 

і 3 2 1 . 
- 3 3 5 

336 
1 3 4 2 

367 
370 

• 384 
388 
482 

::::і 

*--.--. 1 є 

2.91 
4.86 

22.69 
4.06 
1 4 1 
1ДЗ 

40 
3.39 
1.54 
3 83 

Д2.60 
5.58Н 
3.01 

1 ---
З - -

28 
ЗО -
37 
39 — 
65 —. 
70 . . . 
83 — 
90 _ . 

101 __ 
106 — 
117 ... 
127 _. 
14 7 - . 
151 _^ 
170 . 
185 . _ . 
194» . 
206 — 
209 _.. 
З місячних вкладок від 

членів обеаВеченнх в 
старім рорі їббезпечення $ 197 20 

Разом а мІсячпгіХ вкла­
док від членів 1 S 120,249.75 

Відсотки від бондів 53,580.46 
Відсотки від моргеджін 13.237.90 
Відсотки від членських 

позичок 898.50 
Чинш від реальностн в 

Джерзі Ситі, Н. Дж. . . 1.250.00 
Приходи від реальнос­

тей в Кергонксон. Н.П. 5.703.55 
З переносу резерви За 

переписаних членів мо­
лодечого департ. 87.00 

Приходи друкарні і кнн 
гарні 19.488.98 

ВплачеННЯ на покриття 
коштів при морґеджо-
внх інвестиціях 230.00 

Зворот за друкн 229.25 
З переносу виплаченої 

нагороди секретарям 
за членів мол. деп. . 7,577.58 

З переносу федерально­
го податку за помічні 
сили 1,111.97 

З переносу стейтового 
податку за пом. сили 24.35 

Сплати морґеджщ . . . 13.223.8 
Сплати членських пози­

чок 5927.66 

Разом $ 242.820 82 

Р О З Х І Д 
Виплати посмертних 

по 0л. п.: 
Відділ: 

5 Варняч Павло 
Б Табака Микола . . 

39 ЯвОрСЬКЯЙ Антін 
42 Ткачук Андрій 
50 Ґалянка Текля 
51 Іваннк Іван 
55 Будагазнй Василь -
56 Палюх Іван 
57 Ґреґор Михайло 
69 Левко Михайло 
75 Чмнр Андрій 
76 Витязь Анна 
76 Діднлнвськнй Андрі 
76 Третяк Іван 
83 Іваненко Михайло 
94 Мархнвка Марія 

101 Плечій Анна 
106 Ґуль Микола . 
106 Ямняк Микола . . . 
106 Ямняк Микола 
113 Пасковнч Іван 
113 Пасковнч Іван 
120 Антонік Текля _ 
120 Гуляш Данило 
121 Я ворс їж нй Стефая 
124 Крупа Андрій . . . 
125 Бучнннська Нелі 
125 Сидорик Розалія -
130 Кузь Михайло 
137 Мнлимук Анна _. 
14 7 Гавдон Лука — 
164 Котовськнй Теодор -
176 Лесі в Теодор 
179 Доляновська Анна 
189 Клос Катерина 
191 Ковальчук Параск. 
191 Ковальчук Параск. . 

допомог 

$ 50000 
500.00 

1.000.00 
500.00 
500.00 

1,000 00 
252 00 
500.00 

1.000.00 
. 1.О00.С0 

500 00 
500.00 

І 1 000.30 
500.00 

1.000.00 
500.00 
750.00 

1.000.00 
500.00 
500.00 
500.00 
500.00 

1.000.00 
1,000.00 

_ 1.0О0.00 
500.00 
500.00 

. 1.000.00 
1.000.00 
1.000.00 

500.00 
1,000.00 
1,000.00 

500.00 
500.00 

1.000.00 
1,000 00 

В і д д і л : 
221 
221 
230 
253 
255 
2М 
283 
291 
281 
298 
3Q7 
312 
31 в 
317 
327 
334 

ззв 336 
342 
845 
34 9 
369 
879 
4 21 
437 
139 
456 

Г о р б а л ь К с е н я . . . 
В ілецькнй Г р и г о р і й -
Тімц Іван 
К о л е с н н к Т е о д о р 
П а в у ч а к К с е н я 
Б а ч н н с ь к и й Л е в 
Сарб ій А н н а 
ґ а с ь о в с ь к а А н г е л я — 
К р а в ч н ш н н А н т і н 
Ф е д в ш Д м и т р о 
Р н п я к В а с и л ь 
С п і в а х В о л о д и м и р - . 
П а д у ч а к Іван 
Ш у ш е в с ь к и й І в а н __ 
Д у ш е н ч у к А н д р і й 
А н т о н і в В а с и л ь 
Р и м а р М и х а й л о 
С а д о н с ь к и й Т а н а с 
Т х о р и к К а т е р и н а 
Колбі Прокіп 
В а с и л н ш н н С т е ф и н . . 
Сікорськнй Іван 
Матві їв Р о м а н - . 
Ч е с н н к А н н а . . 
М а с л о в с ь к а С о ф і я . _ 
Ннкільчнк Ірина 
Г а н ю т а П е т р о 

500 .00 
1.000.00 
1.000.00 

500 .00 
5 0 0 0 0 

1.000.00 
500 .00 
500 .00 
500 .00 
843 .98 

1.000.00 
5 0 0 . 0 0 

1.000.00 
1.000.00 

500 .00 
1.000.00 
1,000.00 

500 .00 
500 .00 

1.000.00 
1.000.00 

500 .00 
500 .00 
500 .00 
500 .00 

1.000.00 
1.000.00 

Інші виплати посмертного фонду: 
Відійшли з виплаченим 

обезпеченням в готівці 
іенданмент) 20.500.00 

Грошові звороти 7.601.88 
Податок, вода ft інші ви­

плати на реально<тн в 
Джерзі Ситі. Н. Дж. ._ 499.75 

Премія на додаткове о-
беЗПечеЯНЯ 418.23 
Виплати з фонду сиргггьжого 

по бл. п.: 

Відділ: 
243 Швець Василь $270.00 
375 Тинів Іван 350.00 

Виплати з фонду Захжгту-
Сиротмиця: 

Направи і праці та інші 
видатки на реальностях 
в Кергонксон. Н. И. „ $ 10,672.78 

Виплати 3 фонду народного: 

Український Конгресовий Ко­
мітет $750.00 

Злучений Українсько-Амери­
канський Допомоговнй Ко­
мітет 750.00 

На видання української Ен­
циклопедій - 250.00 

Громадський Комітет 100.00 
Фонд Катедри Українознав­

ства 100.00 

Виплати допомог Із Допомогового 
Фонду: 

Відділ: 
8 Фатюк Михайло $ 

І 11 Дида Андрій 
15 Безпятко Сава 
15 Ґрехтен, Марвен 
29 Глива Іван 
29 Колмоськнй Іван-
29 На гребе цький По^нф — 
ЗО• Сшрощак Анастазія . _ 
39 Красневич Василь 
45 Хомнк Анна .-

' 56 Кцрась -ІваЛ'у.'--. 
59 Лотдцьісиі "Микола 
вЗ'Пельц Лука !__:, 
63 Кухта Михайло J 
69 Щебивлок Іван . 
70 Лнновнч Конрау* 
•Зй Варнйіак Алеис s 
79 Б'іяко Конставтин - — 
83 Кузевнч Миколі? 
97 Мсльнік Текля '«. 

іоо Кнлса Mafl*L_£ 
106 Кашуба Софія _* 
109 Лнтвнн Казимир 
123 Волошин І в а н ' . -
130 ПастушенкоМнрослав -
140 Маркопич Нік 1Л 
140 Панкевнч Марія 
147 Заяць Іван 
155 Макар Іван 
155 Олійник Микола 
155 Пнкус Анна 
161 Котннкевнч Петро 
161 Роман Віктор 
186 Руш Марія 
192 Семенов Валтер 
200 Мороз Катерина 
204 Салак Стефан - — 
206 Околіта Ганна 
206 Пассчняк Марія 
217 Держило Іван 
217 Велнтович Іван 
218 Калька Стефан 
218 Запотоцький Ярослав - -
221 Процнк Іван 
223 Максим ні: Михайло 
223 Мельник Іван 
223 Волоско Данило 
235 Коника Дмитро 
235 Масних Михайло 
237 Яґла Василь 
238 Мороз Марія 
242 Горбист Ілля . 
254 Романишнн Михайло __ 
255 By лій Лешко 
274 Ганкавнч Марія 
280 Бадан Катерина 
289 Нукало Дмитро __-
292 Маланяк Гаррн В. 
292 Мнхайлюк Іван 
293 Кучер Поллі 
293 Славінськнй Маріян 
300 Коцюба Поснф 
300 Зорило Василь 
305 Дудра Ева 
308 Лей Григорій 
325 Возняковськнй Посиф _ 
327 Захарія Василь 
336 Демкович Гарри 
334 Полука Теодор 
355 Плекян Гарри 
361 Януш Михайло 
367 Фіцак Іван 
367 Рок Филнп 
367 Кушлик Максим 
379 Петруе Варвара 
388 Найда Микола 
403 Пошчак Марія 
432 Гаскж Василь 
439 Терпляк Анна 
441 Куций МаЙХ 
487 Грінвальдт Мілена 

10,00 
Зб'ОО 
35.0Q 
50.00 
85.00 
25 00 
25.00 
25.00 

ІШ 
35.00 
35.00 
35.00 
25.00 
35.00 
25.00 
35.00 
26.0fr 
3590 
25.00 
35.00 
25!б0 
65.00 
35.00 
50.00 
35.00 
25.00 
35.00 
35.00 
35.00 
25.00 
35.00 
50.00 
25.00 
25.00 
25.00 
35.00 
25.00 
25.00 
25.00 
30.00 
35.00 
3500 
35.00 
35.00 
35.00 
3500 
35.00 
25.00 
3500 
30.00 
25.00 
40.00 
35.00 
25.00 
25 14) 
30.00 
35.00 
20.00 
25.00 
30.00 
35.00 
35.00 
25.00 
35.00 

100.00 
50.00 
35.00 
35.00 
40ХЮ 
25.00 
25.00 
35.00 
35.00 
25.00 
10.00 
25.00 
75.00 
25.00 
40.00 
25.00 

Виплати з Адмінкггр&ціяного 
Фонду: 

Нагорода відділ, секре­
тарям за третій квар­
тал 1959 р. $ 29,510.40 

Виплати друкарні і кни­
гарні 18,573,58 

„Свобода" за орган 7,300.00 
Платня помічних снл . - 5.223.47 
Платня голотного уряду 2.583.32 
Кошти подорожі органі­

заторів 1.735.85 
Федеральний податок за 

помічні сили 1.196.63 
Кошти подорожі І репре­

зентації 1,194.08 

„Свобода'.' з а праці ft 
друкн і 1,187.63 

За рпікунчу обслугу над 
бондамн 996)77 

Чинш за офіси у влас­
ному домі 625.00 

Друк членських грамот 582.10 
Канадійськня офіс 678.75 
Вннайм машин (IBM) 

для гладження виказів 561.00 
Кинцелярійні прибори 409.73 
Стейтовий податок за 

помічні сили 33198 
Кошти 65-літнього юві­

лею УНСоюзу 300.00 
Оголошення 275.00 
Лікарі за нових членів 267.50 
Кошти при морґсджо-

вих інвестиціях 177.80 
Видатки на пошту 140.00 
Телефон - - - 131.41 
Фотографічні знімки чл. 

аплікацій 59.40 
Прибори для зладження 

виказів (IBM) 58.92 
Нагороди за нових чле­

нів 50.00 
Направи і чищення ма­

шин 48.50 
Оправа річників „Сво­

боди" і „Веселки" 42.00 
Спортова акція 25.00 
Вода ft Інші видатки — 12.40 
Асекурац. департамен­

ти за дозволи 10.00 

Інвестиції: 

Інвестовано в морґсджах 77,000.00 
Інвестовано в бондах _-- 25.000.00 
Позички членам 3,363.50 

Разом $271,384.34 

ЗІСТАВЛЕННЯ ГОТІВКИ 
Готівка з кінцем вересня 

осталася $339.806.68 
Прихід з * жовтень -_-._ 242.820.82 

Ралом $ 582.627.50 
Розхід за жовтень 271.384.34 

Готівка з кінцем 31-го 
жовтня 1959 остасться $311.243.16 

БАЛАНС: 

. Стан чжшш*: 
Готівка $ 311.243.16 
Морґеджі 2.427.984.89 
Вонди 14,905.253.43 
Позички членам 306.812.00 
Реальности 295,202.93 
Друкарня 10,543.79 

Разом $ 18.257.040.20 

' Стан довжини: 
Посмертний фонд но­

вих родів обезпеч. _$ 17.476.157.06 
Адміністр. фонд 79,047.24 
Конвенційний фонд - . 25.758.51 
ЗапомоговиЙ фонд 296.065.29 
Народний фонд 7.059.75 
Посмертний, фонд ста­

рого роду обезпеч. _ 51.912.61 
Реаерврвнй фонд 21,689.34 
Сирітський фонд 124.799.29 
ФонД Обезпекн інвес­

тицій і смертности - 146.258.73 
Фонд ЗаДрісту Снро-

Т””Ч? я - ; 28,292.38 
і;'- '• 1 • Щ г« ' ~ '—'-

1-ї І ї'1 пз{4* * 18.257,040.20 

Роман Слободян, гол. касир 

• " ' - S " ЧГ. 

.ммдом ршіішг 
ПРИХІД: 

Відділ-
' 1 -. 

2 .. 
3 _ 
5 _. 
7 .. 
8 — 
9 -. 
10 __ 
11 .. 
12» _ 
13 __ 
15» _. 
16 — 
17 .. 
18 — 
20 .. 
21 .. 
22 _-
23 — 
24 ._ 
25 ._ 
26 -. 
27 .. 
28 .. 
29 .. 
30 .. 
33 _. 
34 .. 
35* .. 
36 .-
37 .. 
38 .. 
39 _. 
40 __ 
41 . 
42 .. 
45 ._ 
46 .. 
47 .. 
49 _ 
50 . 
52 .. 
54* --
55 ... 
56 .. 
57 _. 
59 .-
60 .. 
61» .. 
62* __. 
63* ._ 
64 .. 
65 .. 
66 — 
67 .. 
69 . 
70 .. 
71 ._ 
73 .. 
74 __ 
75 .. 
76 .. 
77 ... 
78 .-
79 „ 
80 __ 
81 --
82* .. 
83 .. 
84 .. 
85 .. 
87 „ 
88* .. 
89 .. 
90 .. 
91 
92 .. 

ЗДяагжя 
І . . 23.04} 
. . . 22.38 
. . . 23.02 
. . 135.46 і 

.-_ 57.78 

. . 259.79 

. . . 40.04 

. . . 66.26 

.-_ 54.42 
. . . 76.08 

. . 275.88 
- - 147.79 

. . . • 40.98 

. . . г 5.13 

. . . 6.64 

._ 173.30 

. . 127.41 

. . . 1.90 
— 128.50 
. . 12.01 
. - 179.94 

1.35 
._ 117.65 

8.60 
. . 64.25 
. . 18.34 
. . 12664 

4.95 
. . 140.68 
. . 49.93 
. . 103.41 
. . 243.31 
— 369.74 
_ 15.28 

6.13 
„ 290.49 
_- 256.79 

41.30 
29.45 

_ 197.01 
5.09 

„ 102.88 
- 283.84 

. . 165.90 

. . 76.07 

. . . 26004 

. . 334-58 

. . 5.32 
6.45 

14.60 
_ 284.91 

_. 90.80 
„ 55.62 
. 12.64 

. ." 4.25 

. . 2902 

. . 117.30 

._ 52.12 
1.92 
2:і2 

-- , 170,43 
._ 98.99 
_ 4.47 

. . 25.46 
- 8194 

6.71 
._ 44.88 

2.89 
. . 153.41 
._ 3857 
„ 81.70 

2.01 
26.36 

.93 
37.21 
38.62 

2.70 

Відділ Заплатив 
98 
94 
95 
96 
97 
98 
99 
100 
102 
103 
104 
105» 
106 
.107 
108 
109 
110 
111 
112 
114* 
115 
117 
118 
119 
120 
121 
122 
123 
124 
125 
126 
127 
128 
130 
131 
132 
133 
13-і 
135 
137 
138 
140 
141 
142 
144 
145 
146 
147 
148 
149 
150 
151 
153* 
154 
155 
156 
158 
159 
160 
161 
163 
164 
167 
168 
170 
172 
173 
175 
176 
177 
178 
179 
180 
181 
182 
183 
184 

43.58 
483.70 
26.43 
191.13 
78.69 
10.95 
32.50 
183.34 
400.27 
143.53 
79.30 

200.83 
367.51 
63.03 
21.95 
31.38 
3.14 
6.53 

184.82 
295.91 
41.9ІІ 
37.8Г 
137.46 
39.98 
167.09 
151.47 
13.72 
16.80 
16.91 

260.73 
2.87 

313.25 
47.72 

28635 
363.19 
30.38 
9.46 
14.58. 
25.78 
31.33 
13.14 
89.09 
117.80 
95.82 
24.77 
46.34 
86.89 
186.40 

2.70 
64.21 
112.59 
108.27 
542.82 

1.00 
289.83 
346.70 
72.44 
2.33 
2.89 

95.24 
287.72 
155.38 
75.23 
196.47 
532.72 
10.91 
85.44 
66.91 
126.31 
113.30 
134.39 
26.95 
157.70 
11.61 
103.48 
173.23 
121.34 

ВІДДІЛ Заплатив f Відділ Запла”нв 
185 8.78 336 202.57 
186* 7.63 338 130.47 
187 30.03 339 16.92 
190 8.58 341» 234.79 
191 391.35 і342 52.61 
192 157.67 343 96.03 
194» 322.83 344 10.95 
196 7.50 .845 216.28 
199 .25 347 156.02 
200 65.15 348 ..1- 154.14 
201 1.45 349 75.33 
202 4 7 5 350 11881 
204 720.95 351 43.06 
205 1.35 352' 39.02 
206 235.24 353 51.16 
208 30.20 355 77.99 
209 3.81 357 7.84 
210 1.04 358 1064 
211 41.18 361 1.374.85 
212 28.31 362 83.75 
213 125.95 363 43.97 
215 43.70 364 279.94 
217 216.28 305 4.23 
218 160.24 366 .45 
219 256.24 367 381.67 
220 183.21 368 28.19 
221 1.392.46 369 23.29 
222 17.77 370 172.14 
223 91.16 372 198.35 
224 21.76 373 119.23 
225 3.73 374 117.37 
226» 79.50 375 50.59 
227 1.86 376* 27.03 
228 .45 377 5.04 
229 7.82 378 1.35 
230 339.92 379 875.48 
232 16.42 380 63.36 
233* 135.67 383 180.11 
234 150.90 384 24.33 
235 14.90 385 132.61 
236 115.56 386 48.96 
237 .... 136.69 387* 72.15 
238* 576.41 388 266.60 
239 37.49 391 21.10 
240» 767.64 393 10.59 
241 17.19 «94 57.58 
242 42.69 395* 204.02 
243 17.77 397 322.60 
244 2.93- 398 1.07 
245 87.85 399* 299.29 
247 74.90 400 . . . : 13.53 
248 46.01 401 4.56 
251 143.62 403 .79 
252 77.58 404 37.12 
253 14.38 40 ' 2.22 
254 111.32 406 81.65 
255 4.88 409 3.53 
256* 178.59 412* 150.90 
257* 195.30 413 47.16 
258 12.05 414» 373.29 
259 135.14 415» 1.80 
260 ' 3.40 418* 63.58 
261 45.12 419 66.56 
262 15.06 420* 113.32 
263 31.81 421 40.10 
264 12.68 423» 391.06 
265 3.99 424 4.06 
266 340.40 427 239.54 
267 J&2.42 428 107.14 
268 92.31 429 6.08 
269 1.57 430 255.70 
270 74.35 432 2,505.38 
271 154.28 433 31.18 
274 131.94 434 1.00 
275 54.47 435 97.32 
276 111.49 436 232.12 
277 551.30 437 190.25 
278 39.87 438 19.79 
279 5.26 439» 698.43 
280 19.26 441 353.09 
281 38.55 -И2' 13.05 
282 . . . . 31.55 443* 93.22 
283 54.30 444» 93.23 
284 16.34 445 371.67 
285 18.99 446 37.70 
286 6.11 448 38.57 
287 . -_ 391.52 451* 165.26 
288 39.62 452 106.79 
289 181.95 453 .90 
290 7808 454 15.07 
291 136.55 455 22.47 
292 431.23 456 • 45.65 
293 153.08 457 63.05 
295 18161 459* 18.35 
296 109.63 460 3.72 
?98 7.59 461 - —- 215.94 
299 5;в8 463 9.04 
300 18.69 464 431.33 
301» 97.55 465 58.47 
303 1.67 466 116.19 
304 105.52 467 1.80 
305 26.45 469» 123.77 
306 17.63 470* 6.01 
S0T 119.07 471 589.05 
«08 37.52 472 181.75 
309 5.41 473* 204.47 
310 21.19 475 16.57 
311 1.35 476 52.58 
313 7.25 477 3.15 
314 12.95 478* 162.38 
Зів 516.03 479* 35.40 
317 47.13 481 77.40 
318 і — - 34.33 482 4.59 
319* 11.34 484 473.37 
320 130.17 485 14.22 
321 77.66 486 28.28 
322 14.68 487 115.99 
323 107.23 489 1.22 
324 70.62 490 99.63 
325 453.89 493 35.66 
826 10.95 495 ,121.38 
327* 279.39 496 26.81 
328 70.95 497* 56.19 
329* 61.29 498 96.27 
330 104.87 499» 20.08 
331 26.79 501 17.09 
332 3.90 502» 296.85 
333 12.78 503 71.23 
334 153.39 506 71.59 
335 25.41 
З місячних вкладок від 

членів обезпечених в 
усіх родах обезпеч. . . . $48.818.42 

Відсотки від бондів 14.189.74 
Відсотки від моргеджів - 4.783.59 
Відсотки від членських 

позичок 71.21 
З переносу федерального 

податку за пом. сили - 317.92 
З переносу стейтового 

податку за пом. сили _ 2.02 
Сплати моргеджів 5,939.26 
Сплати членських пози­

чок 810.21 

ПЛАНУВАННЯ СТИПЕНДІЙНОГО ФОНДУ 
УНСОЮЗУ 

Разом $74.932.37 

Р О З Х І Д : 
Виплат* посмертного фонду: 

Відійшли з виплаченим 
обезпеченням В ГОТІВЦІ 
(ендавмент) $ 3.800.00 

Грошові звороти 1,721.58 
Перенос резерви за пере­

писаних членів до ін­
ших кляс обезпечення 87.00 

Заплата вкладок за дітей, 
яких родичі померли — 41.70 

Виплати пдміяіотрацшного 
фонду: 

Нагорода відділовим сек­
ретарям за третій квар­
тал 1959 8.943.71 

Платня помічних сил — 2.346.74 
„Свобода" за „Юкрейві-

сн Віклі" , 600.00 
Федеральний податок за 

помічні сили 297.76 
Видатки на пошту 100.00 
Стейтове обезпечення по­

мічних сил 58.48 
Лікарі за нових членів - - 8.00 

(Закінчення 
ми, а с таки реалістами, СВІ­
ДОМИМИ того, що це — задум; 
на дальшу мету, бо ледве чи 
знайдуться тепер охочі доб­
родії та фундатори, що від­
криють свої кишені на таке 
покищо нове діло. Потішаю­
чим с факт, що ця акція мар-
шуватиме під егідою та про­
текторатом УНСоюзу, {.нсти-
туції, наділеної повним дові­
р'ям нашої спільноти. 

А як роздобути фонди вже 
тепер? Була загальна )гумк8 
зібраних, що наступна кон­
венція УНСоюзу, яка мас від­
бутися за два роки, щось зро­
бить в цій матерії. Невідомо 
— що і як? Різні пляни, ще 
не зовсім скристалізовані дум­
ки. Одно певне, що ця спра­
ва мусить увійти на .конвен­
ційні наради, бо це вимога 
хвилі нашої спільноти. Рішен­
ня покаже, як далеко вчува­
ймося в дійсність і як задале­
ко бачимо будуче. 

Та поза тими конвенційни­
ми міркуваннями амбіції Сти-
пендійиого Комітету сягають 
так далеко, щоб, ще перед 
конвенцією роздобути бодай 
десять тисяч доларів в на­
шому окрузі (я сам особисто 
люблю, як доповідачі гово­
рять округлими числами. — 
Примітка дописувача). Як їх 
роздобути ? Рішено просити 
Окружний Комітет УНСоюзу, 
щоб він на ту ціль в Ню Нор­
ку урядив репрезентативний 
баль. Далі: просити всі Від­
діли в нашій окрузі на ту 
ціль в зимовому сезоні уря­
дити одну імпрезу. 

Ідучи за прикладом амери­
канських товариств, що міль­
йони збирають на різні цілі, 
урядити Контест СтнпондШ-
ного Фонду УНСоюзу. Кож­
ний Відділі чи””кілька Відді­
лів з одної місцевости пропо­
нують дівчину-контестантку, 
яка буде змагатися з іншими 
контестанткамн за титул ко­
ролеви Стипендійного Фон­
ду УНСоюзу. Два дальші міс-

зі crop. 3-olV • 
ця будуть віддані княжнам. 
В імені контестантки прода­
ватиметься тнкети-бльочки. 
Покищо ціни на тикети не 
визначено, в кожному розі 
мають вони коштувати не до­
рожче як по 25 центів. Котра 
з контестанток дістане най­
більше голосів, очевидно, та 
дістане титул королеви . Сти­
пендійного . Фонду УНСоюзу, 
сполучений з якоюсь нагоро­
дою. Окрім цього кожний ти-
кет, відданий на котрусь з 
контестаиток як голос, бере 
ще участь у виграші. Запля­
мовано поставити, як головні 
виграші: 'авто, телевізор і ба­
гато інших вартісних речей. 
Величаве „закінчення з про­
голошенням -внелідів голосу­
вання та виграшів повинно 
відбутися на „Союзівці" під 
час великого вікенду на Ме-
моріял День. Цей проект та­
кож рішено піддати під шир­
шу розвагу Окружного Комі­
тету УНСоюзу в Ню Иорку 
на затвердження. 

Ухвалено також запросити 
наших діючих професорів ви­
соких шкіл та представників 
українських студентських то­
вариств і клюбів на спільну 
нараду, щоб ' вислухати їхню 
ОПІНІЮ І ПрОСНТИ ЇХ ПРО СПІ8-
Д>к>. . . 

Учасники засідання пози­
тивно оцінили недавно впро­
ваджену нову систему орга­
нізаційного поділу УНСоюзу, 
а саме створення Окружних 
Комітетів УНСоюзу. 

Комітет Стипендійного Фон­
ду Нюйоркської Округи дуже 
радів бя, якби інший Окруж­
ний Комітет УНСоюзу хотів з 
ним в цій справі співпрацюва­
ти або бодай поділитися дум­
ками. , , 

Адреса' Стипендійного Фон­
ду: 
The Scholarship Fund UNA 

c/o .Dnlster Inc. 
119 Avenue "A" 
New York 9, N.Y. 

СіБіСі про Союзову імпрезу в Монтреалі 
Монтрел, Канада. — В су­

боту і неділю, 14 і 15-го лис­
топада, в цьому ,.кшіадійсь-
кому Парижі" - ' яідзяачуваяо 
65-річчя. Українського Народ­
ного Союзу нарадами Окруж­
ного Комітету Відділів' t УН0 
та під повідною ювілейною ім­
презою. .Чергового дня, в по­
неділок 16-го листопада, У-
країнський Відділ Міжнарод­
ної Служби Канадінської Ра-
діокорпорації передав в Укра­
їну таке повідомлення; 

„Минулої ааДІЯІ, щ. ІІоістре-
алі відзначено 65-ліття Укра­
їнського Народного Сок>ву>—-
страхувально-допомогово! ор­
ганізації, яка мас свої відділи 
в Канаді і Сполучених Шта­
тах. З тісї нагоди міський го­
лова Монтреалю сенатор Сар-
то Фурніс переслав місцевому 
Відділові Українського Народ­
ного Союзу телеграму, в якій 
він поздоровив Правління 1 
членів Союзу з ювілеєм і по­
бажав їм Ще кращого розви­
тку в майбутньому. На святі 
виступили з промовами голов­
ний секретар Українського 
Народньрго Союзу — д-р Яро­
слав Падох, головний редак­
тор щоденної газети ,,Свобо-

ІнвестнцП: 
Інвестовано в морґеджах 
Позички членам 

Разом $ 79.716.18 

ЗІСТАВЛЕННЯ ГОТІВКИ 

Готівка з кінцем вересня 
осталася $108,767.94 

Прихід за жовтень 74,932.37 

Разом $ 183.700.31 
Розхід за жовтень 79.716.18 

Готівка з кінцем 31-го 
жовтня 1959 остасться $103,984.13 

БАЛАНС: 

Став чинний: 
Готівка $ 103,984.13 
Морґеджі 1.129.749.9© 
Вонди 3,040.697.85 
Полички членам 39,674.98 

Разом $4,314.106.95 

Стан довжини: 

Посмертний фонд 4.214,929.57 
Адміністр. фонд 99,177.38 

Разом $4.314,106.95 

ЗАГАЛЬНЕ ЗІСТАВЛЕННЯ 
МАННА У. Н СОЮЗУ: 

Майно старших членів 
УНСоюзу з кінцем 
жовтня 1959 $18,257.040.20 

Майно молодечого де­
партаменту УНС __ 4,314,106.95 

Разом $ 22,671.147.16 

де" — Антін Драгви, екзеку- і 
тканий секретар нопозас:юва-
ної канадської Канцелярії 
Українс'ькбго HapoAHboroJCo--. 
юзу — Богдан Зо'рнкіі'ірга-,: 
нізатор Союзу — Іван Окочиг 
ляс.( Проморді зазначили, що 
Український Народний СоюзС-' 
мас в> Слтолучені&''ЕЦта4^ , £ 
Канаді понад 82 тисячі чле-. 
ній і понад 22 мільйони до­
ларів капіталу. Промовці під-*;-
кресЛилії, що Український 
Народшщ Союз лрнділле ба­
гато уваг* справі пбтирюван-г-
и« інформації про Україну се­
ред англомовної громадсько-., 
сгі в Сполучених Штатах і 
Канаді. Для здійснення цього 
завдання Союз досі видав Н 
книжок англійською мовою 
про Україну, її історію, куль­
туру і визвольну боротьбу. Те­
пер прнготовлясться до друку 
англомовна українська, енцик­
лопедія. Промовці спростува­
ли наклеп, опублікований два 
роки тому у виданій в Кисві 
книжці Р. Г. Снмонеика „Ім­
періалістична політика СІНА 
щодо України в 1917-1918 pp.", 
про те, u*q в 1918-му році У-
країнська" Центральна Рада, 
нібито, отримала від амери­
канського уряду чека на 100 
тисяч карбованців. На підста­
ві архівних документів пода­
но до відома, що цей чек пе­
реслали в той час Українській: 
Центральній Раді члени Укра­
їнського Народнього Союзу, 
щоб таким чином зробити свій 
вклад у будівництво українсь­
кої незалежної держави. 

У мистецькій частині прог­
рами виступив хор ,,Україна" 
під керівництвом Нестора Го­
род овенка4. * 

1 ДОКП ГУМЕННОІ 

„ВЕЛИКЕ ЦАБЕ" 
що знайомить 1а жаттям 

давніх предків українського 
народу. 

Попах 800 Ним-трми*. 
Стор. 160. 

ПДОА **-** 
Замовдяш: 

"SV<jBODA-
Р. <£ BOX 346 

JERSEY CiTY З, Я V 
” мі 11» І І 

Роман Слободян, гол. кас. 

ЗМША АДРЕСИ!} 
Ще раа пржгадувмо тмява 

передплатннюш, що в м і ш . - . 
іоть місце свого побуту, щоб 
одночасно в повідомдемжям 
про ажЬиу адреса обов'язко­
во присилали п о ш т о в и м и 
Ідрицир 10* за яшгготевявиня | 
попої адреоової кліті , « <ие~ 
УНСоюз* йде • чшет свого; 
віддіддг: 



Ч. 230. ЛЮБОДА, СУБОТА, 28-го ЛИСТОПАДА 1959 

Метрополія Ню Иорну звеличає пам'ять Князя Української Церкви 

ВЕЛИКОГО МИТРОПОЛИТА СЛУГИ БОЖОГО АНДРЕЯ ШЕПТИЦЬКОГО 
ВЕЧІРНІМИ БОГОСЛУЖІННЯМИ 

в церкві св. Юра - в днях 10-го, 11-го і 12-го ГРУДНЯ 1959 року 
та СВЯТОЧНОЮ АКАДЕМІЄЮ 

в залі Фешен Інституту — в НЕДІЛЮ, дня 13-го ГРУДНЯ 1959 року 
§*&г&!а&&&&!&&^^ : ? s f e « « « % S S ^ - ^ 5 % * ^ і ї й ^ Й Й « 8 * ^ > ! « ^ * Ч « - ! * ї 

святочний КОМІТІ:Т 

І Увага І ДЖЕРЗІ ситі, у о л г л і § 8 *•»«•«• й око mm і JBara ! 8 
71 ВІДДІЛ СОЮЗУ УКРАЇНОК 

в Д Ж Е Р З І СИТІ, Н. Дж. 
— в л а ш т о в у о 

Передріздвяний ЯРМАРОК 
в домівці СУ А — У.Н.ДІМ — 90 Heel Street 

на якому можна набути різного рода подарунки для своїх 
Друзів і Знайомих. 

До розпродажу будуть: 
КЕРАМІКА — ВИШИВКИ — РІЗЬБА — ОБРАЛИ 

МІД — ГРИБИ — КУТЯ | т. д. 
Проситься Громадянство численно прибути. 

Q 
Відкриття Ярмарку 

с П'ЯТНИЦЮ, 1-го ГРУДНЯ 1959 р. 
і триватиме 

до СЕРЕДИ, 9-го ГРУДНЯ 1959 р. включно. 
Відкрито: 

в ВУДНІ ДНІ — від Ч:ОО вечора до ІО:(И) -вечора 
СУБОТА І НЕДІЛЯ — від 10:00 ранку до 10:00 вечора. 

НА СТАРТІ ЗМАГАНЬ ЗА БІЛИЙ ДІМ 
Закінчення зі сторнв 2-гоІ) 

родині багатія - бизнесме*т. 

Демократичний Український 
Координаційний Центр Америки 

— в л а ш т о в у й — 

в суботу, 12-го грудня .1959 р. 
в год. 7:00 вечора 

в зачі JUNIOR HIGH SCHOOL 
Avenue "В" (між 4 І 6 вул.) в Ню Порку 

присвячену 
25-им РОКОВИНАМ ТРАГІЧНОЇ СМЕРТІ! 

А К А Д Е М І Ю 
присвячену 

КОВИКАМ ТРАГІЧНОЇ 
ся. п. Михайла Грушевсьного 

Участь беруть: 
Г. КОСТЮК — доповідь; Д . КАРАНОВИЧ — 

фортепіян; В. ЦІСИК — скрипка; 
Д . •ВАНДЕРООН, ^ чельо. 

® 
ПОДРОБИЦІ В ПРОГРАМКАХ. 

РфФФффФФФФ0фФФ++ФФФ+4+ф++ФФФ+фіі 

ь Увага! Нове! 
У зв'язку з 2б-річницею з дня смертн 

акадеЛІкя М. С. ГРУШЕВСЬКОГО 
І Книгоспілка в Ню Норку приступила до видання 

другої монументальної наукової праці 

М. С. ГТУШЕВСЬКОГО 

5-томової 
ІСТОРІЇ УКРАЇНСЬКОЇ 

ЛІТЕРАТУРИ 
Перша книги цього видання внйдо з друку мри кінці 

січня I960 р. ПрОдовжусмо приймати передплату. Ціна за 
передплатою — $ S2.0O. 

За ближчими інформаціями просимо звертатися по 
адресу: 

KNYHO-SPILKA PUBLISHING CO. 
33 St. Mark's Place — New York 3. N. Y. 

Ч І І І И І І І І П » » » І П Х І П І І Н І 1 І І І І ? І П 1 1 І Ш Ц 

*l: ян", що c популярним обрядом 
Зі між презндентамм ,жонатий і 
V батько двох синів. Він мас о-
•*! пінію доброго політика й 
Г*| бизнссмена (важлива комбі-
Ч нація талантів),доброго сім'я­
ні нива і дуже культурної в по-
й ведінці людини, також з вн-
6 гляду (понад 6 футів ро­
бі сту) привабливий для публі* 
Ejl ки. „Тайм'" завважив, що у 
я | публіки, вихованої на ковбой­
ці ськнх фільмах, Саймінгтон 
ЗІ це безсумнівний тип „доброго 
V характеру". 
•, | Черговий за віком сенатор 
^•їЛиндон Джансон з Тексасу, 
5] народжений 1908 року, член 
Щ „Християнської Церкви", жо-
**| натни і батько двох дочок. 
** Він був Рузвелтовим протеже 

VІ і навіть його спеціяльним ви-
сланником до Австралії й Но­
вої Зеляндії в 1942 році. По­
літикою займається від 1937 
року, коли вперше вибрали 
його до Палати Репрезентан­
тів. В 1948 році перейшов до 
Сенату, де скоро став демо­
кратичним „батогом" (віпом), 
а від 1953 — провідником се­
натської групи. З усіх канди­
датів він найбільше досвідче­
ний політик з репутацією ду­
же спритного парламентари-
ста. В 1955 році мав серйозну 
серцеву атаку, і це слаба його 
сторінка. „Спонзором" його 
кадндатури с сам Сем Рей-
бнрн, спікер Палати Репре­
зентантів, і це його сильна 
сторінка. 

Далі йде сен. Губерт Гом-
фрі з Міннесоти, народжений 
1911 року, унітарист за віро­
визнанням, жонатий і батько 
двох дітей. Починав кар'сру 
як фармацевт, опісля студію­
вав і викладав політичні нау­
ки в Міянеаполісі. Протягом 
двох канденцій був посадни­
ком цього міста. До Сенату 
був вибраний у 1948 році, і 
там проявив свою активність. 
Він — великий подвижник 
громадянських прав, що, оч«"-
вндно, не здобувас йому сим­
патій Півдня. Недавно їздив 
до Совстсьдого Союзу і цю 
подорож умів використати 
для здобуття популярности і 
престижу. Взагалі, він уміс 
дбати про розголос і веде ду­
же активну кампанію. 

Наймолодший У ній демо­
кратичній групі кандидатів, 
а може й найбільш активний 
та популярний — це сенатор 
Джан Кеннеді з Массачусетс. 
Він народжений в 1914 році в 

ІДвШввУ 

бувшого амбасадора у Вели­
кій Британії. Він жонатий і — 
так, як усі кандидати ,крім 
Рокефеллера, — батько двох 
дітей. Головна перешкода в 
нього, — його католицьке ві­
ровизнання, бо американсь­
кий виборець досі не хотів 
католика за свого Президен­

та. Кеннеді — і багато інших 
думають, що американський 
виборець вже еманципувався і 
Не дивитиметься на релігійну 
Приналежність к а н д и д ата. 
Кеннеді високоосвічена люди­
на, студіював у Гарварді й 
Лондоні, с автором двох кни­
жок і за одну з них „Профілі 
відваги" дістав нагороду Пу-
ліцера. Він відомий із свою 
хлоп'ячого вигляду, молод­
шого за його вік. Популяр­
ність його велика і росте. А 

НЮ ЙОРК - неділя, 29-го листопада 1959 року 
год. 6:00 вечора 

зали ДЖУНЬПОР ГАПСКУЛ — Евеню "Б" — НЮ ПОРІС 

КОНЦЕРТ РІТИ Х О М Е Н Н О СОПРАНО 
В П Р О Г Р А М І : 

КпнгнчнІ мепьодії Бразильські пісні. - Твори українських композиторів 
' ” 1 народні пісні ілюстровані мімікою та танком 

Фортепіян — Євгенія ЧАПЕЛЬСЬКА 
КВИТКИ В УКРАЇНСЬКИХ КНИГАРНЯХ. 

TAZAB OF L O N D O N 
— п о р у ч а є — 

мужеські шкіряні пальта, куртки і вітрівки, 
також жіночі найлонові футра 

iOQQOQOQQ22EitS 

І 

І 
і Ч. 2: Довга куртка ,.ко-

місарка" з паском. 4 ки­
шені. 

ДО КРАЮ: 

$58 °° 
Всі моделі кп теплій 
ні.йняній підшивці 

НА БАЖАННЯ ВИСИЛАЙМО Mf 
ІЛІОСТРОВАНГ ЛЕТЮЧКИ Щ&Г ^ Г 

Пишіть або телефонуй <-: 
TAZAB OF LONDON 

Найлонове футро сіре 
або бронзове 

Вірна імітація ,,мінкії!" 
або ,.чінчілля". 

ДО КРАЮ: 
$ у ] 00 

Найлонові футра :і по­
двійною ваталіною. вши­
тою до половини довжи­
ни за доплатою S 5.00 

ТОВАРИСТВО ПРИХИЛЬНИКІВ 
УКРАЇНСЬКОЇ НАРОДНОЇ РЕСПУБЛІКИ 

міста НЮАРКУ 
:» великим сумом повідомляв про смерть 

Дружини Головного Отамана 
І св. п. СН.ЧОНА ПЕТЛЮРИ. 

бл. п. ОЛЬГИ ПЕТЛЮРИ 
. яки відійшла від нас у вічність, 

ніс ля довга! 1 Тяжкої недуги, 
дня 2S-ro листопада 1959 року ь Пври:зф- . 

на 74-му роді життя. 
ВІЧНА ЇЙ ПАМ'ЯТЬ : 

П А Н А Х И Д А 
по св. п. ОЛЬЗІ ПЕТЛЮРІ 

відбудеться 
в Українській Православній Церкві Св. Тройці 

SIS Waverly Ave* Newark. N. J.. 
в НЕДІЛЮ, 29-го ЛИСТОПАДА 19Г>9 р. 

в год. 12:30 по полудні. 
УПРАВА Т-ВА ПРИХИЛЬНИКІВ УНР 

в НЮАРКУ 

все ж, кажуть' партійні про­
відники вважають, що най­
краща комбінація для вибо­
рів була б: Стівенсон — на 
президента, а Кеннеді — на 
віце - президента. Проте, ви­
борець не завжди йде за дум­
кою партійної машинерії. . . 

т 

Увага ! 
НЮ ЙОРК 

Увага ! 
ОКОЛИЦІ 

У неділю, 29-го листопада 1959 р. 
в год. 8:00 по пол. — та — в год. 7:30 веч. 
у залі WEBSTER HALL — 119 Е. 11th Street 

- в і д б у д е т ь с я В И С Т У П 

ЕСПАНСЬКОГО АНСАМБЛЮ 
щ д мистецьким 

керівництвом 
видатного українського 

•артисти-¥анцюриста 

. Апекса 
БЕРЕЖНОГО 

І його 
ЕСПАНСЬКОГО 

АНСАМБЛЮ 

в складі 20 артистів, 
при участі визначної 
української співачки 

Наталії АНДРУСІВ 
a 

Квитки замовляйте заздалегідь: письмово 
Charles WoOSter Van Cortland Hotel — 142 West 40th Street 

або купуйте в українських крамницях: 
„АРКА - . „ЕКО" та ..СУРМА" 

• 
Нпступні виступи підбудуться: 

26-го ГРУДНЯ 1959 ШИКАГО 
27-го ГРУДНЯ 1959 ДІТРОИТ 
Ів-го СІЧНЯ 1960 РОЧЕСТЕР 
17-го СІЧНЯ 1960 К Л І В Л Е Н Д 
28-го СІЧНЯ 1960 БОФФАЛО 
24-го СІЧНЯ 1960 ТОРОНТО 

7-го ЛЮТОГО 1960 ЧЕСТЕР 

f yittttlUObKai 
ЮВШРИ/Р 
КРАМНИЦЯ 

В иью-Ьовкг 

МЕТА 2шт 
NEWYOGKA.RY 
ТЕІ.ОР4-2590ЬЇ: 

Іван ВУЙКІВ 
Знала 

УКРАЇНСЬКА 
•УТРЯНА ФІР.УІА 

пиконус на зпмовлеявл 
НОВІ ФУТРА 

І перемодельовув проходами 
футра по иаОноаІшш 

фасонах 
Приймає Футр* «• 

11КРЕХОВАННЯ STOKAUh 
Відбір І достава ва м1сп» 

J. WUJKIW, Іпс 
MANUFACTURING PURRIhK 

U l Е. 7th Street 
Mew York 9, N. V 

ГеІ SPrtn* 7-8711» 

Вилродаж 
РАДЮПРИИМАЧге 

TELEFUNKEN 
моделі 1964) року 

Hi-Fi, STEREO 
НЕБУВАЛА НАГОДА! 

Найтарнішнй, найпотужніший і найдоступніший 
з усіх НІМЕЦЬКИХ ПРИЙМАЧІВ. 

Вперше впрова­
джено стереофоніч­
ний відбір звуку. 
Hi-Fi 
4 голосники 
і крім зовнішніх та 
стереофонічних) 
н лямп 
2 ннутрішні 
антени. 
Контакти для гр.ч-
иофріїу, теппрскор-
Деру, стерео кон­
тролю та 4 додат­
кових гологникін. 

Письмова ГАРАНТІЯ підбору всіх европеЛ-
ких станцій, вкл. КИШ 
НАЙНИЖЧА ЦІНА В * й 

60-річній ІСТОРІЇ ФІРМИ J І UU!/J 
Telefunken 
Тільки до 1-го ГРУДНЯ! Для нозішісцрвнх 
замовців — пересилка КЕЗНЛАТНО. 

Увага! У в а г а ! 
1-го Г Р У Д Н Я ц. р. — кінцевий РЕЧЕНЕЦЬ 

НОНКУРСУ „ М Е Т И " 
1-пш нагорода — 14 к. золота швайцарський 

годинник на 17 каменів. 
ВИТНІТЬ ЦЕ ОГОЛОШЕННЯ І ЗБЕРЕЖІТЬ ! 

Письмові замовлення спрямовуйте на адресу: 
МЕТА JF.WELERS, Inc. 

236 East 14th Street — New York 3, N. Y. 
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1884 — 1959 — Й5 РОКІВ НА СЛУЖБІ ЧЛЕНАМ І НАРиДОВІ t 
СТАВАЙТЕ ЮВІЛКПШІМИ Ч Л Е II А М II У КРЛШСЬКОІЧї 

НАРОДНОГО С О Ю З У ! 

36 3rd Ave. — New York З, N. Y. — Tel.: ALgonquin 4-4161 

I n n m r g " " ^ ^ 

ь 

ЛІКИ — до всіх країв Европи 
— в н с и л а с — 

Українська Професійна Аптека 
оплачуючи всі кошти пересилки ви місце. 

Власник: мґр. МОДЕСТ АРТИМЮ, дипл. аптекар. 
Пересилайте мам рецепти, чи листи, або Ваші побажан­

ня, яких ліків Вам потрібно; решту ми виконуємо самі, сум­
лінно по мінімальних цінах, долучуючн до всіх ліків вка­
зівки, як їх слід уживати, назви і т. д. — в українській мові. 

Всі швейцарські ти німецькі ліки, яких не можна зовсім 
набути в Америці, висилаємо через аптеку в Всяні, Німеч­
чина. Висилайте Вашим Рідним тільки оригінальні ліки. Не 
висилрвте ПІДМТНОК (ерзаців), бо ті, звичайно, не по­
можуть, и то Ще в можуть пошкодити хворим. 

Приймаємо виконуваний всієї можливої рецептура в»р. 
І амер. шкіл Нп складі маємо також п'явки, банька, вар. 
термометри, кім. лікувальні зела д-ра Мадевса проти всіх 
недуг тн новий чудовий німецький лік ва нагвітка. 
Шви *ка достава летунською поштою ґарантована-

Адреса аптеки. 
WISHER'S PHARMACY 

443К Ocrmantown Ave., Philadelphia 44, Pa. 
Tel.: <iL 5-2401 

АПТЕКА ВІДКРИТА: в будні 9:30 рано — 10 вечора; 
в педілі — Аптека зачинена цілий день. 

і Коли Аптвса зачинена, рецепти замовляти телефонічно 
VS 

Це иевееодно ДЕ складати ощадності 

ШШШШШЙ8Й8 

ІІЛАТИьІО 

ЗА ОІЦАДНОСТІ 

РІЧНО 

ПЛАТНЕ 

Д В А РАЗИ В РІК 

Кожне щадннче конто обезпечене до S 10,(КЮ Федеральною Агенцією. 
ЩАДІТЬ ПО МОДЕРНОМУ — ЩАДІТЬ ЧЕРЕЗ ПОШТУ 

• Оплачуємо кошти пересилки • 

ЩАДІТЬ В УКРАЇНСЬКІЙ Щ А Д Н И Ц І 

cShe ̂ a rma fallings Go. 
в КЛІВЛЕНДІ. Огайо 

Ц Е Н Т Р А Л Я : 
5839 Ridge Road 
CLEVELAND 29 (Parma), Ohio 
Tel: ТІ) 4-8700 

Основана 1915 p. — 

Л Ф І Л І Я (Ukrainian Office) 
Л 2190 Professor Street 

CLEVELAND 13, Ohio 
Tel.: PR 1-3627 

ИЙЙЙЙИ8И 
^|Ш«Ш5тиШіп<ШїїУЙУ« f J S V ^ / ! ^ V ^ r ^ ^ r r t ^ / ^ ^ r ^ 

На Осінь і Зиму! 
DUNLEY HAT SHOP 

14 SAINT MARX'S PLACE, NEW YORK CITY 
(ICT 8-ма вул., між 2-8 Евеню) 

^iL 
ЗР 

Маємо також великий вибір ФІЛЬЦОВНХ 3 КЛІОІ'ОНІїХ КЛіІКЛЮХІИ. Імпортованих з 
ІталП, найкращої якости в різних кольорах 1 найновіших фасонах власного виробу Ть 

відомої марки капелюхи — K N O X . 
§ Кожний капелюх гвраптованна. — Куплений 

ГАЛЯНТЕРІІ першої якости різиородла 
чкн гарантовахі в пранні. У 

ртоїшпі СВЕТЕРИ, КРАВАТКИ, 
Ц V.KAVUKVK4, ПАСКИ. 1ПАЛИКИ й иппі зимові речі. 
^ Просимо зайти І переконатись про високу я кість матеріалу та низьку фабричну пДв> 
^ • Отворено щоденно до 8-ої веч., в сувотя до 10:00 • 

— ГОВОРИМО ПО-УКРАЇНСЬКИ. — 

W Пригадусмо. що у нашому відділі ЧОЛОВІЧ Оі ГАЛЯІІТЕР 
З СОРОЧКИ, 100% cortoti, знаної марки "JAY SON" Всі соро 
« великому виборі також: ДОЩОВИКИ, ПАРАСОЛІ, Імпорти 

WWAWHWW^&flW*&nWK\vn\ynitJrWAWAWn.WAWJWAWA^AWKWKWnWA'&lW, •» w KWHWHWKCWyx 

Унраїисьний Театр в Америці 
піп мистепьким керівництвом ЙОСИПА ГІРНЯКА під шістепьким ^ г р у д д я 1959 року 

. залі УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 
140 2-п» Евени* — Ню Йори 

відзначає ЮВІЛЕЙНИЙ РІК Гетьмана ІВАНА МАЗЕПИ кадрами мистецького слова: 

д ї я я и с я д н і а н ї 

ПІЛ П ІД 14 А І Г Е Р О Й " (ЛІТЕРАТУРНІ ОБРАЗИ ЇВ. МАЗЕПИ). 
У У JitU Д І 1 П А 1 I C J I V / I I МОНТАЖ ІЗ ТВОРІВ СВІТОВОЇ ЛІТЕРАТУРИ. 

• Постава — О ДОБРОВОЛЬСЬКОІ 
• Автор супровідного слова - Н). ЛАВРИНЕНКО 
• Музичний супровід СТУДІЇ УТА 
На цю оригінальну виставу 

Молодечі Організації, 
ПОЧАТОК — год. 7:30 вечора. 

запрошуються кін Гронадинство, 
Пластову і ШКІЛЬНУ Молодь. 



ТВОБОЛЛ. СУБОТА. 28-го ЛИГТОТТАЛА 1050 Ч. 230. 

• П Р А Ц Я • 
• HELP WANTED FEMALE • 

Пошукую жінку, середнього ві­
ку, українського походження, до 
домашньої помочі і товариства 

прн 2 старших особах. 
Кімната і харч плюс платня, 

телефонувати вдень: 
Miss J . STOKLOS 

Humboldt 5-3900 — Ext 2716 
або вечором: 

HU 3-2547 
в Harrison, N. J 

ASSEMBLERS 
• Englewood, N. J. 

Околиця^ 
George Washington Bridge-

Фабрика 
Automotive Trim Panel Plant 

пошукує дівчат з досвідом в І 
монтуванні частин при монту- j 

вальній лінії. 
Автовип досвід неконечпиА 

Денні або нічні шнфтн. 
Добра платня. Прнсмна праця. 1 

Юній на фабрика. 
PH1LM0NT 

210 So, Van Brunt Street 
Englewood, N- J і 

REGISTERED NURSES 
OENERAL DUTY 

All shifts — day or night. 
$305 per month — S increases 
every б months — $10 increases 

for night duty-
SUPERVISORS 

$ 325 per month — 40 hour week ! 
— Room — Board and Laundry I 
— $40 per month — Permanent 
position — Write in English only: 

Director of Nurses 
MEMORIAL HOSPITAL 

Rawlins Wyoming 
• M — — — — • • • • • • • • • » і 

> 
» 
I 
I » ( 
I 
I » 

» 
I 
I 

СПЕЦІЯЛЬНО 
ДО КРАЮ 

і всіх країн Сх. Евроггн 
в ЦЬОМУ ТИЖНІ. 

ВЕЛИКЕ ЗАОЩАДЖЕННЯ, 
ЗАМОВЛЯПТК ТЕПЕР! 
ГАРАНТІЯ ДОСТАВН. 

Спец, святочна — S S7.00 
10 фт. цукру 
10 фт. пшеничної муки 
10 фт. рижу 
Г) фт. вудженоп> бейкону 
2'~ фт. смет. масла 
21-.- фт. шинки 
1, 2 фт паленої кави 
Спец, текстильна S .4.4.00 
З' і ярда 100'; вовн. кнг. мя-

теріялу на чолов. костюм, 
3 яр. відповідної підшийки, 
4 яр. перкалю на суконки і 
блюлки. 18 відп. Гудзіжів. 

Жадайте попннх цінннкіп. 

GRAMERCV. Dept s 
118 East 28th Street 

NEW YORK 16, N. Y. 
Tel-: MU 90598,0599 

Відкрито: 
Щоденно — 9:00 до 5:30 
Суботи — 10:00 до 1:00 

Неділі — закрито. 

учнвазоди 3 = 5 2 -

MIRCF.I.I ANFOUS 

Для посилок 
в Европу-

Ношений ОДЯГ 
МАЙЖЕ НОВІШ. 

куплений в заставних домах, 
для мужчин, жінок І дітей. 

вийнятково 
НИЗЬКІ ЦІНИ. 

Убрання від SIMM) до $36.00 
Зимове пальто під $5.00 
Жіночі сукні :і вовни ft 

шовку S Я.00 
Дамські костюми $4.00 
Дамські сукні з найлону $ 0.70 
Блюзкн й комбінезони 

з найлону $ 0.70 
Можете самі переконатися бел 

будь-якого зобов'яання. 
Відчинено від — понеділка ДО 

губоти, включно. 
Все ВВГЛЯДаб наче НОВЕ! 

Szabadi de Lux 
USED CLOTHES 
1575 3rd Avenue 

(bet- 88th A 89th Sts ) 
New York, City 

Негайно полагоджус.тьоя 
листовні замовлення. 

Внсиласмо безплатно 
каталоги. 

МЕТА FUSSARZT 
Жіночий черевик на вулицю 
-і футряною підшийною. Об­
шиті правд, баранком Шкіра 
чорна або 
бронзова 

5 1 5 9 

RIA FUSSARZT 
Жіночий ЧЕРЕВИК і фут­
ряною підшивкою. Звір. 
Чорна 
ШКІ 

Л І К И 
ЦЕ НАЙБІЛЬШ 
К О Р И С Н И Й 

ХАРУІЮК ДО КРАЮ! 
Висилаємо до Европи. 

20% ЗНИЖКИ 
Гарантія доставя. — Мито 

оплачуються тут. 
Внснласмо 

ІЕТУНСЬКОЮ ПОШТОЮ. 
WmHofl Penlcfllin, Strepto­
mycin, Glucose, Cycloserine, 

VHamlns — Igrapyrin, Orinasc 
(diabetes), Urodnn. 

Спеціалісти європейських ре­
цепт полагодять Ваші рецеп­

ти точно. 
СПЕЦІЯЛЬНІ ПАЧКИ 

іля хворих на туберкульозу, 
артретпзи, ревматизм, для 
діабетиків, з високим тиснен­

ням крони І т. д . 
Говоримо всіми мовами. 

Пишіть або телефонуйте: 
В. FELDMAN PHARMACY 

111 Ave- "А" & 7th Street 
NEW YORK CITY 

Tel: OR 7-5980 
С п е ц і а л ь н о : При за­
мовленні поштою або особис­
то, залучіть вирізок цього о-
голошення. а одержите на 
вищезгадані ліки й всі Інші 
20% з н и ж к и , яку з ог­
ляду на велике замовлення 
покупці* — продовжуємо. 

"FINK" — FUSSARZT 
Теплі :і футр. підшипкою лн-
тячі чобітки бронзова 
теляча 

шкіра 

$ 0 9; 

шин модк п в гі:інпх 
КРАСКАХ І ЦІНАХ 

ПАНТОФЛІ — з вербліодоі 
шерсти. 100% чис­

та вовна із шкі­
ряними пі­

дошвами 

98 

Інші 
моделі 

для 
ЖІНОК 

МУЖЧИН і 
Д1ТЕП 

Salamander 
Perlon CQp 
— ПАНЧОХИ " " " 

SALAMANDER 
335 East 86th Street 

між 1 і 2 Евенями 
Tel : EN 9-3045 

NEW YORK CITY 
58-02 Myrtle Avenue 

RIDGEWOOD - Brooklyn 
Tel.: EV 1-3727 

G R I P S H O L M 
RESTAURANT 

324 East 57th Street, N. Y. 
Найліпше шведське 

SMORGASBORD 
Іерекускн — Коктейлі — Обідв 

Відкрито: кожного дня. 

• BUSINESS OPPORTUNITY • 
• VACATION - RESOR ГЬ » 

ЛІТНЯ ОСЕЛЯ 
коло СОЮЗІВКІІ 

Модерна, :і новим купальним 
басейном 10 • 80. з' приводу 

Непорозуміння спільників на 
прода:к.. Інформації: 

GR 5-1040 або W 0 4-4843 

Купуйте в підприємствах 
що оголошуються 

в „Свободи 

BUT U. В. SAVINGS ВОВДМ 

REAL ESTATE 

НА ПРОДАЖ a CHICAGO, НІ-
Мурований дім 5 x 6 % в добрій 
околиці. З car garage, stoker-heat. 
дуже Добрий ДОХІД — тільки 

$ 10.000 волати. 
Голосйтись: 

SUPERIOR REALTY 
2721 W. Division Street, 

Chicago 22, III. 
Tel.: AL 2-3034 

ДОМИ QUEENS I LONG ISLAND 
(ІІКЦІНЛЬНА ПРОПОЗИЦІЯ 

JAMAICA HILL Ірод . мур. дім. а великим садом, крім 
апартаменту власника $350.00 місячини рент за дальші 
вннаймлені кімната. Ціна $30.000. 

FLUSHING новин, мур. 2-род. дім. 5 . x З'-j кімн. Гараж. 
Ціна $26.500. 

EASTERN REAL ESTATE CO. 
В. КУЗЬМННСЬКИП 

16804, Hillside Avenue — Jamaica 
Til AX 1-7400 (Щодня від год. 11:00-7:30) 

MISCELLANEOUS 

Бюро Подорожів „САТИС" 
Д-р БОРИС лотонькип 
SATYS T R A V E L 

501 Madison Avenue, Suite 402A. New York 22, N. Y. 
Tel.: PLaza 2-1337 

ЩОДЕННО — 10-6; по СУБОТАХ — 10-8 
ПОДОРОЖІ ЛІТАКОМ і ПАРОПЛАВОМ 
до Краю та всіх країн Східньої Европи. 

ВИСИЛКА ПАКУНКІВ 
до Краю і до усіх частин Східньої Европи, 

на найкращих умовннах. 
Величезний вибір товарів, зокрема ЛІКІВ. 

Увага ! 
MERCURY PARCEL 
and TRADING Co. 

Увага ! 

ВЕЛИКИЙ ПЕРЕДСВЯТОЧНИЙ 
ВИПРОДАЖ 

у 3-ох крамницях фірми: 
80 East 7th Street — NEW YORK 3, N. Y. 

Tel.: OR 4-3930 
75 East 7th Street — NEW YORK 3, N. Y. 

Tel-: OR 4-3930 
943 Elizabeth Avenue — ELIZABETH, N. J. 

Tel.: EL 4-7008 
® 

В крамницях фірми маг.мо великий вибір різноманітних 
імпортованих та місцевих товарів, по дуже уміркованкх 
цінах: ВОВНЯНИХ, бавовняних, шовкових, оксамітних 1 штуя-
ннх шопкігі та інших. Матеріялн на чоловіче та жіноче уб-
раЯЛЯ, пальто та суконки. Вовняні хустки, великі шалі -*-
квадратові а тороками. Шкіра імпортована та місцева на 
обуву, імпортовані килими, коври по $-1.50 за штуку. Різ­
на ґалянтерія, вироби Solingen. бритви машинки і ділман-
ти до різання скла. 

При кожній крамниці бюро на висилку пакунків-дарун-
ків рідним До краю п інших частин Европи. 

ДОСТАВА ПАКУНКІВ-ДАРУНКІВ 
ШВИДКА та ГАРАНТОВАНА. 

Виконуємо письмові замовлення. 
© 

Крамниці відчинені: 
ЩОДНЯ — від 8:30 до 8:00 год. вечора, 

в НЕДІЛІ — від 8:30 до 4:00 год. по пол. 
Найкраща рекомендація фірми — 

ТИСЯЧІ ПОСТІЙНИХ КЛІСНТІВ У ЗДАМЕРИКИ. 

^^!^м^»rn^.«t tтаr lr ї 'r - lr • . , : ІИтагЖаГЇН'ГЇГЗ'Г”І'Г”ІИГЇїЗ'Д^ЇС: ^ддддадяаггкдгтггеягі 

Спішимо З ПрНСМНІСТК) поділитися ВІСТКОЮ. Що НІДІІОЧІІНКОВА УКРАЇНСЬКА 
ОСЕЛЯ v Фінекс. Арізона покінчила вже перші будинки, готові до вниайму. під упра­
вою відомої н/фірми "ARIZONA INVESTMENT & REALTY CORPORATION". Для зарезер-
вуваяня апартаменту чи кімнати, прошу телефонувати W1 3-1571, або писати на адресу: 

[ 
І 
\ 
І 
[ г 
[ г 
І г г 
[ 
[ 
ГЧЕЗвЕЗЕЗ 

ЗМША ПОВЩОМЛЕННЯ 

ПІ 
Т- •/•жж<Ш 
Г-̂ Уг.„ ЛЯ. • 

M r А. і: 

' 

« 1 

9*Ш 

Щ\ jk 

ш 
W. J. KOWAL, — Pros. 

ARIZONA INVESTMENT & REALTY CORPORATION 
3138 East Bell Road — Phoenix, Arizona 

Tel : Wl 4-2651 
Mailing Address: R. R. 2. Box 73-4 

Місто ФШЕКС це столиця Арізони. яка la усякими 
статистичними даними мас один із найкращих, бо майже ці­
лий соняшннй рік. До Фінс-ксу прибувають люди Із всіх час­
тин світу. На відпочинок, вакації, чи для здоров'я - Фінскс 
і:і своїм сухим кліматом с СЬОГОДНІ незаступнмнм містом, ко­
ли мова про людей хворих на астму та всякого роду ревма­
тизмів. 

Саме місто тепер вже дас багато куди кращі можливос­
ті праці, як було кілька років тому. Сьогодні Фінекс розгоном 
розбудови, стоїть ЧИ не на першому місці в світі. Майже пів 
мільйона населення. Поширювання одних із найбільших ін­
дустрій в Америці, головно Індустрія чистих, поставило те 
пер місто Фінекс центром електропічиої індустрії І подібних 
фабрик, де працюють тисячі фахівців. 

УПРАВА 

ЗБІЛЬШЕНІ ДИВІДЕНДИ! 

• РІЧНО 
кредитоване, 
або платне 

2 рази в рік. 

Починаючи 1-го липня 1959 L З 
• Ощадності забезпечені до $ 10,000. 
• Гроші, одержані до 15-го ЛИСТОПАДА 1959 р. будуть 

процентувати нові дивіденди від 1-го ЛИСТОПАДА. 
• Радо приймаємо нові конта, від $ 1.00 вгору. 

IRVING SAVINGS 
and LOAN ASSOCIATION 

126 MARKET ST. <бл. MAIN) PATERSON, N. J. 
Відкрито ЩОДЕННО — від 9-ої рано до 8-ої по полудні 

Також у П'ЯТНИЦІ — від 6-ої до 8-м вечора 
ДЛЯ ВАШОЇ ВИГОДИ: 

ОЩАДНОСТЕВІ КОНТА — РІЗДВЯНІ ОЩАДНОСТІ — ВАКАЩГОП — г ш о -
ТЕЧНІ ПОЗИЧКИ — ПОЗИЧКИ НА ПОЛІПШЕННЯ ДОМУ — ПОДОРОЖНІ 
ЧЕКИ — ГРОШОВІ ПЕРЕКАЗИ — ПРИЙМАННЯ РАХУНКІВ ЗА ГАЗ, ЕЛЕК­

ТРИКУ І ТЕЛЕФОН — ВОГНЕТРИВАЛІ СКРИНЬКИ 

Пішліть ІЇАЧКІЇ-ДАРУІГКИ Рідним і Друзям на — РІЗДВО ! 
Найбільш відповідальна фірма висилки пачок до всіх країн Барона І др> 

ACKAGE EXPRESS & TRAVEL AGENCY, Inc 
(UCENSED by U.S.S.R.) 

BROOKLYN, 1530 Bedford Ave. (cor. Lincoln Place) Tel.: IN 7-6465 — IN 7-7272 
NEWARK, N. J. — 312-14 Market St., Newark, N. J. — Tel.: MI 2-2452 — Ml 2-1681 

. < : Відкрито в НЕДІЛІ — від 9-4 по пол. 
Посилати можна ТІЛЬКИ НОВІ РЕЧІ (матеріялн. одіж, харчові ігродуктв, ліки. 
машини до шиття, акордеони і т. п.). Достана пачок гарантована, підпис відборця. 
В”.1 видатки 1 мито оплачуоться у бюрах фірми. Кожна посилка ЗАВЕЗТШЧЕНА. 
Для вигоди клієнтів прн Сюрах нашої фірми в великий І різпородпий вибір 

товарів найліпшої якостн, по уміркованнх цінах. 
' ч Відкрито: , г* І Jv *k .*.. JU л . ^ -V 

ЩОДЕННО — від 9 до в воч.; СУБОТИ І НЕДІЛІ — ВІД 4 д Л Ч К ' Щ ^ J W * 

78 — 2nd Avenue 
NEW YORK 3, N Y. 

ORegon 4-1540 
651 Albany Avenue 
HARTFORD, Conn. 

CHapel 75164 

Н А Ш І В І Д Д І Л И : 
11601 jos. Campau Ave. 

DETROIT 12, Mich. 
TOwneend 8-0298 _ 

107 S. Vermont Street 
LOS ANOELES, Calif. 

DUnkirk 5-6550 

PHILADELPHIA -2Я, P*. 
WAleut 3-1747 

1241 N. Ashland Ave 
CHICAGO .22. Ш. 

Li HUmbold*: 6-2818 

Щораз краща обслуга 
ДЛЯ ЩОРАЗ БІЛЬШОГО ЧИСЛА КЛІЄНТІВ 1 

Не чекайте до останньої хвилини. — Шліть святочні пачки тепер! 

COSMOS PARCELS EXPRESS CORPORATION 
(Licensed by INTOURIST) 

© 
Тепер для Вашої розпоряднмості, скорі, відповідальні і дешеві бюра 

в 4-ох бюрах: 
ГОЛОВНЕ БЮРО: 

39 SECOND AVENUE (corner 2nd Street) — NEW YORK 3, N. Y. 
AL 4-5456-7 

НАШІ ВДДІЛИ: 
161 Main Street 
PATERSON 1, N. J. 
MU 4-4619 

2076 Sutter Street 
SAN FRANCISCO, Calif. 
Fillmore 6-1571 

1015 E. Careon St. 
PITTSBURGH 3, Pa. 
HU 1-2750 

ГАРАНТІЯ ДОСТАВИ ЖАДНИХ ДОПЛАТ 

48 E- 7tn S t 
New York City 

TeJ: OR 3-3550 
НОВА ПЛАТІВКА L. P. 

„ПІСНІ з УКРАЇНИ" 
Ціна $ 4.95 

ф РОЗШУКИ 9 

Парани РАК 
з дому Грнянха. село Ватятичі, 

пов. Камінна Струмілова, 
— пошукує — 

ОДНОСЕЛЬЧАН і ЗНАЙОМИХ 
Писати на адресу:" 

Parania RAK 
42 Augusta Avenue 

Toronto ZB, Ont., Canada 

ПОЩО ТРАТИТИ ЧАС 
НА ПИСАННЯ АДРЕС? 

ПЕЧАТКИ 

• різного роду • в різних 
мовах • з емблемами • для 
організацій, установ, підпри­
ємств та приватного вжитку. 

— ВИРОБЛЯЄ — 
Roman IWANYCKYJ 
1726 Park View Ave. 
Bronx 61, N. Y., USA 

Печатка L?Z$ 1.60 
ВИСИЛАЄМО ПОШТОЮ! 

ЗРОБІТЬ РАДІСТЬ 
— вишліть — 

ГРОШІ до КРАЮ 
Експресова доставя до 2 

тижнів. Повна Гарантія, по­
свідки одержання. 

СПЕЩЯЛЬНА СТАВКА 
10 рублів з а кожний — $ L00 

В А Ж Н Е 
Всі вплатв виплачується 

повністю без жадних відтяг­
нень. Вн можете висилати 
кожну суму, навіть до одної 
особи, без мита або податку 
на гроші. 

Оплата пересилки:. 
до $ 50.00 S 5.00 
до $ 100.00 $ 10.00 
до $ 150.00 $ 15.00 
до $ 200.00 $ 20.00 

Більші суми 10 % 

GRAMERCY-DeptS. 
744 Broad St., Suite 925 

NEWARK. N. J. 
Одинока фірма з дозволом 

Департаментів Банків і За-
бспечешш та бондоаана для 
цісі обслуги. 

Бюро в Н Ю . Н О Р К У : 
:; :tI8 East 28th Street 

Stme 905 907 
NEW YORK 16. N. Y. 

TeL: MO 9-0598,0599 
Урядові година: 

Щоденно — 0:00 .до 5:80 
Суботи — 10:00 до 1Н)0 

Наділі — закрито 

Обдаруйте своїх Рідних ПАЧКОЮ — на СВЯТА! 
__^ ВИСИЛКА ПАЧОК до всіх країн Европи ft других. 

GENERAL PARCEL & TRAVEL CO., Inc 
(Licensed by the U.S.S.R) 

ВИСИЛКА ПАЧОК до всіх країн Квропн 
Користуйтесь услугами ВІДПОВІДАЛЬНОЇ. ВВІЧЛИВОЇ 
135 West 14th St. - NEW YORK 11, N. Y. — Tel 

141 Second Ave — NLW YORK CITY — R. Hankewych -
Нідкрігто: ЩОДЕННО — від 9.00 до 6:00 веч : в НЕДІЛІ 

НАШІ ВІДДІЛИ: 

її д р у г и х 
І СКОРОЇ ФІРМИ 
: CHelsea 3-2583 
Tel.: GR 5-7430 

— від 9:00 до 4:00. 

39 Ravrmnd Plaza W. 
NEWARK. N. J 
Те' : ЛІАгкеї 2-2877 

V. Suahkiw 

132 Franklin Avenue 
HARTFORD. Conn. 
TeLl CHapel 6-4724 

|. Trostiancckyj 

332 Fillmore Avenoe 
BUFFALO 6. N. Y. 
Tel.: MOhawk 2674 

P- Ostapchuk 
|'.»(Ml literary Rd. 
CLEVELAND 13, O. 

ІТсІ TOwer 1-1461 
І І). ЛІ- Hirniak 

11339 jos. Campau 
DETROIT 12, Mich. 
Tel.: TOwnsend 9-3980 

V. Schkudor 

632 W. Oirard Ave 
PHILADELPHIA 23. Pa. 
141 : WAInut 5-8878 

T- Hryciw 

308 W. Fourth St. 
BOSTON 27, Mas*. 
Tel.: ANdrcw 8-5040 

Наша велика фірма користується допір”ям тнеячів задоволених клієнтів. 
Гаранту, на 100''. достаду кожної поенлкн. 

Кожну посилку пигиласться на протя.Н 4Я годин І приходить на місце при­
значення чсрс:і 6-7 тижнів (летуиською почітою через 7-12 днів). 

В крамницях пибір першоклясних товарів. — по дуже низьких пінах. 
Жалппте вашого безплатного каталогу з точним перечнеленням нових ста­

вок мита І обслуги. 

BACZEWSKI 
ДОБІРНІ 

ПОЛЬСЬКІ НАПИТКИ 
знову до набуття 

Жубрівка 

Одинокий імпортер 
в ЗДА 

Tower Eximpo, 
INC. 

70-02 Cypress Hills St. 
RIDGEWOOD 27. N. Y. 
Tel.: VAndyke 1-0510 
В НЮ ДЖЕРЗІ телеф.: 

BOLLER BEVERAOES Inc 
EUzabeth 5-6800. 

КРАПОВІ ГРИБИ 
цм 

Небувала нагода — $ 3.75 фунт 
Спеціяльно низькі ціни в тім 

ропі. Висиласмо поштою. 
K1RSCH 

MUSHROOM CO. 
168 RJvington Street, N Y. C 

Tel-: OR 3-5393 

ПОСТАВТЕ СОБІ САМІ ПИТАННЯ 
про висилкову фірму, закн вишлете 

ПОСИЛКИ — ДАРУНКИ 
до всіх країн Европи й Азії 

І. Чи по с відповідальна фірма? 
2 Чи Вн самі п тому переконалися? 
3 Чи фірма г. уважлнво-солідна в пакуванні, висилці 1 

приготуванні документів? 
4. Чи уживав до цього найліпші пачки ? 

Чи фірма пл с. п бнзнесі довше, як 25 років? 
6 Чи це с офіціяльно АВТОРИЗОВАНА фірма? 
Відповідь на всі ці питання є ТАК, якщо Вн 

вишлете спої пакунки через один з Відділів: 

GLOBE PARCEL SERVICE, Inc. 

^ . 

716 Walnut St. 
PHILADELPHIA 6, Pa. 
WAInut 5-3455 

4102 Archer Ave. 
CHICAGO 32, 1П. 
FRonticr 6-6399 

1313 Addison Rd. 
Cor Superior Aye. & 71 St. 
CLEVELAND 3, Ohio 
UTah 1-0807 

6446 MichijfLM Ave. 
DETROIT 10, Mich. 
TAshmoo 5-7560 

1991 Broadway 
NEW YORK 23, N. Y. 
LYceum 5-0900 
683 Hudson Ave. 
ROCHESTER 21, N. Y. 
BAkcr 5-5923 

263 Market St-
NEWARK 2, N. J. 
MArket 3-1968 

390 W. Broadway 
S. BOSTON 27, Mass. 
ANdrew 8-8764 
348 Third Ave. 
PITTSBURGH 22, Pa. 
GRant 1-3712 

ПРИОТШПТЬ СВШ ПАКУНОК ДО НАС, А МИ 
ПРИСППІТИМО ВИСИЛКИ ВІД НАС. 

HALLPT & HALLET 
FUNERAL DIRECTORS 

Since 1854 
HALLET HOMESTEAD 

147 S t and Northern Blvd. 
FLUSHING 

Howard L. Hallct. U c Mgr. 
Wesley Hallct, Treaserer 

FLushing 9-0062 

ІВАН КОВАЛЬЧИК 
{ F U N E R A L H O M E 
\ COMPLETELY 
і AIR CONDITIONED 
\ ЗАННМАЄТЬСЯ ПОХОРО­

НАМИ В СТЕИТІ 
N E W J E R S E Y 

Шин приступи! для Beta. 
; Обслуга ч«»гна І навкрали. 
! У випадку смутку в родимі 

ияшчтт як в день тав 
І в no«d: 

JOHN 
І KOWALCHYK 
: 129 GRAND STREET, 

cor. Warren Street, 
| JERSEY CITY 2, N. J. 
: Tel. HEndereon 4-5131 
t 
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lytwyit & Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА І ЧЕСНА 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey 
801 SPRINGFIELD AVENUE 

NEWARK, N. J. 
IRVINOTON, N. J. 

ESsex 5-5555 

П е т р о ЯРЕМА 
УЕР. ПОГРЕБНИК 

в BRONX, ^BROOKLYN, NEW 
YORK І ОКОЛИЦЯХ 

Коитрол»̂ |вв/яі твипвервя/ца* 
Модермв ввялиди до JBHjaji 

Peter Jarema 
IV EAST 7th STREET 
NEW YORK, N. T. 
Tel: ORchard 4-2988 

• * 
-' 


